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●协会动态
新年致辞
　
时光荏苒，岁月如歌。嘹亮号子伴着奋斗与拼搏的足迹，印证了2009不平凡的日日夜夜，铿锵誓言带着梦想和希望开启着2010的光辉历程。值此辞旧迎新之际，北京企业评价协会向奋斗在企业评价领域的广大工作者致以节日的问候和最诚挚的祝福，祝同志们新年快乐！
     2009让我们记忆深刻：协会得到科技部、市科委批准开展科技创新奖评选工作取得瞩目成绩；发起主办首届北京企业诚信论坛，倡导诚实守信经营风尚得到社会各界广泛认可；积极服务政府组织金融危机、企业安全文化研讨；大力服务企业组织智力培训、实地调研，反映企业呼声助推企业进步；广泛参与社会工作，联合共建和谐社会………。一年来，协会全体员工群策群力，呕血沥血，全面完成了2009年工作任务，取得了很好的社会效益，以最高的效率和扎实的业绩给社会上交了一份满意答卷。协会各项工作稳步开展，制度逐步完善健全，队伍不断壮大发展，员工文化生活丰富多彩，呈现了协会温馨、和谐的蓬勃发展局面。
面对成绩，我们要感谢上级部门和协会理事会的正确领导，感谢兄弟单位和广大企业的无私帮助和大力支持，感谢秘书处班子一年来的团结协作和忘我工作。

同志们，随着市场经济的深入发展，企业评价工作越来越为各界所重视，企业评价工作发展的空间也更加广阔，今后我们必将面临着许多机遇，但也要应对着严峻的挑战。面对新的形势，新的任务，我们将如何开启新的一页？拓展服务领域、提高服务水平、勇于自主创新，这将是我们今后发展的新方向、新目标。

愿我们一起展开豪情和斗志的双臂，挥洒勤奋和实干的汗水，插上科学和睿智的翅膀，与流金岁月相约2010的秋收季节！
     祝同志们在新的一年里身体健康，家庭幸福、万事如意！

●探讨交流
科技创新理论研究
科技创新的定义

科技创新是原创性科学研究和技术创新的总称，是指创造和应用新知识和新技术、新工艺，采用新的生产方式和经营管理模式，开发新产品，提高产品质量，提供新服务的过程。科技创新可以被分成三种类型：知识创新、技术创新和现代科技引领的管理创新。

原创性的科学研究或知识创新是提出新观点（包括新概念、新思想、新理论、新方法、新发现和新假设）的科学研究活动，并涵盖开辟新的研究领域、以新的视角来重新认识已知事物等。原创性的知识创新与技术创新结合在一起，使人类知识系统不断丰富和完善，认识能力不断提高，产品不断更新。信息通信技术发展引领的管理创新作为信息时代和知识社会科技创新的主题，也是当今时代科技创新的重要组成部分。 

复杂性科学视野下的科技创新

科技创新涉及政府、企业、科研院所、高等院校、国际组织、中介服务机构、社会公众等多个主体，包括人才、资金、科技基础、知识产权、制度建设、创新氛围等多个要素，是各创新主体、创新要素交互复杂作用下的一种复杂涌现现象，是一类开放的复杂巨系统。从技术进步与应用创新构成的技术创新双螺旋结构出发，进一步拓展视野，技术创新的力量源泉来自科学研究与知识创新，来自专家和人民群众的广泛参与。科技创新正是科学研究、技术进步与应用创新协同演进下的一种复杂涌现，是这个三螺旋结构共同演进的产物。信息技术引领的现代科技的发展以及经济全球化的进程，进一步推动了管理创新，这既包括宏观管理层面上的创新——制度创新，也包括微观管理层面上的创新。现代科技引领的管理创新无疑是我们所在这个时代创新的主旋律，也是科技创新体系的重要组成部分。知识创新、技术创新、现代科技引领的管理创新之间的协同互动共同演化形成了科技创新。 

知识创新、技术创新与管理创新

知识社会环境下的科技创新包括：知识创新、技术创新和现代科技引领的管理创新。知识创新的核心科学研究，是新的思想观念和公理体系的产生，其直接结果是新的概念范畴和理论学说的产生，为人类认识世界和改造世界提供新的世界观和方法论；技术创新的核心内容是科学技术的发明和创造和价值实现，其直接结果是推动科学技术进步与应用创新的良性互动，提高社会生产力的发展水平，进而促进社会经济的增长；管理创新既包括宏观管理层面上的创新——社会政治、经济和管理等方面的制度创新，也包括微观管理层面上的创新，其核心内容是科技引领的管理变革，其直接结果是激发人们的创造性和积极性，促使所有社会资源的合理配置，最终推动社会的进步。

知识创新、技术创新与管理创新是相辅相成的。知识创新是技术创新和管理创新的文化基础，没有新的理论学说和公理体系，不可能有技术创新和制度创新，技术创新反过来又为知识创新和管理创新奠定了必要的物质基础；管理创新则为知识创新和技术创新提供必要的微观与宏观环境。技术创新是社会发展的“硬件”，而知识创新和管理创新则是社会进步的“软件”，它们对国家的发展和社会进步起着关键性的作用，是社会进步的动力源。 

开放的复杂巨系统视角下的科技创新体系

钱学森的开放的复杂巨系统理论强调知识、技术和信息化的作用，特别强调知识集成、知识管理的作用。知识社会环境下科技创新体系的构建需要以钱学森开放的复杂巨系统理论为指导，从科学研究、技术进步与应用创新的协同互动入手，进一步分析充分考虑现代科技引领的管理创新、制度创新。科技创新正是科学研究、技术进步与应用创新协同演进下的一种复杂涌现，是这个三螺旋结构共同演进的产物。科技创新体系由以科学研究为先导的知识创新、以标准化为轴心的技术创新和以信息化为载体的现代科技引领的管理创新三大体系构成，知识社会新环境下三个体系相互渗透，互为支撑，互为动力，推动着科学研究、技术研发、管理与制度创新的新形态，即面向知识社会的科学2.0、技术2.0和管理2.0，三者的相互作用共同塑造了面向知识社会的创新2.0形态。 

科技创新文化

由于科学和技术是关于人认知和改造自然的知识，技术还包含着技艺，而且人的参与程度越大、越多，则科学和技术知识的含量、密度和水平就越高，这些特点决定了科学和技术的人文价值和科学价值，因此我们说科学和技术及它们的创新也是创新文化的重要组成部分。 

科技创新环境

按照是否具有实体和刚性（可约略地理解为非人文的和人文的）将环境分为硬环境（由物质环境和刚性的管理体制及人员组成）和软环境（由人文环境、弹性的研究方向和评价体系组成）两大类，其中物质环境的要素是校园房舍、仪器设备、经费薪给等组成，人文环境主要由科学和人文精神、学术传统、学风和治学氛围组成。硬环境与软环境的相互渗透和融合程度，决定了人性物境（主要由人才和体制组成）和物性人境（主要由研究方向和评价体系组成），它们渗透和融得越多，人性物境和物性人境的范围就越大，成果的趋向和大小也越显著。影响科技创新的因素很多，而且由于时间、地点和具体情况的差异，哪种环境和什么要素对于各个科技人员、科研机构或组织的创新过程所产生的影响起主要作用，往往是不同的。
●评价公告
1月份评价优秀企业公示

（排名不分先后）

1、中铁建工集团北京装饰工程有限公司

2、北京恒商电力市政工程有限责任公司

3、北京市半导体器件六厂

4、北京蓝天建设有限公司

5、北京万泉寺出租汽车有限公司

6、北京有生博大软件技术有限公司

7、北京神州绿盟科技有限公司

8、同方泰德国际科技（北京）有限公司

9、北京高铁三瑞电子技术有限公司

10、北京人民电器厂有限公司

11、北京星海钢琴集团有限公司

12、北京恒通创新木塑科技发展有限公司

13、北京绿竹生物制药有限公司

14、北京长利木业有限公司

15、北京首仪华强电子设备有限公司

16、北京三博中自科技有限公司

17、北京周林频谱科技有限公司

18、北京宏景捷讯网络技术股份有限公司

19、北京银远物业管理有限公司

20、北京凯博威给水设备有限公司

监督服务电话：010--68701097   
●会员风采
北京九恒星科技股份有限公司

北京九恒星科技股份有限公司（NSTC）成立于2000年3月13日，2009年2月18日在深圳证券交易所代办股份转让系统挂牌，证券简称九恒星，证券代码430051，是国内资金管理产品领先的供应商及增值服务商。NSTC资金管理产品在市场上已经具有了一批在各领域享有强大示范作用的大型集团企业、金融企业客户，NSTC2008年在中国管理软件细分市场的已实施专业资金管理信息系统客户的市场占有率已达到30%以上，占据了中国资金管理软件市场的领先地位。

NSTC拥有一支具有丰富行业经验的高素质、专业化的技术和管理团队。其核心成员十分了解中国集团和金融等企业的资金管理、业务流程及相应的运作程序，熟悉国家相关行业的管理政策、法规及现状，对市场及客户的需求有着深刻的理解和认识。从2000年创立以来，NSTC一直本着诚信、公正、创新、有序的经营理念，专注于资金管理领域，致力于构造稳健融合的资金管理平台。NSTC始终坚持将企业自身的发展与国家和社会的需要相结合,发挥自己的优势和特点，以国家的需求为已任,办好企业,成就事业,服务社会,报效祖国。通过不断创新，促进我国计算机信息产业发展，为加速产融结合，提高集团企业管理水平、公共事业服务水平和社会商业运营效率做出贡献。

面对竞争激烈的市场环境，在了解同行业竞争伙伴和公司自身的规模、优势和劣势的基础上，NSTC实施专一化经营，从管理信息系统和行业管理软件细分市场突破的竞争战略。在产品开发战略上，把有限的资源重点集中地投入到集团企业资金管理信息化领域，实现产品升级和服务升级，同时利用在集团企业、金融企业资金管理领域积累的产品和技术向公共服务行业的管理信息化领域拓展，在技术领先、质量稳定的基础上，不断深挖客户需求、发现销售机会、引领客户消费，做到持续满足客户的需求，实现与客户共同成长、互惠互荣的战略目标。
	抄 报：市经信委、市社团办、中国企业评价协会、北京企评协理事长、监事长、各副理事长

抄 送：各相关行业协会、各会员单位、各相关企事业单位等

北京企业评价协会办公室　　                     2010年1月15日印发
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