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●协会动态
2009年度北京企业评价协会年会暨科技创新奖

表彰大会成功召开

2010年1月21日，“2009年度北京企业评价协会年会暨科技创新奖表彰大会”在北京天坛饭店成功召开。

    中国质量检验协会会长、中国名牌战略推进委员会副主任李保国，北京企业评价协会理事长金英淑，北京市社会团体管理办公室副处长侯庆权，中国现场统计研究会秘书长程维虎，中国企业评价协会副秘书长李春伟，中国质量协会副秘书长焦根强，中国权益保护网、《权益保护动态》编辑部执行主编赵丽梅等领导和专家，以及协会团体会员、科技创新奖获奖企业的代表及新闻界的朋友200多人出席了大会。大会由中国人民大学教授、北京企业评价协会副理事长易丹辉主持。 

    会议期间，秘书处、监事会分别就北京企业评价协会2009年工作总结和2010年工作要点、2009年度财务情况和监事会工作情况做了报告，大会表彰了创新型企业奖、科技创新成果奖、科技创新产品奖及科技创新人物奖获奖单位与先进个人，并对获得科技创新人物奖的代表在给予荣誉奖励的同时又给予一定程度的现金奖励。

    中国航天科工信息技术研究院（北京航天测控技术开发公司）、公安部第一研究所的代表发表了获奖感言，介绍了科技创新经验。李保国会长、李春伟副秘书长、焦根强副秘书长等领导发表了热情洋溢的讲话，对协会一年来的工作给予了充分肯定，高度的赞扬，并对获奖企业及优秀个人表示真挚的祝贺。 

    最后，金英淑理事长总结时指出，在目前严峻的发展环境中，协会当前需要做的是抓好基础建设，筑牢根本，浓厚底蕴，立足长远，积攒后劲，树立良好的品牌形象，同时加强同政府职能部门和企业的沟通，当好政府和企业之间的桥梁和纽带，进一步提高社会影响力。 

●探讨交流
企业信用体系建设的作用

信用在市场经济中之所以获得广泛发展，在于它具有融通资金、促使货畅其流的功能，发挥着调剂资金余缺和节约费用的作用，大大提高了商品流通的效率和资金的使用效率，能够扩大投资总量和增加消费总效用，并且有利于优化资源配置。同时，政府还能够借助它调控宏观经济的运行。但是，伴随信用的发展，客观上又产生了信用风险。信用风险是信用活动中客观存在着的风险，指信用活动中因一方不守约而造成对方受损的风险。信用风险客观上又同信用关系是否规范、信用秩序是否正常密切相关。信用活动规范有序，信用风险就小；反之则大。由于现代市场经济是信用高度发达的经济，信用关系遍布经济生活的各个领域，信用关系是否规范，信用活动是否有序，对于现代市场经济的正常运行也就具有格外重要的意义，因此以相关立法为基础的国家信用体系功能的完善，是现代市场竞争规则的根本保障。 

　　1、企业信用体系建设是现代市场经济正常运行的必要条件。高度发达的信用关系是现代市场经济的一个显著特点，现代市场经济的运行已经离不开发达的信用网络。既然现代市场经济依托于现代信用网络，信用是否有序对于现代市场经济能否顺利运行也就具有了举足轻重的影响。信用无序化，必将导致社会经济生活秩序的混乱，严重时还将会导致整个社会信用链条的断裂，从而使社会经济生活一时陷于瘫痪。健全的企业信用体系可以使市场经济的微观主体企业的守信记录、可信赖程度通过征信企业的经营运作以较为便捷的方式获得，从而使使隐性信息公开化，这就大大降低了信用风险产生的可能性； 

　　2、完善的企业信用体系可以提高经济活动效率，减少交易费用和机会成本。企业为降低信用交易的风险需要支出相应费用，诸如寻求可靠的信用伙伴、通过谈判力争签订风险最小化的合约、对违约的防范处理等，这些活动均要发生一定的费用，耗费一定的时间和精力，而出于降低风险的考虑企业将不得不放弃与一些不熟悉的客户进行交易，由此产生了机会成本。在拥有完善的企业信用体系的环境下，企业进行信用活动的交易费用（出资获得征信公司提供的信用报告）将大大降低，而且征信公司庞大的信息数据库几乎可以满足企业所有的交易需要，因此出于风险考虑而造成的机会成本问题也可以被妥善解决。对整个社会而言，信用关系得以不断扩展，社会经济活动的效率得以提高。反之，若是信用活动失序，不仅会因交易费用大大增加而降低经济活动效率，而且可能由于信用的中断而严重妨害经济效率。 

　　3、完善的企业信用体系有利于政府宏观调控目标的实现。现代市场经济是有宏观调控的市场经济，信用有序化又是实现政府宏观调控目标不可或缺的一个条件。这是因为政府各项宏观调控措施最终都需要落实在企业在微观层面的投资经营活动上，如果信用制度健全，信用活动规范有序，政府的宏观经济调控目标就可以迅速的在企业经营活动中得到反映，则宏观目标也就易于实现；反之则必然会影响政府宏观调控目标的实现。这一问题在国民经济不景气，政府采取积极的财政、货币政策拉动有效需求时最为明显。以我国政府当前宏观调控经济的情况为例，虽然近两年来配合积极的财政政策，微观已采取了较为积极的货币政策，连续7次降低银行利率，特别对中小企业信贷做出专门安排和大力发展消费信贷等，但是银行却存在着“惜贷”倾向，这不能不影响到政府扩大需求政策目标的实现。但银行“惜贷”原因无外乎是担心贷出去以后收不回来。而这种放款容易收款难的情况，正是这些年我国经济生活中的现实。正因为我国尚未建立起适应市场经济要求的企业信用管理制度，银行出于自身利益考虑为避免坏帐在“惜贷”自然也无可厚非。然而，银行的“惜贷”客观上又增大了政府当前宏观调控目标的实现难度，由此可见企业信用管理体系建设对于实现宏观经济政策目标所具有的意义。
●评价公告
2月份评价优秀企业公示

（排名不分先后）

1、大运盈通（北京）数码科技有限公司

2、北京爱生科技发展有限公司

3、北京恒乐工程管理有限公司

4、北京市电力电缆维护修试中心

5、北京安期生技术有限公司

6、北京硕人时代科技有限公司

7、北京盾安京保技术服务有限公司

8、四川省森茂建筑劳务有限公司

9、北京江南天安科技有限公司

10、江油科发建筑劳务有限责任公司

11、北京金隅装饰工程有限公司

12、北京宏成房地产价格评估有限公司

13、北京光华荣昌汽车部件有限公司

14、北京华京建设工程有限责任公司

15、北京国勤防腐保温工程有限公司

16、中国航天科工飞航技术研究院物资供应站

17、国都兴业信息审计系统技术（北京）有限公司
18、北京华天机电研究所有限公司

19、北京正有网络通信技术股份有限公司

20、嘉纳尔科技（北京）有限公司

监督服务电话：010--68701097  
●会员风采
北京国遥新天地信息技术有限公司

北京国遥新天地信息技术有限公司(EarthView Image Inc.)以中国科学院遥感应用研究所和国家遥感应用工程技术研究中心为背景依托，提供遥感应用软件、遥感影像数据两大业务板块服务，提供全面遥感解决方案。
经过持续多年的努力，该公司成功推出EarthView系列遥感应用软件产品（EV-Globe、EV-Viewer、EV-Manager、EV-China），特别是在三维空间信息平台技术的自主研发与创新方面取得显著成绩，推出的完全自主知识产权国产软件“大型开放式三维空间信息平台EV-Globe”得到领域专家和重要用户的高度评价，在军事、应急、海洋、能源、国土、测绘、地矿、水利等领域成功实施了一批基于三维海量遥感影像、基于“数字地球”背景的重要应用。

    在数据服务方面，北京国遥新天地信息技术有限公司提供包括主要商业遥感卫星数据和航空遥感数据在内的全系列遥感影像数据服务，率先策划并倡导大规模高分辨率航空遥感影像自主采集新模式——中科高清遥感影像产品服务，并已在广东省珠江三角洲、山东省、辽宁省、江苏省、浙江省等地进行了探索实践，完成一大批自有版权的高质量高分遥感影像数据的采集，取得良好推广效果，推动了一批重要行业应用，客观上对我国遥感应用推广和遥感产业发展起到了积极作用。

   北京国遥新天地信息技术有限公司秉承“自主创新，开放共赢”精神与理念，业已树立优良品牌形象、确立业界领先地位。该公司在“创新天地”持续推进“遥感中国”事业发展，在求得自身“又好又快”发展的同时，为我国遥感产业的大发展做出贡献。
●信息平台

1、2010年第一批“信用企业”申报工作于近期启动。

2、2010年度会费收取工作于3月1日启动。
3、近期在会员内部免费组织开展“用户（顾客）满意度评价”工作。
	抄 报：市经信委、市社团办、中国企业评价协会、北京企评协理事长、监事长、各副理事长

抄 送：各相关行业协会、各会员单位、各相关企事业单位等

北京企业评价协会办公室　　                     2010年2月26日印发
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