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●协会动态
北京企业评价协会参加
“全国商业质量奖评审标准”培训班

2010年3月16--17日，北京企业评价协会参加了中国商业联合会举办的全国商业质量奖评审标准培训班。由“卓越绩效模式评估师/咨询师培训”认可导师，多年从事卓越绩效模式研究和探索，具有丰富的全国质量奖、全国商业质量奖等评审经验和深厚理论造诣及实际经验的专家团队进行了授课。 

    2010年，中国商业联合会组织国内全国质量奖评审委员，在战略管理、卓越绩效评价准则的研究及企业经营绩效全面评估和改进等领域的专家，对全国商业质量奖评审管理办法、评审流程做了修订和调整。本次培训理论与案例相结合，深入浅出，互动交流，启迪思考。通过学习，了解世界领先企业的经营管理模式，系统学习卓越绩效模式的核心价值观和管理体系，及卓越绩效模式七大要素的内在关系，掌握了卓越绩效模式的评价系统和评分方法，为奖项评审奠定基础。 

    通过这次培训，培养熟练掌握质量奖评卓越绩效评模式的评价方法的专业人才，以全面提升全国商业质量奖评审人员的整体素质和水平，提升全国商业质量奖含金量。通过多年评奖活动，引导和激励企业不断追求卓越的质量经营，提高核心竞争力。

    本次北京企业评价协会参加“全国商业质量奖评审标准培训班”，也是为今后进一步更好引导和指导企业的实施卓越绩效的管理模式做好技术保障。

●探讨交流
企业文化概述
教科书上的概念：企业文化是企业为解决生存和发展的问题而树立形成的，被组织成员认为有效而共享，并共同遵循的基本信念和认知。企业文化集中体现了一个企业经营管理的核心主张，以及由此产生的组织行为。 

　　“企业文化”，就是企业成员共同的价值观念和行为规范。讲通俗点，就是每一位员工都明白怎样做是对企业有利的，而且都自觉自愿地这样做，久而久之便形成了一种习惯；再经过一定时间的积淀，习惯成了自然，成了人们头脑里一种牢固的“观念”，而这种“观念”一旦形成，又会反作用于(约束)大家的行为，逐渐以规章制度、道德公允的形式成为众人的“行为规范”。

　　企业文化特指：企业在长期生产经营活动中确立的，被企业全体员工普遍认可和共同遵循的价值观念和行为规范的总称。

　　也有人认为，应该从这样几个方面认识企业文化：

　　1. 企业文化是企业在解决生存和发展的问题的过程中形成的基本游戏规则，所以始终会以“解决问题”作为自己的宗旨；
　　2. 企业文化是被大家认为有效的而共享，并共同遵循、自觉维护的；

　　3. 企业文化是习得的；
　　4. 企业文化是维系企业持续发展的；
　　5. 企业文化集中反映了企业的关键价值。

　　广义上说，文化是人类社会历史实践过程中所创造的物质财富与精神财富的总和；狭义上说，文化是社会的意识形态以及与之相适应的组织机构与制度。而企业文化是企业内全体成员的意志、特性、习惯和科学文化水平等因素相互作用的结果。它与文教、科研、军事等组织的文化性质是不同的。 

　　企业文化依附于企业，随企业产生，随企业消亡而消亡。即使没有总结或提出外在表现形式，企业文化依然是存在的。

　　企业文化的内在本质内容与外在表现形式有很大的偏差。第一，外在表现形式通常表现为一句话或几个词，不是内在本质内容的全部；第二，企业文化中实际存在的糟粕是肯定不会出现在外在表现形式中的；第三，外在表现形式通常比较稳定，不会频繁更改，企业文化的本质内容却因各种因素的时刻变化而处在时刻变化之中。

　　企业文化在与员工的相互作用中处于主要地位，一个人被一家企业录用而成为这家企业的新员工，这个时候的企业文化代表着是大多数老员工相互作用的结果，一个人与一个整体的相互作用，其结果自然是新员工被同化。至于小概率事件，不具有普遍代表性，不说也罢。

企业文化是企业的灵魂，是推动企业发展的不竭动力。它包含着非常丰富的内容，其核心是企业的精神和价值观。这里的价值观不是泛指企业管理中的各种文化现象，而是企业或企业中的员工在从事商品生产与经营中所持有的价值观念。 

　　企业文化是一个由核心层、中间层和外围层构成的多层次的生态系统，根据内容大致可以分为理念层、制度层、行为层、物质层，企业文化的各个层面是和谐统一、相互渗透的。根据企业文化的系统结构特点，柏明顿咨询给出了企业文化构建的HOME（History-Oneness-Membership-Exchange）模型。

　　企业文化，或者确切的说是组织文化（Corporate Culture或Organisational Culture）用国际君友会给的概念是：一个组织由其价值观、信念、仪式、符号、处事方式等组成的其特有的文化形象。广义说来，大至联合国、一个国家、民族、地方政府、政党、工会、学生会、小至家庭、朋友等，其实都称为“组织”。但是大部分情况下这个概念应用于形容企业，或各种非营利组织的文化形象。

　　在现代管理学里，这是一种通过一系列活动主动塑造的文化形态，当这种文化被建立起来后，会成为塑造内部员工行为和关系的规范，是企业内部所有人共同遵循的价值观，对维系企业成员的统一性和凝聚力起很大的作用，这种新型管理理论得到了现代企业的广泛重视。

●评价公告
3月份评价优秀企业公示

（排名不分先后）

1、北京市方兴化学建材有限公司

2、北京国遥新天地信息技术有限公司

3、北京伏尔特技术有限公司

4、北京建谊建筑工程有限公司

5、北京合康亿盛变频科技股份有限公司

6、北京舜景装饰工程有限公司

7、中航机场设备有限公司

8、北京创盈科技产业集团

9、北京市中宣市政工程有限公司
10、北京鼎越工程技术有限责任公司  

11、北京三农科技发展有限公司

12、北京民航中天科技有限责任公司

13、英得赛斯科技（北京）有限公司

14、北京金润方舟软件科技有限公司

15、北京威速科技有限公司

16、北京中冶隆生环保科技发展有限公司
17、中国地质环境检测院
18、北京金雅装饰工程有限公司
19、北京仁和日升房地产有限公司
20、北京京通安交通设施制作有限公司
监督服务电话：010--68701097  
●会员风采
北京鑫实路桥建设有限公司

北京鑫实路桥建设有限公司是集公路、桥梁、隧道施工及技术咨询、材料供应、设备租赁于一体的国有控股公司。该公司拥有国家公路工程施工总承包一级企业资质，并于07年获得中华人民共和国对外贸易及承包工程资格。 
北京鑫实路桥建设有限公司各类专业技术人员500余人，具备建造师执业资格的员工近百人。在长期从事建筑施工过程中积累了丰富的施工经验，也形成了严谨科学的管理体系。在通过了质量、环境、职业健康安全管理体系认证的基础上，还保持着“质量信得过单位”和全国“优秀市政工程施工企业”荣誉。 
该公司还拥有国内外先进的筑路施工机械和试验检测设备，在满足自身施工需要的同时，还面向市场开展设备租赁业务。公司所属实验室05年获得国家计量认证合格证书，07年通过了交通部乙级实验室的重新认证，现可提供各类建筑工程的试验检测服务。 
多年来，北京鑫实路桥建设有限公司一直秉承诚信为本、质量至上、创新求实、服务一流的经营宗旨，在国内建筑市场创造了辉煌的施工业绩。该公司先后承担了首都机场高速公路工程、八达岭高速公路工程、京开高速、京承高速公路工程、福建福宁高速、内蒙集老高速、河南南邓高速、江西景骛黄高速等多条高速工程施工任务以及北京市四环路、五环路、六环路的公路施工、北京市政道路工程和北京市路网建设和改造工程，曾荣获“首届中国土木工程（詹天佑）大奖”、“中国建筑工程鲁班奖（国家优质工程）”、交通部“优质工程一等奖”和“优质样板工程”、“长城杯”工程等各种奖励几十项，该公司还承担了多项奥运工程的建设任务，为公路建设事业做出了贡献。
●信息平台
1、2010年第一批“信用企业”申报工作结束，将于近期召开专家评审会。

2、近期，协会组织专家对北京燕京啤酒集团公司在企业自主创新方面进行了调研。
3、协会“关注民生”----2010北京名优企业民生服务行系列活动将于近期启动。
	抄 报：市经信委、市社团办、中国企业评价协会、北京企评协理事长、
监事长、各副理事长

抄 送：各相关行业协会、各会员单位、各相关企事业单位等

北京企业评价协会办公室　　                     2010年3月29日印发
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