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●协会动态
“关注民生”---2010北京名优企业民生服务行
 系列活动启动仪式举办 

2010年4月13日，由北京企业评价协会主办的“关注民生”---2010北京名优企业民生服务行系列活动的启动仪式隆重举办。来自北京市商业企业管理协会、公安部第一研究所、北京中企联企业管理公司、北京市西单商场、北京华联综合超市、北京海德国际投资等单位代表20多人出席了启动仪式。启动仪式由董晓冬主持。 

    启动仪式上，首先介绍了举办“关注民生”---2010北京名优企业民生服务行系列活动的重要意义、活动的背景及实施方案。根据制定活动方案，协会将围绕“社会组织服务民生行动”主题，通过组织“关注民生”----全市万人大型签名、全市关注民生知识竞赛、首都企业关注民生论坛以及民生服务进社区、进家庭、进校园等十余项系列公益活动，免费向特定市民发放食品安全、科学就医、健康养生等宣传资料，免费组织送医送诊，提供专家咨询，关爱孤寡病残幼，传递和普及健康知识，并现场鉴定、现场解答，面对面进行沟通交流。 

各参加启动仪式代表结合自身单位情况积极发言，纷纷发表见解，在肯定协会活动方案丰富多彩、切实可行的同时，又结合自己单位实际对协会实施方案提出了补充建设性意见，并表示要积极配合与支持参与协会的民生服务行动，树立民生新理念，努力为创建和谐社会做出积极贡献。
北京企评协组织开展义务植树活动
                        “关注民生”---2010北京名优企业民生服务行系列活动报道
4月16日，协会组织部分会员企业代表及协会员工开展义务植树活动。来自北京海德国际投资有限公司、北京国遥新天地信息技术有限公司、新蒲建设集团有限公司等单位的代表和协会的员工一起参加了植树活动。
植树现场,人头攒动,一片繁忙景象。大家挖坑、种树、培土、浇水，每道程序都一丝不苟，热火朝天。大家一边植树一边谈论有关北京这几年的沙尘天气、污染工业、生活环境等话题，以及各地风景绿化与自然风貌等，体现了大家对我国生态环境问题的关注。 

经过一番紧张的劳动，一排排新栽下的树木昂然挺立，在风和日丽的明媚春光中展现着蓬勃生机。虽然大家感觉有点累，但最后在自己栽种的树旁进行合影留念时，一股自豪感油然而生，疲惫一下被抛到九霄云外。大家感到用实际行动建设与美化自己的生活环境、建设生态文明，是对自己负责、对社会负责，是自己应尽的社会责任。

●探讨交流
安全评价概况
20世纪30年代，是随着保险业的发展需要而发展起来的。保险公司为客户承担各种风险，必然要收取一定的费用，而收取的费用多少是由所承担的风险大小决定的。因此，就产生了一个衡量风险程度的问题，这个衡量风险程度的过程就是当时的美国保险协会所从事的风险评价。

安全评价技术在20世纪60年代得到了很大的发展，首先使用于美国军事工业，1962年4月美国公布了第一个有关系统安全的说明书“空军弹道导弹系统安全工程”，以此作为对民兵式导弹计划有关的承包商提出了系统安全的要求，这是系统安全理论的首次实际应用。1969年美国国防部批准颁布了最具有代表性的系统安全军事标准《系统安全大纲要点》（MIL-STD-822），对完成系统在安全方面的目标、计划和手段，包括设计、措施和评价，提出了具体要求和程序，此项标准于1977年修订为MIL-STD-822A，1984年又修订为MIL-STD-822B，该标准对系统整个寿命周期中的安全要求、安全工作项目都作了具体规定。我国于1990年10月由国防科学技术工业委员会批准发布了类似美国军用标准MIL-STD-822B的军用标准《系统安全性通用大纲》（GJB900-90）。MIL-STD-822系统安全标准从一开始实施，对世界安全和防火领域产生了巨大影响，迅速为日本、英国和欧洲其他国家引进使用。此后，系统安全工程方法陆续推广到航空、航天、核工业、石油、化工等领域，并不断发展、完善，成为现代系统安全工程的一种新的理论、方法体系，在当今安全科学中占有非常重要的地位。

系统安全工程的发展和应用，为预测、预防事故的系统安全评价奠定了可靠的基础。安全评价的现实作用又促使许多国家政府、生产经营单位集团加强对安全评价的研究，开发自己的评价方法，对系统进行事先、事后的评价，分析、预测系统的安全可靠性，努力避免不必要的损失。

1964年美国道（DOW）化学公司根据化工生产的特点，首先开发出“火灾、爆炸危险指数评价法”，用于对化工装置进行安全评价，该法已修订6次，1993年已发展到第七版，它是以单元重要危险物质在标准状态下的火灾、爆炸或释放出危险性潜在能量大小为基础，同时考虑工艺过程的危险性，计算单元火灾爆炸指数（F&EI），确定危险等级，并提出安全对策措施，使危险降低到人们可以接受的程度。由于该评价方法日趋科学、合理、切合实际，在世界工业界得到一定程度的应用，引起各国的广泛研究、探讨,推动了评价方法的发展。1974年英国帝国化学公司（ICI）蒙德（Mond）部在道化学公司评价方法的基础上引进了毒性概念，并发展了某些补偿系数，提出了“蒙德火灾、爆炸、毒性指标评价法”。1974年美国原子能委员会在没有核电站事故先例的情况下，应用系统安全工程分析方法，提出了著名的《核电站风险报告》（WASH-1400），并被以后发生的核电站事故所证实。1976年日本劳动省颁布了“化工厂安全评价六阶段法”，该法采用了一整套系统安全工程的综合分析和评价方法，使化工厂的安全性在规划、设计阶段就能得到充分的保证，并陆续开发了匹田法等评价方法。由于安全评价技术的发展，安全评价已在现代生产经营单位管理中占有优先的地位。

由于安全评价在减少事故，特别是重大恶性事故方面取得的巨大效益，许多国家政府和生产经营单位愿意投入巨额资金进行安全评价。近年来，为了适应安全评价的需要，世界各国开发了包括危险辩识、事故后果模型、事故频率分析、综合危险定量分析等内容的商用化安全评价计算机软件包，随着信息处理技术和事故预防技术的进步，新的实用安全评价软件不断地进入市场。计算机安全评价软件包可以帮助人们找出导致事故发生的主要原因，认识潜在事故的严重程度，并确定降低危险的方法。

恶性事故造成的人员严重伤亡和巨大的财产损失，促使各国政府、议会立法或颁布规定，规定工程项目、技术开发项目都必须进行安全评价，并对安全设计提出明确的要求。日本《劳动安全卫生法》规定由劳动基准监督署对建设项目实行事先审查和许可证制度；美国对重要工程项目的竣工、投产都要求进行安全评价；英国政府规定，凡未进行安全评价的新建生产经营单位不准开工；欧共体1982年颁布《关于工业活动中重大危险源的指令》，欧共体成员国陆续制定了相应的法律；国际劳工组织（ILO）也先后公布了1988年的《重大事故控制指南》、1990年的《重大工业事故预防实用规程》和1992年的《工作中安全使用化学品实用规程》，对安全评价提出了要求。2002年欧盟未来化学品白皮书中，明确危险化学品的登记及风险评价，作为政府的强制性的指令。
●评价公告
4月份评价优秀企业公示

（排名不分先后）

1、北京华通公路桥梁监理咨询有限公司

2、北京市琪舰消防工程有限责任公司

3、北京华阳市政建筑工程有限公司

4、北京中海文设备安装有限公司

5、北京承达创建装饰工程有限公司

6、北京磊鑫建筑工程有限公司

7、北京中景恒基建筑装饰工程有限公司

8、北京翔实装饰工程有限公司

9、北京建工新燕幕墙装饰工程有限公司

10北京市自动化系统成套工程公司

11、中远网络（北京）有限公司

12、北京中恒博瑞数字电力科技有限公司

13、北京红旗中文贰仟软件技术有限公司

14、北京益而康生物工程开发中心

15、北京星物语餐饮管理有限公司

16、北京固得利工贸有限公司

17、北京五洲之星服装有限公司

18、北京长城高效有机肥料有限公司

19、北京安达舒美家具有限公司

20、中原出版传媒投资控股集团北京汇林印务有限公司

咨询服务电话：010--68701097  
●会员风采
北京中科软件有限公司

北京中科软件有限公司是在中国科学院软件研究所实施知识创新试点工程，依托中科院软件所的研发优势，组建的大型高新技术企业。该公司成立于1999年1月，注册资本5000万元，目前，主营业务系统集成及智能工程和应用软件开发。系统集成业务（安防工程等）是公司的支柱产业之一，该公司没有以从事计算机信息系统业务为主的部门-系统集成部，从事此项业务的人员每年创造的营业额都是公司各部门中的佼佼者。
    北京中科软件有限公司在承担大型项目的过程中，积累了大量成熟的软件产品和完善的解决方案，并在项目建设的过程中，将项目成果转化为产品，形成了从项目到产品再到服务的商业模式。该公司的产品在外交部、信息产业部、国土资源部、农业部、安全部等单位以及行业客户中得到了广泛的应用。 
    作为拥有安防工程企业壹级、涉及国家秘密的计算机系统集成、智能建筑行业“双甲”资质(智能建筑设计甲级资质、建筑智能化工程承包一级资质)的综合解决方案提供商，多年来为国内不同类型的客户提供了专业、优质的设计、施工服务。该公司继续秉承积极务实的精神，以“品牌源自实力、服务创造价值”为宗旨，以行业应用和客户需求为导向，以培养人才、发现人才，为员工提供良好的事业平台为理念，以“满足客户需求，提升品牌价值”为质量方针，使客户利益的最大化。

北京中科软件有限公司以中科院软件所的研究和技术人员为基础，不断从社会各界吸收优秀的管理、技术人才，建立了一支由数百名资深行业顾问、咨询师、设计师、开发工程师、测试工程师、实施工程师所组成的强大的、专业的顾问和技术团队。现有员工中超过90%为大学以上学历，并拥有多名研究生导师、博士、硕士，员工平均年龄 30 岁以下，既具有厚重的技术底蕴，又不失活力与进取心。
●信息平台

1、2010年第一批“信用企业”已经公示并表彰，第二批“信用企业”申报工作于近期启动。
2、协会将陆续开展“关注民生”----2010北京名优企业民生服务行系列活动。
	抄 报：市经信委、市社团办、中国企业评价协会、北京企评协理事长、

监事长、各副理事长

抄 送：各相关行业协会、各会员单位、各相关企事业单位等

北京企业评价协会办公室　　                     2010年4月26日印发
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