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●协会动态
2010第二届北京企业诚信论坛圆满召开
由北京企业评价协会、北京市消费者协会、北京市价格协会、北京市商业企业管理协会、北京市场协会、北京老字号协会、北京百货商业协会、北京日化协会共同发起，北京企业评价协会、北京市价格协会具体承办，北京西单商场协办的“2010第二届北京企业诚信论坛”于7月15日圆满召开。

原国家质检总局副局长，中国质量检验协会会长、北京企业评价协会名誉理事长李保国先生、北京市价格协会张万恒会长、北京企业评价协会副理事长易丹辉教授、北京市经济和信息化委员会白耀宏副处长、北京市价格检查所周林处长、北京市工商行政管理局曹中生处长、北京市质量技术监督局李燎源副处长、中国人民大学公共管理学院副院长、北京市价格协会副会长许光建教授等相关政府部门、行业组织领导、高校专家，各领域优秀企业与企业家代表及新闻界朋友100多人出席了本次论坛。

此次论坛活动的主题是：诚信·服务·消费·责任。北京企业评价协会副理事长易丹辉教授做了论坛开幕致辞，并引用温家宝总理的话“如果我们的国家有比黄金还要贵重的诚信、有比大海还要宽广的包容、有比高山还要崇高的道德、有比爱自己还要宽广的博爱,那么我们这个国家就是一个具有精神文明和道德力量的国家”，生动阐明了诚信的重要性，并结合协会工作实际围绕以下三点提出了工作意见：1、诚信正在逐步成为企业发展的道德准则和精神力量；2、企业诚信建设仍然任重道远；3、诚信建设要抓住重点，稳步推进。并呼吁政府部门应从立法的角度制定相应规则来规范企业诚信行为，以有力监督企业运行、惩治失信行为。北京市相关政府部门领导、知名专家学者及同仁堂、甘家口大厦等优秀企业的代表围绕论坛主题分别进行了精彩演讲。

会议期间，论坛组委会发布了2010年“北京优秀诚信企业、诚信企业家与诚信品牌”表彰信息，还宣布了北京市《企业诚信评价规范》地方标准起草工作组织机构成立的决定，这都将为下一步有效推进我市企业诚信建设发展奠定良好基础。

最后，李保国名誉理事长进行热情洋溢的总结讲话，鼓励社会各界向获得表彰的企业学习，群策群力，共同发挥积极主动作用，努力推动企业诚信建设工作的开展。

本次论坛活动得到了中国企业评价协会、中国价格协会等单位的大力支持以及与会领导和嘉宾的充分肯定。

举办净化生存环境，提高生活空间质量送知识讲座
                                    “关注民生”---2010北京名优企业民生服务行系列活动报道
6月30日，北京企业评价协会联合公安部第一研究所举办了净化生存环境，提高生活空间质量讲座。
公安部一所离退休老同志改善了住房条件，急需装修知识，协会特聘请北京建筑材料检验中心专家进行授课，主要讲解了建筑装饰装修材料的选用及装修后室内空气的治理。专家分别从建筑装饰材料的分类、如何选购装饰涂料、如何选购陶瓷砖、如何选购木地板、室内空气检测知识等方面做了详细的讲解，有效帮助大家正确了解了室内装修应注意的一系列问题。
 通过本次讲座，离退休老同志不仅对室内装修有了系统的了解，而且还掌握了创造健康宜居的生活环境的方法，本次讲座得到了广大离退休老同志的欢迎。

“关注民生”----全市百家企业万人大型签名活动圆满结束

                “关注民生”---2010北京名优企业民生服务行系列活动报道

2010年5-6月，北京企业评价协会组织开展了“关注民生”----全市百家企业万人大型签名活动，在全市范围内组织市民签名，积极发动知名企业与社会力量开展签名活动。
本次活动共有北京燕京啤酒集团公司等102家来自制造业、商业服务业、建筑业、高新技术等领域企业及社会各界人士共计10866人参与。

   通过全市百家企业万人大型签名活动的开展，鼓励大家从身边做起、从小事做起，参与公益实践，关注民生，不断提升城市文明程度。同时从参与企业的积极性上，也反映了我市企业关注民生的热情，为进一步创造和谐社会营造了良好氛围。 

●探讨交流
实现企业知识管理的五步走策略
随着信息化建设的深入，IT不仅成为企业运营的基础平台，而且在ERP、CRM、OA等信息系统内沉淀了大量的知识，成为企业创新的知识源泉，于是知识管理逐渐提上了大中企业信息化建设的议事日程。如何实施知识管理呢？
第一步：认知。认知是企业实施知识管理的第一步，主要任务是统一企业对知识管理的认知，梳理知识管理对企业管理的意义，评估企业的知识管理现状。帮助企业认识是否需要知识管理，并确定知识管理实施的正确方向。主要工作包括：全面完整的认识知识管理，对企业中高层进行知识管理认知培训，特别是让企业高层认识知识管理；利用知识管理成熟度模型等评价工具多方位评估企业知识管理现状及通过调研分析企业管理的主要问题；评估知识管理为企业带来的长、短期效果；从而为是否推进知识管理实践提供决策支持；制定知识管理战略和推进方向等。
该阶段是企业接触知识管理的第一步，因此需要特别注意两点。一是，企业文化和管理模式对知识管理采用何种实施方法有着决定性的作用，因此应特别注意不要忽略企业文化和管理现状；另一方面，知识管理的推广需要企业流程、组织、绩效等管理机制的配合，同时也需要深入企业业务层，必须得到高层重视，并将知识管理提升到战略高度，才能保证知识管理在企业中顺利推进；再者，由于知识管理需要长期的推进，需要对知识管理的效益进行准确量化评估，才能转化为长期发展的动力。
第二步：规划。知识管理的推进是一套系统工程，在充分认知企业需求的基础上，详细规划也是确保知识管理实施效果的重要环节。这个环节主要是通过对知识管理现状、知识类型的详细分析，并结合业务流程等多角度，进行知识管理规划。在规划中，切记知识管理只是过程，而不能为了知识管理而进行知识管理，把知识管理充分溶入企业管理之中，才能充分发挥知识管理的实施效果。主要工作包括：从战略、业务流程及岗位来进行知识管理规划；企业管理现状与知识管理发展的真实性分析；制订知识管理相关战略目标和实施策略，并对流程进行合理化改造；知识管理落地的需求分析及规划；在企业全面建立知识管理的理论基础。
第三步：试点。此阶段是第二阶段的延续和实践，按照规划选取适当的部门和流程依照规划基础进行知识管理实践。并从短期效果来评估知识管理规划，同时结合试点中出现的问题进行修正。主要工作内容：每个企业都有不同的业务体系，包括：生产、研发、销售等，各不同业务体系的任务特性均不相同，其完成任务所需要的知识亦有不同，因此需要根据不同业务体系的任务特性和知识应用特点，拟订最合适、成本最低的知识管理方法，这称为知识管理模式分析KMPA。
本阶段是知识管理从战略规划到落地实施的阶段，根据对企业试点部门的知识管理现状、需求和提升计划的分析，应该考虑引入支撑知识管理落地的知识管理IT系统。根据前几个阶段的规划和分析，选择适合企业现状的IT落地方法，如带知识管理功能的办公协同系统、知识管理系统、知识门户落地等等。可以说，本阶段在知识管理系统实施中难度最大，需要建立强有力的项目保障团队，做好业务部门、咨询公司、系统开发商等多方面协调工作。难点：选择合适的部门进行试点；知识体系的建立及知识管理模式和策略分析；针对性的提升行动计划。
第四步：推广和支持。在试点阶段不断修正知识管理规划的基础上，知识管理将大规模在企业推广，以全面实现其价值。推广内容：知识管理试点部门的实践，在企业中其他部门的复制；知识管理全面的溶入企业业务流程和价值链；知识管理制度初步建立；知识管理系统的全面运用；实现社区，学习型组织、头脑风暴等知识管理提升计划的全面运行，并将其制度化。难点：对全面推广造成的混乱进行控制和对知识管理实施全局的把握；知识管理融入业务流程和日常工作；文化、管理、技术的协调发展；知识管理对战略目标的支持；对诸如思想观念转变等人为因素的控制以及利益再分配；建立知识管理的有效激励机制和绩效体系。
第五步：制度化。制度化阶段既是知识管理项目实施的结束，又是企业知识管理的一个新开端，同时也是一个自我完善的过程。要完成这一阶段，企业必须重新定义战略，并进行组织构架及业务流程的重组，准确评估知识管理在企业中实现的价值。这一阶段，企业开始意识到知识管理是企业运作的一种战略，而且有必要成为综合企业运作机制的一部分，从而把知识管理全面融入企业战略、流程、组织、绩效等管理体系。在此基础上，知识管理将逐渐演变企业核心竞争力的一部分，有力促进企业每一位员工的发展。

重点：知识管理深入业务体系；知识管理的广义推广；知识管理提供战略支持；知识管理新实践的创新。难点：知识管理深入业务体系的流程调整；知识管理思想推广到其它管理体系中；知识管理文化氛围的建立；知识管理新实践和方法的创新。纵观国外知识管理的发展轨迹，结合国内知识管理的应用现状，可以预见在不久的将来，知识管理将逐渐成长为一种管理思想，进而形成一种管理标准，如同质量管理、流程管理一样，将成为体现组织核心能力的关键要素。因此，企业成功实施知识管理对企业核心竞争的增强和企业的长久发展将具有重大的意义。
●评价公告
7月份评价优秀企业公示

（排名不分先后）

北京思智泰克技术有限公司

北京世纪明德教育科技有限公司

北京诚特环保节能设备厂

北京国联视讯信息技术股份有限公司

中丹康灵（北京）生物技术有限公司

恒泰艾普石油天然气技术服务股份有限公司

北京机电院高技术股份有限公司

北京金储自动化技术有限公司

北京龙德时代科技发展有限公司

北京中盾安民分析技术有限公司

北京冠林盈科智能系统集成有限公司

北京民族印务有限责任公司

重庆市津北建筑工程有限公司

北京京华虎彩印刷有限公司

北京城建长城装饰工程有限公司

北京誉华通达市政工程有限公司

北京赛欧广告有限公司

北京万特尔生物制药有限公司

北京安实创业科技发展有限公司

中国建筑土木建设有限责任公司

咨询服务电话：010—68701097
●信息平台

1、协会将于近期召开《企业诚信评价规范》指标体系框架研讨会。
2、协会将于近期承办并启动“科技创新奖”的评奖工作。

	抄 报：市经信委、市社团办、中国企业评价协会、北京企评协理事长、

监事长、各副理事长

抄 送：各相关行业协会、各会员单位、各相关企事业单位等

北京企业评价协会办公室　　                     2010年7月29日印发
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