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●协会动态
2010年北京科技创新奖专家评审会圆满结束
10月20日，2010年北京科技创新奖专家评审会圆满结束。本次专家评审组由著名高校学者、科研机构专家、行业协会专家和经济开发区的专家组成，国家科技部、北京市经信委的主管领导出席了评审会。北京工业大学黄鲁成教授担任专家组组长，主持了本次评审会。

根据2010年北京科技创新奖评价体系相关内容，各位专家评委认真细致的评审，最终评审出北京双鹤药业股份有限公司等107单位的279个项目入围2010年北京企业评价协会科技创新奖。

获得2010年北京科技创新奖的单位和个人，以高新技术企业为主，同时也涉及了高等院校、科研机构等其他行业。

按照评奖程序，对专家评审组的终审结果还将在相关媒介上进行公示，接受社会监督，对公示期内无异议的项目，统一发布表彰决定，并适时召开表彰大会进行表彰宣传与推广。
“关注民生”——共创和谐社区活动
“关注民生”---2010北京名优企业民生服务行系列活动报道

2010年9月27日，北京企业评价协会与北京西城工商部门在三里河社区联合开展了“关注民生”——共创和谐社区活动，这是协会2010年关注民生计划的又一项惠民活动。
北京企业评价协会董晓冬副秘书长、西城区月坛工商所戴鑫副所长、西城区食品安全协会周建虹会长、北京万方西单商场韩素萍副总经理、三里河社区居委会杨来贤主任、北京因科瑞斯医药科技有限公司赵祥部长等出席了活动。与会专家和领导分别就食品安全标准、食品安全把关、食品安全标识、保健品常识以及保健品安全等方面知识向社区居民进行了讲解，现场社区居民踊跃发言，与领导和专家进行互动，对日常生活中常见的食品、功能食品和保健品提出自身存在的问题和看法，专家们细心讲解，以常见案例深入浅出地解答社区居民提出的问题。活动中并组织向社区居民赠送食品安全手册和功能食品选择手册，将安全知识送到居民家中。
民以食为天，食品安全是关系到民生的大事，是创建“和谐社会”的关键，抓好食品安全具有重要意义，道重任远。北京企业评价协会希望通过广泛开展关注民生活动，促使社区居民对食品和保健品的安全意识得到进一步加强，积极为促进我国民生建设，构建和谐社会贡献力量。

参加全国商业质量奖评审

2010年全国商业质量奖的评审工作启动。北京企业评价协会作为专业的技术评价机构，在全国商业质量奖的评审过程中积极选派专家参加了北京翠微大厦、北京城乡贸易中心、北京当代商城等商业企业的评审工作。

全国商业质量奖自2002年设立以来，在鼓励和引导我国商业企业追求卓越绩效、实现观念转变和管理创新、提高服务质量和经营管理水平、提升核心竞争力方面发挥了积极的促进作用，该奖项已成为我国商业服务业质量领域的最高荣誉之一。

全国商业质量奖反映了获奖企业在战略、管理、创新和经营方面，在人力资源开发、承担社会责任等方面取得的卓越绩效和竞争实力。这些企业普遍建立了以顾客满意为核心的经营理念，实现了管理创新，这些企业虽然在全国商业服务业数以万计的企业中，只是凤毛麟角，在数量上不及千分之一，但它们在行业中却发挥着标杆和导向作用，是商业行业的先进代表。

●探讨交流
创新从换位思考开始

在某机械加工企业的一个柱塞泵装配班组，几年中，一位高级工人技师针对用户反映的曲轴箱油封漏油的问题，一直采取“堵”的办法，造成越堵越漏，始终无法彻底解决油封漏油的难题。后来他换位思考，采取了“疏”的办法，在曲轴箱内增设一回油通道，让多余的机油回流到曲轴箱，从而从根本上解决了油封漏油的问题。他的这项技术创新由此获得了企业科技合理化建议一等奖。

2006年，美国《时代》周刊曾评出一位最具影响力的人物，此人名叫考泽，是衣阿华州的一个农民。这个多年来以种植玉米为生的人，尽管每年的玉米收成不错，然而生活却没有多大改变。他多次突发奇想，幻想着那些金黄的玉米能变成金灿灿的黄金。

有一天，考泽从互联网上看到一条消息，说德国和日本相继研制出了以乙醇为燃料的汽车。这种汽车由于以乙醇替代石油，可大大减少温室气体的排放，有利于减轻尾气对环境的污染。当时，人们没有谁想到玉米中蕴藏有丰富的乙醇，是一种可再生的能源，考泽却把玉米与生产乙醇联系了起来。当他把自己的想法告诉其他农民时，许多人说他在想入非非，认为这是根本无法做到的事。带着自己的想法，考泽与一家科研机构商谈合作，结果却出人意料。2006年5月，这家科研机构经过反复实验，终于完成将玉米转化为乙醇的科研任务。考泽立即将这项成果投入工业化生产，转化为生产力，使玉米的附加值成倍增长，实现了玉米变黄金的梦想。

生活中有些事总是琢磨不透、梳理不顺，于是在心里打成了结。创造亦是如此，有时会在一个问题上搜肠刮肚、百思不得其解，这与其说是个设计问题或技术问题，倒不知说是个思维的方式问题。

柯特大饭店是美国圣地亚哥市的一家老牌大饭店，当年因旧电梯狭小而准备扩建一个新电梯，并请来全国一流的建筑师和工程师研讨扩建方案。专家们经过实地察看与论证，达成一致结论：在每个楼层打洞，在地下室安装新式马达。扩建中，饭店须停业半年。老板皱着眉说：“这会损失难以计数的营业额，除了歇业半年难道就没有别的办法了吗？”专家们面面相觑。正当专家们怎么也想不出别的方案时，一名清洁工刚好经过这里，听到了他们的对话，随口说道：“如果换上我，我会直接在屋子外面装上电梯。”一句话改变了专家们的思路，解开了饭店老板的心结。很快，在饭店的外面装设了一部新电梯，成为建筑史上的第一部观光电梯。

为什么专家们想不到把电梯改设在建筑物外面呢？这是因为专家们多少年来学习、研究、设计、施工的都是在建筑内使用的电梯，并积累了丰富的实践经验，这确实能够帮助专家在直觉下很快做出反应，但同时却成了专家们的思维定势，他们的创新也就定位在了建筑内使用的电梯上。专家要改变思维定势，找到新的创新点，必须换位思考。

换位创新要求暂时不用自己拥有的知识和经验分析研究问题，换位到别人的位置上观察与理解自己所从事的工作和要解决的问题，并经常与不同行业、不同年龄、不同性别的人换位，而且要把每次换位后的看法、想法（即便幼稚、可笑）一一写出，最后进行归位思考，从专业上分析自己换位思考得到的这些看法、想法是否可行。换位思考时，人们会发现角色换位容易，但观念和思想的换位却很难。建筑师难以用医生的眼光看建筑，医生也难以用建筑师的眼光看医疗。提高换位思考的效果，要经常与不同的人交流，平时就要养成换位思考的习惯。例如在会场上听领导讲话时，能够想到假如自己是领导会怎样讲。与之相反的是，要随时站在对方的或他人的角度评价自己的所作所为，例如自己撰写文章时，就要想管理者读后会有何看法，工程师看了又有何感想。

在当今科技创新、管理创新的具体实践中，有许多成果是人们用换位思考催生的。创新首先要求人们思维创新，只有破除陈规，独辟蹊径，才能开辟出一条创新之路。力帆集团董事长尹明善向中小型企业家作创新报告时说过这样一句话：“异想天开，茅塞顿开；胆大妄为，大有作为。”其中深刻的哲理，不仅是他本人从事创新实践的经验总结，也是对换位思考、创新思维的最好诠释。

●评价公告
10月份评价优秀企业公示

（排名不分先后）

1、中国建筑技术集团有限公司

2、北京中铁兴都建筑工程有限公司

3、北京市金蓝服装厂

4、中电（北京）电力设备有限公司

5、北京瑞光极远数码科技有限公司

6、北京久其软件股份有限公司

7、北京金盘鹏图软件技术有限公司

8、北京九五一九零信息技术有限公司

9、北京格美时空科技有限公司

10、北京碧海舟涂料有限公司

11、北京檀洲水电安装中心

12、中国全聚德（集团）股份有限公司

13、北京依科瑞德地源科技有限责任公司

14、同方人工环境有限公司

15、谱尼测试科技（北京）有限公司

16、中煤建设集团工程有限公司

17、北京铁研建设监理有限责任公司

18、红牛维他命饮料有限公司

19、北京市昌平供用电工程安装公司

20、北京市欣博通能科传动技术有限公司
咨询服务电话：010—68701097
●会员风采
中色地科矿产勘查股份有限公司

中色地科矿产勘查股份有限公司成立于2004年，是北京市高新技术企业，注册资本12580万元。该公司第一大股东为有色金属矿产地质调查中心（北京矿产地质研究院）。

该公司专注于矿业产业链的上游，在全球范围内勘查开发矿产资源。历经5年多来的快速发展，逐步形成了矿产勘查、矿山开发和地质技术服务三大主业板块。在国内外拥有探矿权106处，采矿权9处；拥有专业公司、区域公司、矿山公司和海外公司四大类控参股公司20余家。

该公司现有长期聘用员工300多名，其中博士（博士后）26名，专业涵盖地质、物探、化探、遥感、测绘、水工环、钻探工程，以及采矿、选矿和矿山管理等，形成了一支以中青年为主体、结构合理、专业齐全的高层次人才团队。公司具有固体矿产勘查及相关专业业务的甲级资质，拥有完整的矿产勘查开发产业链。

●信息平台

1、2010年北京企业评价协会科技创新奖表彰决定日前已发布，科技创新奖表彰大会注册工作亦开始进行，拟定于12月份召开表彰大会。

2、受甘家口大厦委托，协会于近日完成了其顾客满意度测评工作。
	抄 报：市经信委、市社团办、中国企业评价协会、北京企评协理事长、

监事长、各副理事长

抄 送：各相关行业协会、各会员单位、各相关企事业单位等

北京企业评价协会办公室　　                     2010年10月29日印发
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