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●协会动态
开展“关注民生”义务植树活动

                                               “关注民生”---2011北京名优企业民生服务行系列活动报道 

今年是全民义务植树活动开展30周年，4月21日，协会组织到怀柔雁栖湖植树基地开展了义务植树活动，为北京的大地又添新绿。

植树现场,人头攒动,一片繁忙景象。全体员工都投入到了植树活动之中，大家按照分工，一组挖坑，另一组灌定根水，然后再栽植、浇灌，活动中大家热情高涨，保质保量地完成了义务植树任务。经过一番紧张的劳动，一排排新栽下的树木昂然挺立，在风和日丽的明媚春光中展现着蓬勃生机。大家感到用实际行动建设与美化自己的生活环境、建设生态文明，是自己应尽的社会责任。种植一棵树，奉献一份关爱，增加一份希望！漂亮的青春与绿色同行。

举办中小企业融资座谈会
4月20日，北京企业评价协会与渤海银行为协会的会员及获得科技创新奖企业提供金融产品资讯服务，目的是为了解决企业在发展壮大过程中的融资难问题。北京长城高腾信息产品有限公司、嘉纳尔科技（北京）有限公司、北京京诚会计师事务所有限责任公司、北京时代奥视数码科技有限公司等企业的代表参加了本次座谈会。通过互动方式与渤海银行的专家进行面对面交流。

参加座谈会的中小企业代表纷纷发言，就扩大企业生产经营规模贷款需求及如何办理小额担保贷款等方面进行了咨询。针对当前中小企业融资所面临的困难，渤海银行北京分行营业部总经理张鹏飞及融资专家刘晖表示，根据企业融资实际需要，帮助企业策划融资方案，以最便捷、最优惠条件满足会员企业融资需求，为中小企业提供及搭建起融资通畅渠道，做大中小企业投融资规模。

本次融资座谈会，为企业提供现场和后续融资服务，创建公益性银企对接平台。
●探讨交流

完善政策促民营企业转型
改革开放30年来，中国经济主要延续了上世纪50年代以来工业化战略所铸就的发展模式，即通过高投资拉动高增长。这种增长模式，得到二元经济结构下农村廉价劳动力无限供给的支持。这种二元经济结构使中国的制造业因工资低廉而极具国际竞争力，但同样因工资低廉而无法拓展国内市场。全球金融危机发生后，世界经济格局发生了重大变化，中国经济增长方式必须要作出调整和转型升级，即从投资和出口拉动转向国内消费拉动。
近年来，随着经济的发展和改革的深入，民营企业已经逐渐成为国民经济的核心细胞和现代社会生产的核心组成部分。
因此，要实现中国经济增长方式的转型、拉动国内消费需求的增长，离不开民营企业的转型升级和快速发展。据中国企业家调查系统发布的《2010年千户民营企业跟踪调查报告》显示，有超过一半的民营企业希望投资其他行业，明显高于2008年和2009年。这表明，金融危机爆发以后，部分民营企业已经开始进行产业转型和结构调整。
对于民营企业来说，创新是实现“转方式、调结构”的重要基础。《2010年千户民营企业跟踪调查报告》显示，当问及“为了企业更好地发展，企业未来一年应采取的措施”这一问题时，选择“增加创新投入”的民营企业家占62.2%，排在所有13个选项的第二位；此外，选择“更新设备”的占47.4%，排在第四位，并且近3年呈现逐年上升的态势。这也反映了目前民营企业正在逐渐加快转型升级的步伐。
不过，目前民营企业的转型也存在很多问题和挑战：

第一，民营企业转型升级观念滞后。民营经济虽经多年的发展，企业数量和规模正在不断扩大，但大多经营管理层次偏低，产品缺乏竞争力，尤其是大多数民营中小企业仅限于仿制生产，缺乏创新转型的紧迫感。在市场竞争中，部分民营企业满足于小富即安，缺乏做大做强的内生动力。

第二，民营企业转型升级能力缺乏。企业转型升级的路径有多种多样，改造提升、自主创新、产业升级、上市融资、兼并重组等等，但是何种方式适合自身产业和企业的前景，许多企业难以选择。同时，部分民营企业家自身缺乏科学决策和转型升级的能力，企业管理人才和技术人才储备不足。因此，部分民营企业陷入了“想转型没方向、想升级没本领，放弃又不甘心”的困境。

第三，民营企业转型升级的风险较大。企业转型升级过程是企业二次创业的过程，资金需求量更大，投入精力更多，把握市场难度更高，宏观环境、市场走向等一些不确定的因素更多，对企业转型带来了较大的风险。因此，部分民营企业缺乏转型的主动性。

第四，民营企业转型升级面临融资难的困境。企业转型升级，不但需要企业主的正确决策，还必须投入大量的资金。许多民营中小企业，因转型升级的抗风险能力弱，导致融资难。银行因自身怕担风险，不敢贸然对中小企业放贷。《2010年千户民营企业跟踪调查报告》显示，目前民营企业融资难问题依然突出，63%的民营企业家认为企业从银行贷款的利率要高于基准利率，并且要付出额外费用。而如果企业从民间融资，成本将大幅增加，承担风险更大。

目前中国已经进入了经济转型和结构调整的关键时期，作为国民经济发展的重要组成部分，民营企业发展方式的转变对于实现经济结构的调整有重要意义。为此，提出以下建议：

第一，要进一步完善相关政策，鼓励民营企业转型升级。2010年，国务院出台了《关于鼓励和引导民间投资健康发展的若干意见》(简称“新36条”)，对完善民营企业发展的外部环境起到了积极作用。但要使政策效应更加集聚有效，就要尽快制定“新36条”的实施细则，加大政策的落实力度，使广大民营企业切实感觉到政策对企业转型升级的推动力，增强转型升级的紧迫感和自觉性。

第二，进一步发展和完善金融资本市场，切实缓解民营企业融资难问题。首先，要加强完善民营企业的间接融资市场。进一步加快国有银行的信贷机制改革，建立与民营经济贷款配套的政策体系，积极发展民营银行解决民营企业融资的困难，积极鼓励和引导地方性中小金融机构支持民营企业发展，建立健全民营经济信贷担保体系。其次，构建多层次资本市场为主体的直接融资体系。降低民营企业上市融资的门槛；充分利用二板市场为民营科技企业开辟融资渠道；通过外国证券市场，挖掘海外上市融资渠道；鼓励民营企业通过发行企业债券融资。

第三，为民营企业培养人才和引进人才营造宽松的政策环境。推动民营企业转型升级的关键是人才。政府要鼓励企业加大人才方面的投入，营造有利于人才培养和人才引进的外部环境；建立完善有利于人才培养和引进的激励机制，鼓励民营企业培养、使用、储备、适合本企业长远发展的优秀人才，为实现转型升级、在更高平台上发展积蓄力量。

第四，加大政策的扶持力度，促进民营经济产业转型。进一步完善财政扶持、政策调控等各种促进民营经济转型升级的政策措施。进一步放宽行业准入限制，加大财政贴息、技改贷款等政策扶持力度。积极促进民营企业淘汰落后产能，发展新兴产业，积极向可持续发展方向转型。既要重视解决民营企业简单加工、耗能污染严重的问题，又要避免一刀切、简单地关停并转；因势利导淘汰落后产能，将民营经济资源引入新兴产业，引导现有相关产业企业通过改组、参股、租赁等形式，帮助民营企业开展“二次创业”，研发新产品，实现转型升级。
●评价公告
4月份评价优秀企业公示

（排名不分先后）

1、北京弗莱希波·泰格金属波维管有限公司
2、北京金通远建筑工程公司
3、北京金旺来装饰工程有限公司
4、北京中消伟业安全技术工程有限公司
5、北京燕山万建化工设备安装工程有限公司
6、北京三元绿化工程公司
7、北京荣景天悦电力设备安装有限公司
11、博雅软件股份有限公司
12、北京世纪立成园林绿化工程有限公司
13、北京凯帝克建筑设计有限公司
14、北京市市政四建设工程有限责任公司
15、中建城市建设发展有限公司
16、中国四海控股有限公司
17、北京世纪京泰家具有限公司
8、北京海供巨力电气工程安装有限公司
9、北京金煜瑞利科技发展有限公司
10、中铁建工集团安装工程有限公司
18、北京鑫畅路桥建设有限公司
19、北京市琪舰消防工程有限责任公司
20、中交一公局第三工程有限公司

咨询服务电话：010—68701097
●会员风采
北京甘家口大厦有限责任公司
2000年1月9日开业的北京甘家口大厦是在具有40多年经营历史的甘家口商业区基础上兴建而成的，它是一座以购物为主，集餐饮、娱乐、休闲、金融、服务、写字楼为一体的现代化零售企业。

十年来大厦的经济效益和社会效益获得了双丰收。2009年，在经济危机的情况下，大厦实现了销售额持续增长，突破6亿元销售大关，利润增长10%的业绩。同时，大厦在商业行业中率先通过了ISO9001质量和ISO14001环境管理体系的认证，更成为北京市首家通过“SB/T10382-2004服务管理体系”认证和荣获“服务标准化示范单位”的企业。大厦先后荣获“全国守合同重信用企业单位”、 “中国商业名牌企业”、“中国商业服务业改革开放三十年卓越企业”、“购物放心单位”、等三百余项殊荣。

甘家口大厦在未来的发展道路上将以海淀区委、区政府把甘家口地区打造成社区商业示范服务中心的战略规划为契机，继续开拓创新，不断完善社区生活百货店经营与服务模式，进一步凸现经营特色，铸造“甘百”零售品牌，创造条件扩大市场，在竞争中赢得品牌与市场的双重优势，在追求卓越的浩海中扬帆远航，再创辉煌！
●信息平台

	抄 报：市经信委、市社团办、中国企业评价协会、北京企评协理事长、

监事长、各副理事长

抄 送：各相关行业协会、各会员单位、各相关企事业单位等

北京企业评价协会办公室　　                      2011年4月28日印发


2011年第一批“信用企业”已经公示并表彰，第二批“信用企业”申报工作于近期启动。
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