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●协会动态
举办科技创新政策与产业损害预警机制知识讲座
6月16日，协会组织在甘家口大厦八屋会议室举办了科技创新政策与产业损害预警机制知识讲座。会员单位及全市科技工作者共80余人听取了讲座。

讲座特别邀请了北京市科学技术委员会政策法规处与体制改革处副处长王红向学员介绍了科技创新扶植政策，创新政策设计和运行机制等方面的知识。北京市科技创新奖励工作办公室高技术产业部部长胡凌飞向学员介绍了科技创新体系、科技项目与研发费用管理、科技成果管理、科技总结报告的撰写等方面的知识。北京市商务委员会法制与公平贸易处副处长于文向学员介绍了建立产业安全数据库及其扩容工程的重要意义和作用，通过讲解，使企业认识到建立产业安全数据库，是参与国际经济竞争的迫切需要，是保护产业和企业利益的迫切需要，是维护国家产业安全的迫切需要。

讲座现场学员听得十分认真，仔细做着笔记，听完讲座后，不少企业就遇到的问题进行了现场咨询，市科技创新奖励工作办公室高技术产业部部长胡凌飞一一解答。

本次活动是北京企业评价协会为会员单位及高新企业提供的又一次公益服务活动。
受邀参加“经济发展方式转变与政策创新”学术研讨会
5月21日，由北京航空航天大学公共管理学院、中航工业发展研究中心广义虚拟经济研究所、全国政策科学研究会联合主办的“经济发展方式转变与政策创新”学术研讨会在北航新主楼会议中心召开。来自政府、高校和企业的专家和学者济济一堂，围绕新时期中国经济方式转变中广义虚拟经济理论、可持续发展、政府政策创新等议题进行了广泛交流和探讨。

本次学术研讨会分为两个主题演讲和三个主题讨论会。工业与信息化部总经济师周子学、北航公共管理学院经济系张丽教授分别以《我国经济结构调整方向与政策思考》和《国家虚拟实力与国际不平等交换》为主题进行发言。21日下午，各位与会领导、专家、学者分别就“广义虚拟经济与经济发展方式转变”、“经济发展方式转变与可持续发展”和“经济发展方式转变与政府政策创新”三个主题展开讨论。

此次研讨会上，专家学者进行了深度交流、睿智对话，启发了智慧，厘清了思路，还延伸探讨了一些问题，并提出了相应的对策，在经济发展和政策创新方面带来新的思考，促进了经济和政策相关学科的进步、发展和创新。

北京企业评价协会受邀参加了本次研讨会。
●探讨交流

信息化建设提升机械行业核心竞争力
作为国内最早应用信息化技术的行业之一，近年来，我国机械行业信息化建设取得了长足发展。研发工作的信息化从"甩图板"到"甩图纸"、信息化设计，管理信息化从财务、库存等单项应用，到目前较为广泛的ERP、SCM 、PLM等集成应用，信息化为机械行业的技术创新、管理创新、市场开拓、提高企业核心竞争力发挥了不可替代的作用。 

从2002年到2008年，我国机械工业实现了连续6年的高速增长，企业实力和行业竞争力也进一步增强。"在这其中，信息化建设起到了非常关键的作用。"中国机械工业联合会副秘书长宋晓刚日前在接受采访时表示，“机械行业的快速发展，为信息化建设提供了必要的前提和条件；而信息化的快速推进，也进一步增强了行业自主研发能力、企业管理水平和运营效率。两者互相促进，形成了良性循环。”
多方合力 信息化建设完成“三级跳”
信息技术改变着机械行业传统的设计手段、运行模式和管理方式，以信息化加快机械行业的改造升级，是我国机械行业由小到大、由大到强的必然选择。

据宋晓刚介绍，从最初的政府引导、国家投入为主，到IT行业快速发展推动企业信息化，再到目前以企业主动、自主投入为主，近几十年来我国机械行业信息化建设大体经历了三个阶段。

20世纪70年代中期，我国曾自主开发成功国内第一个CAD系统———组合机床多轴箱CAD，上世纪80年代初，我国开展了MRPII、CAD 技术的应用。“七五”期间，国家有关部门组织完成了重点产品CAD研究、工业自动控制系统开发研究等6项以采用信息技术为主的国家科技攻关项目，投入应用后，带来直接经济效益30亿元。机械行业信息化也由此正式拉开序幕。

从上世纪90年代起，伴随着国内IT行业的迅速发展，机械行业信息化建设进入快速发展阶段。大量国内外软件生产厂商开始进入工业领域，带来了先进的ERP、供应链管理软件等，机械行业也逐渐实现了从生产制造信息化向管理信息化层面的转变。

进入21世纪，机械行业信息化进入一个“企业自主自觉"的新的发展时期”。这一方面是因为入世后国际机械制造巨头纷纷进入中国，市场竞争进一步加剧。另一方面，也是我国机械行业融入全球产业链、进军国际市场的需要。宋晓刚说，企业面对日益激烈的市场竞争，必须主动将现代管理模式和信息技术有效结合，才能为企业创造新的管理优势。

据中国机械工业联合会最新统计数据，截至目前，我国机械行业有87％的企业设立了信息化机构，90％的企业在信息化开始前制订了信息化规划。企业管理信息系统的应用也在不断深入，建立财务系统的企业达到89％，已经基本普及；建立难度较大的企业资源管理系统（ERP）的比例达到了59.2％；其他各种管理信息化系统的建成比例都超过了64％。另外，部分国内大型企业如中国一拖、徐工集团等，信息化建设已经步入“集团管控”阶段，水平堪比国际同行。

融合加深 提升行业竞争力的关键

机械制造子行业众多，企业量大面广，主要从事单件、小批量生产，工艺路线灵活、制造资源协调困难、自动化程度相对较低。我国机械行业固有的特点表明，信息化融合的深度是提升行业竞争力的关键所在。

研发、设计信息化是机械行业信息化的重要一环。据中国机械工业联合会统计数据显示，截至目前，我国机械行业研发、设计信息化已经普遍应用，企业研发与设计信息化比例达到84％，CAD单项应用已达到90％以上。

“虽然目前大部分机械制造企业实施信息化比较成功的还是在CAD领域，企业实施信息化集成应用的面也还不够广、水平不够高，但这些数字表明，我国机械行业信息化的融合程度正在加深”，宋晓刚说。

除了产品研发、设计之外，在财务、人事、库存、客户管理等诸多方面，信息技术已成为机械制造企业生产、经营管理必不可少的手段。统计显示，目前在机械行业企业内部，财务数据库和人事管理数据库已基本普及，产品／技术、库存管理、客户管理数据库应用分别为65％、60％、48％，较之过去有较大增长，企业实现数据共享的比例也达到了87.9％。

信息化对机械行业带来了可观的经济效益，特别是对降低成本、降低库存、改善管理水平、加快资金周转等方面，效果显而易见。据宋晓刚介绍，一般而言，企业实施信息化后，在库存方面可节约流动资金20％以上，缩短产品研发设计周期40％—50％，缩短生产制造周期超过三分之一，设计一次成功率可达 95％以上。"这些都大大提升了企业的核心竞争力。"宋晓刚表示，“2009年，我们将建立健全企业信息化实施标准，加快企业信息化评估指标体系的建设，以基础数据库的规范化、标准化，进一步推动机械行业与信息化融合的步伐。”

来源：经济日报
●评价公告
6月份评价优秀企业公示

（排名不分先后）

1、北京韩建集团有限公司

2、北京中海文设备安装有限公司

3、北京建材地质工程公司

4、北京市北卫市政工程有限责任公司

5、北京市北卫物业管理有限公司

6、北京市朝阳水利工程公司

7、北京施丹姆善尔生物科技有限公司

11、北京市路兴公路新技术有限公司

12、北京盈科大成科技有限公司

13、北京艾威康电子技术有限公司

14、北京鑫干线网络科技发展有限公司

15、北京通美达科技发展有限公司

16、北京宇音天下科技有限公司

17、北京中电兴发科技有限公司

8、北京唐正时代科技有限公司

9、北京时代博诚能源科技有限公司

10、北京威斯无土草坪毯有限公司

18、北京天华星航科技有限公司

19、北京三博中自科技有限公司
20、北京恒达时讯科技开发有限责任公司

咨询服务电话：010—68701097
●会员风采

北京三博中自科技有限公司

北京三博中自科技有限公司由其前身中国科学院自动化所全资公司“北京中自三博控制工程公司”于2000年改制而得。作为中国科学院自动化所参股的高新技术企业，经过八年多的发展，公司规模逐年扩大，目前的经营收入已近9000万元。公司自成立开始一直是中关村科技园区和海淀区的高新技术企业，2005年被评为“中关村优秀留学人员企业”，2007年度被评为中关村科技园区“瞪羚企业”，通过中关村企业信用促进会认定，2008年获得商务部信息中心“计算机服务与软件行业重点推荐优秀企业”，于2008年首批通过国家高新技术企业认定，是中关村百家创新型试点企业之一，2009年被评为“北京市专利试点企业”和“海淀园创建学习型企业”，并获得“海淀区产学研研发中心”认证。公司于2001年通过ISO9001－2000质量管理体系认证，在技术研发、产品生产和测试、市场推广和工程实施等各方面严格遵循ISO9000质量管理体系的要求，保证各方面工作的质量要求。

近些年来公司已承担并完成的国家级重点项目（包括科技攻关、863、发改委重大专项）30多项，并多次获得国家级、中科院级及省部级科技技术进步奖项，同时还承担完成企业委托控制工程和信息化项目400多项，得到了合作企业和同行的高度评价和一致认可。公司拥有50余项知识产权（包括商标、专利、软件著作权、软件产品等）和大批核心技术与软硬件产品及行业解决方案，是西门子公司在通过国内认证的首家自动化系统高级系统集成商和首家解决方案合作伙伴。
●信息平台
1、2011年第二批“信用企业”已经公示并表彰，第三批“信用企业”申报工作将于近期启动。
	抄 报：市经信委、市社团办、中国企业评价协会、北京企评协理事长、

监事长、各副理事长

抄 送：各相关行业协会、各会员单位、各相关企事业单位等

北京企业评价协会办公室　　                      2011年6月30日印发


2、协会于近期开展“中国企业自主创新TOP评价活动”推荐工作。
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