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●协会动态
举办消防安全知识培训
7月26日，协会邀请北京市防火中心就消防安全举办了一次知识培训，协会全体工作人员参加了此次培训。

培训主要讲解了消防法规、消防安全制度和保障消防安全的操作规程、本单位的火灾危险性和防火措施、消防设施的性能及灭火器材的使用方法、报警补救初起火灾以及自救逃生的知识和技能、公众聚集场所员工组织、引导在场群众疏散的知识和技能等内容。

火灾的危害，在日常工作中往往被人们忽视，总是存在侥幸心理，等到发生了事故，造成了损失，才会回过头来警醒。要不使火灾造成危害，做好预防工作事最重要的，“预防为主，防消结合”才是消防工作的主要方针。消除火灾隐患、提高防火意识，不作口头文章，以实际行动和措施来切实做好消防安全工作。

本次培训不但增强了协会消防安全的意识，还为协会员工普及了消防理论知识，掌握了一些日常应对突发事件的常识。
●探讨交流

战略性新兴产业引领“中国制造”转型
技术含量较低、缺乏世界级品牌、主要靠低成本进入国际产业链低端的传统“中国制造”正逐步丧失原有优势，面临着转型升级的压力。与此同时，伴随全球经济复苏，美国提出再工业化和制造业重新崛起，南美、东欧区域“近客户制造”转移趋势显著，制造业领域的技术、市场竞争将不断加剧。如果不尽快转变发展模式、调整结构，“中国制造”与发达国家的差距将会进一步拉大。

战略性新兴产业是中国经济转型的重要抓手，也是引领“中国制造”升级的重要着力点。战略性新兴产业与“中国制造”间的关系，可以理解为新兴产业与传统产业的变动和融合过程。新旧产业的演进从根本上说，是生产要素的转移和重新组合，新产业的创立不仅要利用新要素，还要吸收旧产业原有的生产要素，使其特质发生变化，适应新产业的需要。在此过程中，部分生产要素，比如资金、资源等可以直接转移，而另外一些生产要素，比如劳动力、技术、土地建筑等则需要进行某些质变。在一般市场条件下，这种转变主要靠个人或企业的努力。当转换成本高的时候，公共部门将发挥作用进行推动。　　

需要强调的是，传统产业与新兴产业之间没有天然的鸿沟，高新技术的发展和推广并不意味着对传统产业的完全替代，而是对传统产业注入新的活力，提高其成长性和竞争力。从现代产业体系的发展历程来看，一方面，传统产业和新兴产业的融合趋势日益强化，两者之间出现大量的业务交叉、战略联盟和并购重组，使双方边界逐渐模糊甚至消失；另一方面，新兴产业也在不断倒逼和引导传统产业的转移和提升：当两者在资源、劳动力、资金等要素上的矛盾日益尖锐时，传统产业的要素供给和市场需求就会发生变化，出现倒逼传统产业转移的趋势，当新兴产业需要依赖传统产业的基础进行发展时，通过技术外溢促使传统产业生产效率和技术能力逐步提升，出现引导型的传统产业转移趋势。　　

在我国现阶段，判断战略性新兴产业引领“中国制造”转型升级的路径是否可行，需要对两者在特定阶段的兼容性进行探讨。从产业发展周期来看，战略性新兴产业处于萌芽期，是培育发展的高峰；传统“中国制造”处于成长期的中后期，是产业转型的高峰。我国既要大力培育战略性新兴产业，抢占未来经济制高点，又要迅速实现“中国制造”转型突破，呈现出新兴与传统产业高峰同步的格局，是实现经济体系健康、协调发展的重要保障。　　

战略性新兴产业和“中国制造”的冲突主要表现在资源的占用上，但这一冲突也隐含着两者间的相互依存关系。如果“中国制造”继续对资源、能源过度消耗，对环境严重污染以及挤占大量的资本和劳动力，将会挤占战略性新兴产业的发展资源、恶化产业发展环境。反之，如果将资源过度集中于战略性新兴产业，传统“中国制造”的凋敝会带来严重后果，而且战略性新兴产业也失去了传统产业所形成的技术积累、制造能力、产业组织等基础的支撑。
　　战略性新兴产业和“中国制造”的耦合，主要表现在要素流动、结构衔接和布局交叉上。　　

要素流动包括产品、技术和资本三个方面：产品方面战略性新兴产业和传统制造业的产品替代与互补并存；技术方面战略性新兴产业中的高新技术向传统制造产业扩散、渗透；资本方面传统制造为战略性新兴产业的培育投入进行积累，还在长期发展过程中形成了较为成熟的金融体系和资本市场。　　

产业结构的衔接包括横向和纵向两个方面。横向衔接指战略性新兴产业对传统制造产业链的延伸，纵向衔接指新兴产业与传统制造在发展的时间顺序上先后承接，并促进其优化升级。　　

布局交叉是指一方面战略性新兴产业会在传统制造业领域集聚人才、资本，并在此基础上进行发展，另一方面随着要素禀赋的动态调整，战略性新兴产业与传统制造的区域布局会出现相互转移。　　

战略性新兴产业引领“中国制造”转型升级的路径主要有以下三个方面：

一是跨越式的产业新生。即为迅速改变长期在低端徘徊的局面，从某些战略性新兴产业技术环节上选择技术跨越，直接发展具有自身知识产权的高端产品。积极投入研发和引资发展是“中国制造”实施产业新生的可行途径。制造企业可以利用现有的市场优势，坚持在研发领域加大投资，掌握核心技术，在国内外市场需求强劲时完成产业升级。引资来源不单指国外，也包括本区域之外的其他国内地区。　　

二是信息化、低碳化的产业延伸。应用相关战略性新兴产业的先进技术、设备和产品对“中国制造”进行信息化、低碳化改造，既可以基于产业链推动“中国制造”向前、后附加值高的两端延伸，向新兴领域的旁侧派生，又能够为电子信息、节能环保产业的迅速发展提供强大的需求驱动。　　

三是以市场为导向的产业融合。战略性新兴产业与“中国制造”的产业融合表现为相互渗透、相互交叉，最终融为一体，形成新产业的动态发展过程。产业融合一般经过技术融合、产品与业务融合、市场融合三个阶段。在产业融合的过程中，应根据我国不同经济区的发展特点，建立战略性新兴产业与传统制造业集聚的产业群落，并在其中形成价值链各环节的互动效应，以谋求整体增值效应的最大化。   
                        来源：光明日报
●评价公告
7月份评价优秀企业公示

（排名不分先后）

1、北京环路网数字图像技术有限公司
2、中国铁路通信信号股份有限公司北京工程分公司
3、北京全路通信信号研究设计院有限公司
4、北京国铁华晨通信信息技术有限公司
5、北京通号国铁城市轨道技术有限公司
6、北京市芦月轩食府
7、北京铁路信号有限公司
11、中交第四公路工程局有限公司
12、北京兴发三环电力设备安装有限公司
13、中国船级社实业公司
14、北京斯马特物业管理有限公司
15、北京泰拓精密清洗设备有限公司
16、中铁电气化局集团第一工程有限公司
17、中建三局装饰有限公司
8、北京唐正时代科技有限公司

9、北京迪迈建筑装饰工程有限公司
10、北京市宝辰新技术有限公司
18、北京中矿万通建筑工程有限公司
19、北京康孚环境控制有限公司
20、中铁航空港建设集团北京有限公司

咨询服务电话：010—68701097
●会员风采

北京城建勘测设计研究院有限责任公司
北京城建勘测设计研究院有限责任公司创建于1958年，是新中国成立后最早的甲级岩土工程勘察、测绘单位之一，是经毛泽东主席批示，全国第一家从事地下铁道勘察、测绘的大型企业，可在全国范围内承接轨道交通咨询、勘察测绘、第三方监测、监理、地质灾害危险性评估等任务。2000年由全民所有制改为有限责任公司。持有建设部颁发的工程勘察综合类甲级资质证书、工程桩动测资质证书；国家测绘局颁发的甲级测绘资格证书；国家发改委颁发的甲级工程咨询资格证书；国土资源部颁发的地质勘查资质证书；北京市建委颁发的地基与基础工程施工二级企业资质证书；北京市规委颁发的施工图设计文件审查机构认定证书；北京市国土资源局颁发的地质灾害危险性评估资格证书。1997年在同行业中率先通过IS09001国际质量体系认证，2001年通过国家技术监督局计量认证，2005年分别获得北京市安全生产管理局和北京市建委颁发的安全生产许可证。

近五十年来北京城建勘测设计研究院有限责任公司依靠地铁创立品牌、通过市政巩固品牌、凭借奥运提升品牌，先后承担了北京地铁、城市铁路、上海、天津、广州等十几个城市以及伊朗德黑兰地下铁道已建成线路500余公里，正建线路1000余公里，共计1500余公里；国家大剧院；“鸟巢”等奥运场馆；京沪高铁、高速公路；北京四十多个小区共五千多项工程勘察、测量任务及近200余项基坑支护、地基处理、降水设计与施工和检测工程。

	抄 报：市经信委、市社团办、中国企业评价协会、北京企评协理事长、

监事长、各副理事长

抄 送：各相关行业协会、各会员单位、各相关企事业单位等

北京企业评价协会办公室　　                      2011年7月29日印发
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