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●协会动态
首届信用北京论坛暨第三届北京企业诚信论坛成功召开

9月17日，首届信用北京论坛暨第三届北京企业诚信论坛在北京会议中心隆重召开。 

北京企业评价协会名誉理事长、中国名牌战略推进委员会副主任、原国家质检总局副局长李保国，中国市场学会副会长、信用工作委员会主任、原国家工商行政管理局市场监督司司长赵凤梧，中国人民银行营业管理部征信管理处处长袁新峰，北京市经济和信息化委员会信用管理处副处长白耀宏，中国市场学会信用学术委员会主任、人保部国家职业技能鉴定信用管理师专业委员会主任、CEI课题专家组组长林钧跃、商务部研究院商帐管理专家李奎元，北京市中小企业服务中心主任张一平等有关部门的领导、专家出席会议并发表演讲，北京各界100余人参加了本次大会。 

本次论坛由中国市场学会信用工作委员会与北京企业评价协会联合主办。论坛以“信用·民生·和谐·发展”为主题，就“国家信用体系建设、北京市社会信用体系建设、第三代企业信用管理理论、北京市政府设立创业投资引导基金的背景思路、运作模式和实际成效、个人信用管理与微小企业发展、当前形势下的企业应收账款管理等话题进行了有益的探讨。 

赵凤梧主任指出：背离了信用经济发展规律，全社会过度高负债的经济发展方式是不可持续的；过度透支政府信用，以高赤字、高债务为代价的经济发展方式是不可持续的；经济活动中的各类市场主体过度举债，社会信用过度扩张的债务经济发展方式是不可持续的。 

白耀宏副处长做了“北京市社会信用体系建设发展形势”的主题报告。与会专家认为：建立健全社会信用体系，促进国家经济可持续发展，在我国是一项全新的事业，是贯穿经济社会发展全过程和各个领域的一项宏大工程。
●探讨交流

中小企业解困不妨走出国门试试
目前又曝中型、小型、微型企业的倒闭潮的消息。虽然对于是否形成了倒闭之“潮”还有一些争论，也许从数量上和比例上来看，还远没有到可以称为潮的地步，但是目前中小微企业的诸多困境是确实存在的。　　

在2008年前后也曾经发生了类似今天这样的事情。但那一次后来由于全球经济危机的爆发，信贷放水、4万亿投资等刺激政策给挽救过去的。那次信贷放水和投资的大干快上，虽然短期内解决了经济下滑的问题，但是造成了严重的包括高铁在内的投资泡沫、通货膨胀等负面东西，如今面临结构调整、信贷不再扩大宽松等经济和金融环境，不可能再通过信贷大扩张、投资大膨胀的方式来解决中型、小型、微型企业的困境问题，所以中小微企业走出困境要另辟蹊径。　　

中小企业面临的困难主要是融资难、汇率波动导致经济风险增加以及“招工难”等问题。对于融资难的问题，由于体制和二元信贷环境的存在，一些中小企业想在可见的未来得到正常的、低廉的融资便利还是不可能。把融资的渠道寄托在民间信贷上，短期救急是可以的，但长期靠民间融资，无异于慢性自杀。目前发达地区的民间借贷月息有5%的，甚至有30%的，换算成年率，就是60%甚至是360%，没有什么中小企业可以长期承担这样的利率。　　

至于汇率问题，基本面情况决定人民币对美元长期来看都会处于强势。所以把企业生存寄托在汇率逆转上，也是不太现实的。同样，由于中国的劳动力价格长期被有意的压制在极其低廉的水平上，近年来虽然官方最低工资水平有所提升，但是面对物价和生活风险的不断上升，过去的那种低廉的工资已经难以保证劳工简单再生产的需求，因此中国劳工的工资水平未来仍然有数倍上涨的压力。最近沿海的一些企业，即使是工资提升30%左右，也难以招收到足量的工人。按照目前沿海地区普工1500元~3000元左右的收入水平，由于面临很大的劳动强度和很长的工作时间、较差的生活条件，所以这个工资水平已经属于较差的。由于物价问题以及长途往返的成本，沿海许多中小企业已经对于内地的劳工失去了吸引力。因此在未来的数年甚至十年内，如果不连续的大幅度的提升劳工的工资，“招工难”的问题就解决不了。　　

所以说，中小企业面临的问题在旧有框架下是难以解决的。中小企业要想走出困境，要么在创新上开辟新天地，要么在地域上走出新天地，其中后者，不失为一些在技术创新上没有优势的企业的可以尝试的办法。走出国门，把企业开到东南亚、南亚、非洲，甚至是欧洲、美洲、澳洲都是可以考虑的。　　

目前中国产业对于东南亚和南亚、非洲已经形成了优势，所以可以形成梯度的转移。目前上述地区的工资水平已经明显的低于中国，如果企业迁移到这些地区，人工成本问题自然就会缓解。虽然走出国门可能会面临着语言和生活习惯的一些障碍，但是由于国际化和信息化的发展，这些障碍比较容易克服。即使在经济发达的地区，那些有特色的中小企业也有生存空间，如餐饮业、修理业、洗车业等等。　　

至于说中小企业规模小，没有条件走出国门的问题，这也不是绝对的。中国改革开放初期，外资、台资、港资大量进入内地，其中就不乏中小企业，现在仍然存在着一些非内资的中小企业在内地运营。如果中国的中小企业走出国门，结合当地的市场，甚至是面向国际市场，也仍然有生存之地。　　

所以，既然一些中小企业面临着生存之困，而这些困难在可见的时期内又无法解决，不妨走出国门去闯天地。历史上华人白手走出国门去闯江湖而开辟出一片新天地的不乏其人。现在全球经济不发达地区和发达地区，都会有容纳中国中小企业的机会，困难中的中小企业不妨出去一试。       来源：证券时报     
●评价公告
8月份评价优秀企业公示

（排名不分先后）

1、北京韩建集团有限公司

2、北京中海文设备安装有限公司

3、北京建材地质工程公司

4、北京市北卫市政工程有限责任公司

5、北京市北卫物业管理有限公司

6、北京市朝阳水利工程公司

7、北京施丹姆善尔生物科技有限公司

11、北京市路兴公路新技术有限公司

12、北京盈科大成科技有限公司

13、北京艾威康电子技术有限公司

14、北京鑫干线网络科技发展有限公司

15、北京通美达科技发展有限公司

16、北京宇音天下科技有限公司

17、北京中电兴发科技有限公司

8、北京唐正时代科技有限公司

9、北京时代博诚能源科技有限公司

10、北京威斯无土草坪毯有限公司

18、北京天华星航科技有限公司

19、北京三博中自科技有限公司
20、北京恒达时讯科技开发有限责任公司

咨询服务电话：010—68701097
●会员风采

中铁十六局集团北京工程有限公司
中铁十六局集团北京工程有限公司（简称“北工”）是国有综合一级施工企业，注册资本金1亿元，拥有房屋建筑工程施工总承包一级、市政公用工程施工总承包一级、机电安装施工总承包二级资质，建筑装修装饰专业承包一级、钢结构专业承包一级、机场场道专业承包二级资质，取得北京市建委颁发的《安全生产许可证》，质量、环境和职业健康安全三个管理体系认证证书，通过了AAA级银行资信认证，获得“全国重质量、守信誉企业”称号。公司下辖五个专业分公司、四个法人公司，现有干部员工758人，拥有一批国家建造师、注册师，是一个年轻精干的创新型管理团队。公司年产值能力达12亿元，业务涉及工程施工总承包、工程专业承包，是一家集高层房建、综合市政、交通能源、装饰装修、机电安装、钢结构等产业于一身的国有全资企业。

该公司曾多次被评为“全国质量管理优秀QC小组”、“全国室内装饰行业优秀设计、施工企业”、“首都文明单位标兵”、“首都文明单位”、“北京市模范集体”、“全国重质量守信誉企业”、2009年中铁建股份公司项目管理先进单位。先后创大世界吉尼斯纪录，获国家专利及多项省部级成果奖励。在房建、装饰装修、市政、机电安装、钢结构、机场场道、桥隧等领域取得了一系列突出成绩。2009年总产值将达12亿元，产值利润率5.8%，职工收入每年以15%速度增长。企业信誉大大提高，呈现出快速发展的良好势头。
●信息平台
1、2011北京企业评价协会科技创新奖申报工作已结束，协会将于9月中下旬召开专家评审会。
	抄 报：市经信委、市社团办、中国企业评价协会、北京企评协理事长、

监事长、各副理事长

抄 送：各相关行业协会、各会员单位、各相关企事业单位等

北京企业评价协会办公室　　                      2011年9月19日印发


2、协会将根据中小企业资金需求于近期安排企业与金融机构见面交流。
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