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●协会动态
北京企业评价协会接受北京市市级社团评估组现场评估
2011年11月16日，北京市市级社会团体现场评估工作在北京企业评价协会进行。评估组一行7人在组长朱晓红教授的带领下，对协会进行了全面评估。协会理事长金英淑、副理事长张利成以及秘书处全体工作人员参加了现场评估工作。

首先，朱晓红教授简要介绍了此次开展评估工作目的、程序、步骤、具体形式和参加评估的各位专家。朱教授强调：评估工作不是检查，是一个相互学习的过程，目的是为促进学术性团体的健康发展，加强对协会的了解和支持，坚持以“以评促建、以评促改、评建结合、重在建设”为原则。
其次，金英淑理事长对评估专家组到协会进行实地评估考察、检查指导工作表示热烈欢迎。张利成副理事长从协会的历史沿革、秘书处的办事机构和工作人员、协会的业务范围、近年来主要工作成就与经验、协会工作难点和存在的问题以及未来工作规划等方面向专家组进行了简要的汇报。

随后，评估专家分为三个小组分别从学习先导、基础条件、组织建设、工作绩效、社会评价等五个方面一百多个考评项目对协会进行详细考察评估。经过专家组一番紧张的评估、合议，最终与协会召开了意见反馈会议，进行深入的沟通与交流。

在总结这次评估活动时，专家组对协会的工作和整体形象给予了较高的评价。专家组认为，协会报送的材料内容真实全面，均达到了评估的有关要求。指出协会近二年来，在职能发挥、工作拓展、社会影响力、内部规范管理、自身建设等方面都做了大量扎实的工作。
最后，张利成副理事长代表协会对专家评估组辛勤而认真的评估工作，向协会提出的真诚、中肯的反馈意见表示感谢，并表示协会将借本次评估进行以评促改、以评促建，开展专题研讨，整理出协会清晰的工作发展思路，促进全面工作健康发展，努力把北京企业评价协会建设成具有品牌、具有影响力的一流社团。
●探讨交流

中国企业角色转换的新挑战
过去我们是一个积贫积弱的国家，在1949年建国之后的前三十年有一些进步，改革开放三十年更是取得了重大的进展。现在，中国已经是一个中等收入国家，正在努力向高收入国家迈进，在许多领域，我们已经实现了追赶的目标。

过去，我们总是将中国在世界体系中的地位定义为生产占有多大的份额、国际贸易中的比重如何等等数据。这是显而易见，也易于理解的。但是，从深层次来看，中国在世界中扮演的角色，已经发生了历史性的改变——由追赶者转变为世界经济舞台上的主要竞争者之一。这是提高中国企业的全球竞争力的立足点，对此要有明确的认识。

目前，我们要从各个方面为这个转变做好准备工作，如果我们的思想还被旧角色束缚，还将自身视为追赶者的话，就会落入中等收入陷阱之中。何谓“中等收入陷阱”？有各种各样的说法，有人说当一个经济体达到中等收入之后，贫富差距增大，有激发社会混乱的风险。也有人说，中等收入陷阱体现为经济体增长乏力，难以作出新的转变。

这两种说法其实有着内在关联，我认为，第二个危险更需要引起我们的重视。如果我们的经济增长方式不转变，就会在中等收入国家这个等级上裹足不前，国民收入不再普遍提高，将引发贫富差距拉大、消费不足等等一系列问题，造成社会矛盾激化甚至爆发。

如果只是解决收入问题，我们不难找到解决的办法，政府可以通过税收进行平衡。税收从哪里来？企业。增加劳动者的收入，必然加大企业的压力。如果我们将目光聚焦在经济发展方式转变上，那将意味着什么呢？意味着越来越高的技术含量和效率，促使投资比重进行良性改变，提高劳动者的素质，持续提高劳动者的收入。

要改善中国企业的核心竞争力，核心问题就是要转变经济发展方式。在我们作为追赶者的时候，经济发展主要靠投入的增加。过去三十年的改革，各种资源的投入增加起了非常复杂的作用，打破了过去城乡隔绝的状态，促使很多原属于低效农业占有的资源转到高效的城市工业上来。比如土地，从农用土地转换为城市用地、工商业用地和城市住宅的用地；从农业转移到城市就业的劳动力也高达两亿人；在对外开放中，让我们在短短三十年里，弥补了我们和先进国家之间的技术差距。

土地、劳动力、技术的投入推动了经济的增长，但占有的比重却还比不上资源的投入，这种经济增长方式需要付出的代价是很大的，环境污染、资源短缺等问题日益严重，投资率不高，消费不足也已成为这种模式的瓶颈。实际上，以投入换增长的路已经走到尽头，必须要改变。

作为世界经济的主要竞争者之一，我们的经济还是要增长，继续提高相对偏低的人民生活水平，但这种增长不能靠资本、资源的投入，而要依赖于效率推动。转变经济发展方式已经成为“十二五”的核心任务，要转变经济发展方式，核心问题就是要提高效率。企业怎么提高效率？方向很多，比如要有正确的战略、好的经营模式、有效的管理、技术的进步等等，就目前的情况而言，方向清楚，重点在于如何达到这个目标。

创新的主体是企业，那么企业如何主动创新，有能力创新，实现创新呢？我认为，核心问题在于继续改革和完善经济体制，营造良好的经济环境，使得企业能够有创新的压力、动力和能力。在追赶者时期，我们实际上在这些方面注意不够，今后，在体制、政策上都要做出更多适应我们新的角色的决策。

在“压力”方面，因为我们过去是一个追赶者，所以对于企业走出去也好，做出口也好，主要的是采取一些保护性的措施，在我们角色转变之后，这些措施要作出改变。低汇率政策、出口退税政策，都是针对企业作为追赶者角色所必须采取的，可是当角色转换以后，如果不在这方面作出调整，那么企业就没有压力，低附加值的粗放加工就不会减少，高附加值的高科技产品就不会增加。

在“动力”方面，英国经济学家科斯曾讲过，创新最需要的是什么？就是要使得创新者对社会的贡献和他获得的回报相匹配，两者之间的差距越小，激励强度就越大。我们现在常常碰到这样的问题：企业创新总是得不到回报，由此扼杀更多企业创新动力，将是最大的风险。

还有一个“能力”的问题。企业要创新，他必须要有一定的人力、物力资源来支撑。怎么去帮助它具有这种能力呢？这是要认真研究、谨慎行事的。去年以来，中央号召要加快转变经济发展方式，各级政府都在支持企业创新上付出了很大的努力，给予了很多物质上的资源，但这些资源很多都没有得到有效的利用。政府不能替代市场，不能靠抑制市场竞争的办法去帮助企业。比如说新的技术发明，它有两个特点，一是研发成本很高。二是研发成功后很容易被别人利用。所以政府对这种创新以什么样的方式来进行支持和补助，需要认真地研究。如果这种支持和补助损害了市场的公平性，就会起到相反的效果。

中国企业一定要意识到自己的角色转变，主动参与世界范围内的竞争，在压力、动力和能力的推动下进行主动创新，提高自身的核心竞争力和全球竞争力，以效率的提高推动经济增长方式的转变，这才是我们以后要走的道路。                       （来源：人民网）
●评价公告
10月份评价优秀企业公示

（排名不分先后）

1、飞思达技术（北京）有限公司
2、中智华体（北京）科技有限公司
3、北京依科瑞德地源科技有限责任公司
4、北京友合攀宝科技发展有限公司
5、北京五岳鑫信息技术股份有限公司
6、北京龙峰经典科技有限公司
11、北京市万格数码通讯科技有限公司
12、北京创新久合成科技有限公司
13、北京瑞宝利热能科技有限公司
14、北京测科空间信息技术有限公司
15、北京中数创新技术有限公司
16、北京市加华博来科技有限公司
7、北京尚精光电技术有限公司
17、东方融尚（北京）科技有限公司
8、华浩博达（北京）技术有限公司
9、北京中通诚益科技发展有限责任公司
10、北京瑞赛德电子技术有限公司
18、北京万泉寺出租汽车有限公司
19、北京京诚博产工程项目管理有限公司
20、北京中融安全印务公司
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●会员风采

北京航天石化技术装备工程公司
北京航天石化技术装备工程公司创建于1991年，主办单位是隶属于中国航天科技集团的北京航天动力研究所。多年来该公司依托火箭动力专业技术优势，致力于民用产业技术创新与规模经营，为我国能源化工行业提供了大量优质的热能工程、特种泵阀、大型石化专用设备、电子测控设备、环保与节能装置等关键装备和产品。是中石油、中石化、中海油、中化四大集团的资源市场成员和仪征化纤、齐鲁石化、金陵石化等重点石化企业的优秀供应商。是美国福陆、韩国迈安、惠生等公司的战略合作伙伴，“航天石化”已成为航天高技术应用于国民经济重要战略领域的知名品牌和旗帜。依托“国家特种泵阀工程技术研究中心”的创新平台，着力推动特种泵阀的技术创新和产业化发展。形成了热能工程、特种泵阀两大优势技术和加热炉、高速泵、安全阀三大主导产品。

在航天系统中率先通过ISO9000认证；从1991年进入海淀科技园区一直被园区授予高新技术企业。连续多年被海淀园区评为优秀新技术企业、重点骨干企业、50优企业；从94年开始一直被北京市工商局评为“重合同守信誉企业”及“守信企业”；被国家税务局、北京市税务局评为纳税信誉A级企业，被北京银建资信评估事务所评定为信用等级3A级单位。2008年国家对高新企业重新认定后，再次被评为国家级高新技术企业；入围了2009年度“中关村Top100”系列活动的“实力榜”和“创新榜”，最终荣登中关村TOP100“2009创新榜”。
●信息平台
2011首届北京市企业品牌建设推进大会将于11月23日召开。
	抄 报：市经信委、市社团办、中国企业评价协会、北京企评协理事长、

监事长、各副理事长

抄 送：各相关行业协会、各会员单位、各相关企事业单位等

北京企业评价协会办公室　　                      2011年11月18日印发
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