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●协会动态
2011首届北京市企业品牌建设推进大会召开
品牌是企业重要的无形资产，是一个地区、一个国家经济实力的重要标志。近年来，在市相关部门和行业的共同努力下，我市的品牌建设工作取得了较大进展。目前，我市品牌建设工作越来越受到社会各界的重视，加强品牌建设，对提升企业整体产品质量水平，扩大企业国内外影响力都有着十分重要的意义。 

11月23日，以北京企业评价协会、北京市私营个体经济协会和北京市场协会为共同发起单位，北京市消费者协会、中国企业评价协会等为支持单位，由北京市产品评价中心承办的2011首届北京市企业品牌建设推进大会在北京会议中心隆重召开。 

国家质检总局原副局长、中国名牌战略推进委员会副主任，北京企业评价协会名誉理事长李保国，中国知名品牌专家、中国产学研品牌建设联盟理事长解艾兰，北京市质量技术监督局李燎原副处长，北京市消费者协会秘书长董青，北京市工商业联合会经济服务处副处长张进，北京市场协会副秘书长韩荣荣，北京服装纺织行业协会秘书长刘梦华，北京电子商会秘书长燕军，北京酿酒协会秘书长于长水，日化、软件等行业协会的领导以及部分企业代表160余人出席了推进大会。 

大会首先由周天祥同志就北京市品牌建设发展形势做了报告，报告主要从我市品牌建设的现状、品牌企业发展的主要问题、促进企业品牌建设发展的建议等方面，详细阐述了当前我市企业品牌建设所面临的状况。报告指出，我市整体品牌推进工作在全国的排名还是很好的，但跟广东等先进省市相比，差距依然明显。报告还指出当前品牌建设工作的主要问题，主要体现在：品牌意识不强，对品牌建设的重要性和紧迫性不足；品牌质量不高，大品牌的主导作用不强，品牌经济尚未形成气候；推进举措不力，企业创新动力不足，制约了品牌的培育和成长；政府引导和支持品牌建设作用发挥不够，品牌建设缺乏整体规划和工作载体；各区品牌发展不均衡；社会环境不佳，不利于品牌成长。报告针对以上不足还提出了六项建设性意见。 

大会接下来汇报了2011产品质量创新及品牌推进组织工作情况，解艾兰同志围绕“企业如何进行品牌建设”分十个方向进行了专题演讲，赢得了与会代表的阵阵掌声。大会期间还宣布启动“北京市企业品牌建设服务平台”建设工作，表彰了市科委批准的“产品质量创新贡献奖”以首都信息发展股份有限公司、神州数码网络（北京）有限公司等为代表的获奖项目，以及以华都集团、同方股份等为代表的首批入选“北京市企业品牌查询系统”的北京市品牌企业和品牌产品，部分企业代表还进行了产品质量创新经验分享。 

李燎原同志和董青秘书长分别从质量与消费者的角度在大会上分别作了重要讲话，进一步强调开展了品牌建设工作的重要性与现实意义，并带来政府部门有关我市品牌建设推进工作的精神。 

最后，李保国名誉理事长进行大会总结讲话，号召全市上下齐动，社会各界共同掀起品牌建设推进高潮。
参加“信用北京”网开通暨北京市中小企业信用体系建设
试验区授牌仪式举行

诚信是中华民族的传统美德。近年来，在北京市委、市政府的正确领导下，在相关部门和行业的共同努力下，我市社会信用体系建设工作取得了较大进展。目前，我市信用统筹协调机制初步建立，信用信息基础设施建设初具规模，企业和个人信用体系建设深入推进，重点行业和领域信用体系建设取得成效，农村和区域信用体系建设工作取得新进展，诚信观念已深入人心，为促进首都经济又好又快发展提供了保障。 

11月23日，我会受邀参加了由北京市经济和信息化委员会在数字北京大厦举办“信用北京”网开通暨北京市中小企业信用体系建设试验区授牌仪式。“信用北京”网的开通，是我市社会信用体系建设的一件大事，标志着我市社会信用体系建设进入了新的阶段。 

北京市社会信用体系建设联席会议成员单位领导同志、各区县社会信用体系建设业务部门负责人、部分信用服务机构负责人等100余人出席开通仪式。北京市人民政府副市长苟仲文同志和中国人民银行征信管理局副巡视员苟文均同志共同开通“信用北京”网，并授予海淀区和西城区为“北京市中小企业信用体系建设试验区”。
●探讨交流

救小微企业就是救中国经济
堵上大堤上的管涌，救的是这条大堤。观察宏观经济需要有“显微知著”的本领。
如果仅从数字本身来看，统计局公布的三季度经济数据可谓相当不错。经济增速虽然逐季度下滑，但三季度仍然维持在9.1％的高位。即使按照现在的趋势再下滑几个季度，也没什么大问题。居民价格指数CPI更是逐月下降，9月份已经降到6.1％，四季度还是有希望降到5％或者更低。规模以上工业企业的增加值、利润就更加可喜。不过，就像《淮南子·说山川》所说：“以小明大，见一叶落而知岁之将暮，睹瓶中之冰而知天下之寒”，观察宏观经济需要有“显微知著”的本领。
当前微观层面最不应该忽略的现象是温州、鄂尔多斯等地出现的小微企业关闭、小企业主传染性地“跑路”。这个现象与2008年二季度出现的情况非常相似：沿海地区从事出口的企业开始收不到货款，小企业开始倒闭。如果我们的经济政策当时就做出反应的话，一定会事半功倍。可惜当时的经济政策没有及时做出反应，错过了时机。直到下半年问题突然变得严重以后才 “恍然一惊”，不得不出台力度空前、副作用也空前的经济刺激计划。所以，如果四季度再不发力，明年又得花费大力气。
小企业主“跑路”现象已经显现出金融危机的典型特征：信心突然消失，“跑路”相互传染。“跑路”沿着两个方向传染。一种传染是纵向的：一位企业主“跑路”，连累其上下游的企业主收不到货款或者拿不到订单，因此不得不关门、“跑路”。另一种传染是横向的：一位企业主 “跑路”，连累与其相邻的企业主也受到怀疑。在信息不充分的情况下，这种怀疑听起来挺有理由：他们采购同样的生产要素、用同样技术路线生产同样的产品，利润和亏损基本上是一样的。这些邻居的债主们一定会担心他们的资金，上门讨债是必然的。这就出现了一个两难的困境：债主一讨债，企业主就财产和面子尽失；为了避免这种情形，企业主只能提前“跑路”。
目前主张救助的声音已经很大，只是反对救助的声音也很大。反方说出来的最具说服力的理由是：小微企业遇到的困境是他们咎由自取，不应该花全民的钱来救这些过度勇于冒险的企业主。相信这一理由的人恐怕不理解什么是“传染性”：感冒发烧通常是一个人的事情，但是一旦这个人得的是流行性感冒，那就是事关周围许多人的事情。
我们也可以拿自然灾害和金融危机来类比：堵上大堤上的管涌，被救的只是那一个窟窿眼吗？不是。被救的是这条大堤。美联储的量化宽松货币政策挽救的只是华尔街吗？不是。量化宽松是为了拯救整个美国。现在也一样：挽救温州和鄂尔多斯的小微企业就是挽救整个中国经济。                                                 （来源：中国经济时报）
●评价公告
11月份评价优秀企业公示

（排名不分先后）

1、北京东标电子有限公司
2、泰圣思信息系统开发（北京）有限公司
3、北京水木源华电气有限公司
4、北京溢润伟业软件科技有限公司
5、北京神网创新科技有限公司
6、中国华冶科工集团有限公司
7、泰一和浦（北京）中医药研究院有限公司
11、北京佳瑞环境保护有限公司
12、北京黄金视讯科技股份有限公司
13、北京中科富思信息技术有限公司
14、北京东方思科油藏技术有限公司
15、北京世纪中彩网络科技有限公司
16、北京天新福医疗器材有限公司
17、北京恩维协同科技有限公司
8、北京金水信息技术发展有限公司
9、北京安恒测试技术有限公司
10、安恒环境科技（北京）股份有限公司
18、北京市三威讯通通信技术有限公司
19、今麦郎饮品股份有限公司
20、中国电力工程顾问集团华北电力设计院工程有限公司

咨询服务电话：010—68701097
●会员风采

北京思智泰克技术有限公司
北京思智泰克技术有限公司（SageTech, Inc. 简称：思智泰克）位于北京市中关村科技园，注册资金1000万元，已获国家双软认证，通过ISO9000质量管理体系认证，是北京市高新技术企业，获得“中国信息安全服务优秀提供商”、“中国信息安全诚信企业奖”、“中国电子文档安全管理系统最佳提供商”等多项殊荣，拥有商用密码产品销售许可证、计算机信息系统安全专用产品检测和销售许可证、军用信息安全产品认证证书、公安部信息安全产品检测中心检验报告、国家保密局涉密信息系统产品检测证书、北京市自主创新产品证书……

思智泰克专注于ERM (Enterprise Right Management，企业权限管理) 领域，是中国最早从事ERM研究的咨询服务机构。目前信息安全事件的主谋已经不再单纯是网络黑客和恶意程序，我们正面临着新的信息安全威胁，这些威胁来自于内部员工对重要数据信息的无意泄密和恶意窃密。ERM是解决内部机密信息安全威胁的新兴科技领域，是一项改变传统数据信息保护理念的革命性技术，是一个走在国际前沿的高端数据保护控制体系。思智泰克是中国ERM的领导者。

思智泰克通过多年的市场摸索和技术整合，推出了最为适合中国用户的思智ERM数据安全管理体系。无论在安全性、易用性以及易管理性方面，思智ERM 均被认为是中国市场上最为优秀的数据安全解决方案。

思智泰克的数据安全管理解决方案及核心技术始终处于中国ERM的领先地位，引领中国ERM行业不断向前发展。
●信息平台
1、2011年度科技创新工程推进大会将于12月8日召开。
2、2011北京评价机构自律发展研讨会将于12月21日举办。

	抄 报：市经信委、市社团办、中国企业评价协会、北京企评协理事长、

监事长、各副理事长

抄 送：各相关行业协会、各会员单位、各相关企事业单位等

北京企业评价协会办公室　　                      2011年11月29日印发
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