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●协会动态
协会秘书处召开2011年度工作总结会议
2012年1月9日，协会秘书处召开2011年度工作总结会议，会议由张利成同志主持，协会秘书处各部门负责人及相关人员参加了本次会议。

会议听取了各部门负责人所做的2011年部门工作情况汇报，大家不仅认真总结了各自部门一年来的工作成绩，认识到了部门工作的努力方向，也对协会今后的整体发展和工作方向进行了深入的探讨和研究，同时对2012年协会重点工作做出具体安排。

张利成同志做总结发言，首先他对协会秘书处一年来取得的工作成绩给予了充分的肯定，2011年协会加强了与政府有关部门的沟通与协作，协会自身建设进一步得到完善，较好的完成了上年度提出的工作目标，这为下一步更好的按照协会第二个三年发展计划开展工作打下了良好的基础。

对于2012的工作，张利成同志提出了具体要求，要继续进一步加强传统工作力度，继续做好并打造协会“科技创新”、“诚信论坛”、“品牌建设”、“评价行业自律发展”四大品牌活动，同时对协会内部建设和信息宣传，以及协会评估后的建设等工作都做了具体的部署。他希望大家通过认真踏实的工作，更好地为协会发展服务，为会员单位服务，为政府服务。
扶贫慰问送温暖，“春节”前走访帮扶困难家庭
2012年1月17日，在新春佳节即将来临之际，我会工作人员在洪茂沟社区党委石玉清副书记、董利娟站长的陪同下，再次来到了社区被帮扶困难家中进行节前慰问，为困难家庭分别送去了日常生活用品，确保他们都能够过上一个欢乐祥和的新春佳节。 

一年来，协会多次慰问被帮扶困难家庭，为他们提供了更多的生活保障，贫困家庭生活也得到了改善。
北京信用协会召开第一次会员大会
2012年1月6日，北京信用协会第一次会员大会在北京国际会议中心召开。 

北京市经济和信息化委员会副巡视员姜毅群、信用管理处处长彭雪海、副处长白耀宏、对外交流合作处副处长陈琦、经济运行处俞鹰等同志出席了会议。 

信用管理处处长彭雪海和经济运行处俞鹰同志分别宣读了市经信委和市民政局同意筹备北京信用协会的批复和行政许可决定书。大会审议通过了《北京信用协会章程》（草案）、《北京信用协会收费管理办法》（草案）等文件。选举吴晶妹为会长；李炎为常务副会长；张一平、吴晓帆、陈亚中为副会长；安明为秘书长；中国水利工程协会当选为监事长单位，该协会秘书长安中仁当选为监事长。 

会上，当选会长吴晶妹表示，协会成立后，将以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导，牢固树立和全面落实科学发展观，贯彻落实国家及北京市关于社会信用体系建设的方针政策，本着“循序渐进，突出重点，注重实效”的原则，立足于“参谋，支撑，服务”的角色定位，带领理事会一班人，团结会员，依靠会员，开拓进取，积极工作，把协会的事情办好，为北京市的社会信用体系建设做出贡献。 

北京信用协会第一次会员大会的召开，标志着北京信用协会即将在民政部门登记成立。自此，北京市经济和信息化委员会信用管理处分管的协会除了北京企业评价协会外，将又增添一新成员。 

北京企业评价协会相关领导应邀出席了大会。

●探讨交流

大企业产融结合将现三个趋势

1月7日，第十届中国企业发展高层论坛“产业金融”论坛在京举行。国务院发展研究中心企业研究所所长赵昌文围绕“大企业的产融结合：怎么看？怎么办？”的主题预测了未来产融结合可能出现的三个趋势。

第一是央企建立金融控股公司将带来“产融结合”示范效应和跟随效应，进而带动更多大企业介入到金融业，以获得更多的市场短期机会和长期协同效应；第二是“产融结合”会逐步向地方平台公司和大型民营企业扩张；第三是以金融为主业的央企通过建立金融控股公司（如银行），将促使中国金融业“混业经营”成为常态。

实际上，大企业的“产融结合”业已形成规模，特别是以央企为代表的大企业介入金融业的占比早已过半。赵昌文举例介绍，在国资委管理的117家央企中，已有87家实现了不同程度的产融结合，占比68．38％；若把股权比例提高到5％以上，则仍有77家进行了“产融结合”，其中包括38家世界五百强中的央企。

“通过来自金融业的资产、营收、利润占整个央企集团比例衡量，多数央企在上述三项指标比例相对较低，产融结合程度尚浅。”赵昌文强调，要高度重视“产融结合”客观上存在的风险，特别是对央企自身存在的经营风险、投资组合风险、财务杠杆风险以及金融控股集团所带来的风险。

赵昌文认为，“产融结合”与企业“做大做强”二者间需要形成有机协同、锦上添花的关系，且只有形成战略上的协同效应，并控制好风险收益结构，才能最终形成相互促进。

对于当前中国大企业的 “产融结合”问题应该“怎么办”的问题，赵昌文分别对国有资产管理部门及“一行三会”提出如下建议：

首先，国有资产管理部门在产融方面应该关注核心竞争力、治理结构、风险控制机制、混业经营相应的出资人管理制度和监管制度、如何避免产融结合造成的超级企业内部管理体制僵化、产融结合对宏观经济可能带来的一些结构上的影响、分级分类专业制度等七个方面。

其次，“一行三会”应该关注五个问题：一是是否允许不同行业的金融机构以子公司方式实行跨行业兼并；在风险责任自负和监管平行的前提下，是否允许金融机构选择自己的业务范围。二是通过制定统一的产业投资金融控股比例上限，按照“一参一控”要求规定产业投资金融的数量，加强对金融业的市场准入监管，避免企业集团盲目扩张。三是加强对资本充足率和资产负债率的管理，避免资本的重复计算，金融监管部门应尝试加强对 “产融结合”企业的监管。四是对内部交易和信息披露的监管。五是加强完善监管联合，目前的国内监管体制如何应对央企“产融结合”已经形成的格局是巨大挑战。           
（来源：中国经济时报）
●评价公告
1月份评价优秀企业公示

（排名不分先后）

1、北京嘉禾国际拍卖有限公司

2、北京安特灵消防设备工程有限公司

3、北京德法利投资有限公司

4、北京华辉泰克系统工程技术有限公司

5、北京航星网讯技术股份有限公司

6、北京市标特电子技术研究所

7、北京中科希望软件股份有限公司

8、广联达软件股份有限公司

9、北京顺鑫农业股份有限公司鹏程食品分公司
13、鼎兴联通（北京）网络科技有限公司

14、北京二商大红门肉类食品有限公司

15、北京大河茂源科技有限公司

16、博洛尼家居用品（北京）有限公司

17、毅新兴业（北京）科技有限公司

10、北京北交科仪科技有限公司

11、首都信息发展股份有限公司

12、北京赛科药业有限责任公司

18、北京万特尔生物制药有限公司

19、北京华育迪赛信息系统有限公司

20、施华洛东方（北京）照明电器有限公司

咨询服务电话：010—68701097
●会员风采

北京敬业机械设备有限公司
北京敬业机械设备有限公司成立于1996年3月，是专业从事橡胶轮胎成型设备研发设计和制造的高新技术企业。以技术创新、科技成果推广应用做为企业己任，已发展建立二个生产工厂，新产品占全部产品94%以上。现有员工约260人，其中高、中级专业研发设计人员和技术人才数40余名。专业研发生产的核心产品—乘用子午线成型系列设备，被国内各个大型国有企业及外商独资、合资企业广泛选用，并出口到日本、西班牙、泰国、越南、印尼、马来西亚、印度、台湾等诸多国家和地区，连续五年在中国本土、东南亚市场占有率第一，在乘用子午线新项目选择占75%以上份额； 

2004年5月取得国家ISO9001质量管理体系认证；2005被北京市评定为高新技术企业；2005～2008年连续多年入围欧洲行业协会评选的“世界橡机企业30强”；2005年度被国际著名财经杂志《福布斯》中文版评选为“中国潜力100”榜入选企业第36位；2007年获欧盟CE安全认证证书；主力产品多次获得国家部委科技进步奖、新产品成果奖、北京市科技先进企业奖、信息化示范企业等荣誉。
●信息平台
1、2011年1月7日，协会受邀参加了第四届建设创新型国家大会。
2、2011年1月7日，协会受邀参加了中国现场统计研究会2012春节团拜会。
	抄 报：市经信委、市社团办、中国企业评价协会、北京企评协理事长、

监事长、各副理事长

抄 送：各相关行业协会、各会员单位、各相关企事业单位等

北京企业评价协会办公室　　                      2012年1月30日印发
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