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●协会动态
我会科技创新奖工作获延续批准

日前，经北京市科学技术委员会对我会2009—2011年度开展科技创新奖工作进行审核，批准我会延续设立科技创新奖（批准登记证书编号为：京科奖社证字第16号），准予我会继续在北京地区开展科技创新奖评选工作。 

    据悉，按照《国家科学技术奖励条例》和《社会力量设立科学技术奖管理办法》有关规定，设奖登记证书三年有效，在有效期内，政府部门要对设立奖项进行监督评审，到期根据评审情况，对符合设奖条件的批准延续设奖，不符合的将取消设奖资格。 

    北京企业评价协会自2009年设立科技创新奖以来，严格按照评奖规定和程序开展评选工作，受到广大企业一致好评，目前，该项工作已成为协会的一项品牌活动。近期，2012年科技创新奖申报工作也随即展开。

我会取得非营利组织免税资格
日前，从北京市财政局得悉，北京企业评价协会取得2011年度非营利组织免税资格。北京市财政局、北京市国家税务局、北京市地方税务局文件（京财税〔2012〕964号）公布了这一结果。 

    非营利组织免税资格的认定是根据《财政部 国家税务总局关于非营利组织免税资格认定管理有关问题的通知》（财税〔2009〕123号）、《北京市财政局 北京市国家税务局 北京市地方税务局关于非营利组织免税资格认定管理有关问题的补充通知》（京财税〔2010〕388号）和《关于规范我市非营利组织免税资格认定管理工作有关问题的通知》（京财税〔2011〕813号）有关规定，由市财政、税务等部门对年检、评估均达到一定要求的社团进行综合审定，并定期进行公告。 

    非营利组织免税优惠资格的有效期为五年，到期可进行资格复核申请。协会免税资格的取得，必将更有利于工作的进一步发展。
举办消防安全知识培训
5月31日，协会就消防安全又举办了一次知识培训，邀请北京市防火中心包俊才老师主讲，协会全体工作人员参加了此次培训。 

培训采取观看图片和现场演示的形式，讲解了消防法规、消防安全制度和保障消防安全的操作规程、本单位的火灾危险性和防火措施、消防设施的性能及灭火器材的使用方法等知识，使大家对火灾形成原因、预防措施、自救等防火知识有了进一步的了解。会后，大家纷纷表示，在自己学习的同时，还要提醒身边的人从每一件小事做起，安全生产、安全工作、安全生活，切实做到防患于未然，共建平安和谐的社会。

通过本次培训，进一步增强了协会消防安全的意识，普及了消防理论知识，提升了消防安全水平。

●探讨交流

浅谈企业文化建设应遵循的原则
企业文化，是指企业在生产经营实践中逐步形成的、为整体团队所认同并遵守的价值观、经营理念和企业精神，以及在此基础上形成的行为规范。企业应当采取切实有效的措施，培育具有自身特色的企业文化，引导和规范员工行为，形成团队凝聚力和向心力，促进企业长远发展。在进行企业文化建设时，应遵循以下几条原则：

     一是企业应当重视文化建设在实现发展战略中的作用，加大投入力度，健全保障机制，力求务实高效，防止和避免形式主义。注重培育体现企业特色的发展愿景、积极向上的价值观、诚实守信的经营理念、开拓创新的企业精神，团结协作的团队意识和干部职工乐观进取的精神风貌。

     二是企业应当根据自身发展战略和特点，总结优良传统，深入挖掘企业文化底蕴，提炼企业核心价值，确定企业文化建设的目标和内容，形成企业文化规范，使其构成员工行为守则的重要组成部分。

     三是企业文化建设应当融入经营管理全过程，切实做到文化建设与发展战略的有机结合，增强员工的责任感和使命感，促使员工自身价值在企业发展中得到充分体现。

     四是企业应当结合自身实际，制定具有自身特色并能最大程度地获得员工认同的文化发展战略，并根据自身文化战略发展的需要，制定切实可行的保障措施。                                            （来源：中国审计网）
●评价公告

   5月份评价优秀企业公示

（排名不分先后）
1、中建三局装饰有限公司          11、北京建工路桥工程建设有限责任公司
2、北京九恒星科技股份有限公司    12、北京市丰台城建物业管理公司
3、北京思智天驰科技有限公司      13、中远酒店物业管理有限公司
4、深圳市中兰环保科技有限公司    14、北京华彩光辉电气工程有限公司
5、北京正兴德茶叶有限公司        15、北京路鹏达市政工程有限责任公司
6、北京市顺义建筑工程公司        16、北京市市政四建设工程有限责任公司
7、华润赛科药业有限责任公司      17、北京国勤防腐保温工程有限公司
8、北京赛欧必弗科技有限公司      18、北京通力盛达节能设备股份有限公司
9、北京金雅装饰工程有限公司      19、北京市琪舰消防工程有限责任公司
10、北京佳瑞环境保护有限公司      20、北京屹华宸建筑工程技术有限公司
●会员风采

北京普兰迪服装有限公司
北京普兰迪服装有限公司，是一家专业生产销售高档西服和各类职业工装的实体企业,位于历史悠久的“京杭大运河”河畔。公司拥有高档西服配套生产厂一家（位于大兴区），工装配套厂一家（位于廊坊），职工总数450人。公司拥有十三年丰富、专业的高档西服、职业工装的生产销售经验。

普兰迪服装文化底蕴深厚，设计上融汇了东西方文化精华，拥有设计、制作各类高级正装、职业装、制服、工装、休闲服的丰富经验，在工艺制造、产品研发、创新设计以及诚信服务上享誉国内外。普兰迪早期便以单量单裁、量身定制而起步，以其个性化的设计、生产，量体定做，将顾客的气质、内涵以及外形的优点完美发挥，最大限度的体现个性魅力。普兰迪服装通过引进国际先进的制造设备和生产工艺，服装技术含量不断提升，产品做工精细、穿着合体、典雅尊贵。

北京普兰迪服装有限公司拥有整套的制服定做体系，掌握当今世界流行的制服设计款式，有2000多种国际流行的制服面料、1000多种国内生产的制服面料。其次，拥有科学的量体系统，备有齐全的男女号型衣，以保证号型的合体，而不是完全依靠人工的量体裁衣，克服了裁缝师傅个人喜好（如肥瘦）带来的尺码误差。第三，在几百万人体数据库基础上成功研发出单量单裁生产模式，很好的解决了服装的个性化需求与工业化生产的矛盾。另外，输入了崭新的制服观念，从领带、领结到衬衣、外衣、绣标、绣字，可提供整套的公司制服CI设计，并可按公司的预算选料选款生产。第四，拥有先进便携的修改设备，奉行修改到顾客满意为止的宗旨，为完善的售后服务提供了保证。第五，拥有丰富的客户服务经验，长期服务于航空公司、证券公司、银行、商贸、旅游公司、酒店，积累了丰富的行业制服制作经验。

●信息平台
1、2012年度北京企业评价科技创新奖评选活动已于近期正式启动。
2、协会将于6月5日举办《卓越绩效评价准则》国家标准高级研修培训班。
3、2012年5月10日，协会受邀参加了首都行业信用联盟筹备会。
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