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●协会动态
第四届北京企业诚信论坛成功召开
7月19日，由北京企业评价协会、北京市私营个体经济协会、北京市消费者协会、北京市场协会等9家单位联合发起，北京企业评价协会具体承办的第四届北京企业诚信论坛在北京会议中心隆重召开。 
    北京企业评价协会名誉理事长、原国家质检总局副局长、原中国质量检验协会会长李保国，中国产学研合品牌建设战略联盟理事长、中国国际名牌协会会长、中国质量评价协会会长解艾兰，原中华全国总工会副局级巡视员关彬枫，北京企业评价协会副理事长、中国人民大学教授易丹辉，北京市消费者协会秘书长董青，北京市价格协会秘书长赵鹤冲，中国军事科学研究院研究员、北京市产品评价中心顾问栾大龙，北京市场协会副秘书长韩荣荣，北京市私营个体经济协会副秘书长尹逊光，北京日化协会副秘书长余准林，中国市场学会信用工作委员会主任助理李林刚，北京信用协会秘书长安明等有关部门的领导、专家学者及各领域优秀企业代表及新闻界朋友150人参加了本次大会。 
    本次论坛以“诚信安全，共同的责任”为主题，北京企业评价协会名誉理事长李保国先生做了开幕致辞，并提出了三点建议：1、要继续提高企业诚信经营意识，促使企业进一步加强诚信管理；2、要把企业诚信作为对社会应尽的责任和义务，开展社会诚信建设对企业经营、实现可持续发展具有重要的作用；3、企业诚信建设仍然任重道远。并呼吁大家要开拓创新、扎实工作、努力提高诚信建设水平，共同营造诚实守信的良好氛围。北京市相关政府部门领导、知名专家学者及权金城、章光101、中国新兴建总等优秀企业的代表围绕论坛主题分别进行了精彩演讲。 
    论坛期间，还举办了2012年诚信承诺活动仪式，并选派企业代表115家承诺单位宣读了《北京诚信经营承诺书》、表彰了部分在诚信建设方面的先进单位、先进个人与优秀论文。 
    最后，解艾兰会长围绕《诚信赢天下》进行了热情洋溢的主题讲话，鼓励社会各界向获得表彰的企业学习，群策群力，共同发挥积极主动作用，努力推动企业诚信建设工作的开展。 
    本次论坛活动得到了中国企业评价协会、中国市场学会信用工作委员会、中国质量评价协会与北京信用协会等单位的大力支持以及与会领导和嘉宾的充分肯定。
举办《卓越绩效评价准则》高级研修培训班

      6月5日，协会如期举办《卓越绩效评价准则》高级研修培训班，特邀中质协卓越绩效模式资深专家段学良进行授课。 

    段学良老师以认真严谨的态度详细讲授了卓越绩效模式概述、《卓越绩效评价准则》国家标准条款解析、实施卓越绩效评价和自我评价的方法，以及如何撰写企业自评报告等。 

    此次培训内容丰富充实，课程紧凑细致，令与会人员受益匪浅，为今后协会组织企业评审储备了评审人才，更为引导企业理解和有效实践卓越绩效模式，指导企业按照《卓越绩效评价准则》国家标准进行自我学习和自我评价、持续改进和不断创新指明了方向。 

本次培训活动由北京卓越绩效模式评价中心授权与资助开展，来自不同领域的企业管理骨干30余人参加了本次培训。
组织参加信息化与工业化融合成果展览会
6月28日至30日，我会组织部分科技创新奖优秀企业代表20余人参加了工业和信息化部在北京国家会议中心举办“信息化与工业化融合成果展览会”。本次成果展的主题是“大力推进信息化与工业化融合，坚持走中国特色新型工业化道路”。 

这一次的展览从规模、技术上来说有很多亮点，包括亮着灯的汽车框架等都让人耳目一新。展览规模为22000平方米，分为综合展区、专题展区、地方展区和未来展区四部分。其中，综合展区是1200平方米，集中展示了我国两化融合的科学决策、发展历程和主要成就；专题展区是11009平方米，从行业应用推动产业转型升级、两化融合促进绿色安全创新发展，以及信息产业支撑两化融合等多角度展示了两化融合在推动工业转型升级、转变经济发展方式方面的典型案例。 

本次成果展还广泛采用了实物模型、系统仿真、实施演示、交互体验等方式，充分体现了可感知、可互动的特点，如智能机器人、物联网、直升机三维仿真的设计平台、非接触式的三维人体测量等参展项目都生动形象的展现了两化融合的先进成果和典型案例。 

举办这次展览会，全面展示近年来两化融合取得的成果，旨在营造各方面关心、支持工业和信息化发展的良好氛围，汇聚各方力量，继续推动信息技术在工业领域的普及和深化应用，加快工业转型升级和信息化发展，为经济平稳增长和全面建设小康社会做出积极的贡献。
· 探讨交流
探讨全球经济转型 聚焦中国企业“走出去”
记者日前从在京举行的第二届“中国海外投资年会”新闻发布会上获悉，以“全球经济转型与中国海外投资新模式”为主题的第二届中国海外投资年会将于8月22日在香港举行。

随着中国国际地位迅速提升以及海外投资步伐的逐渐加快，一些复杂的亟待解决的问题日益显现。发布会上，全国政协委员、香港中国商会主席、中国海外投资年会组委会执行主席陈经纬在致辞中说，目前，欧美金融危机阴霾未散，全球经济复苏步履维艰，而金融危机带来的冲击和震动仍将持续，并正在改变原有的全球经济格局。正是因应这一变化，第二届中国海外投资年会，将探讨全球经济转型中中国企业“走出去”新的路径选择、风险防控手段和品牌经营之道；同时还将针对中国海外投资中的一些具体问题，如人民币国际化对中国海外投资的影响、中国企业海外融资、并购如何突破等话题进行深入交流和沟通。

商务部数据显示，今年1月至5月，中国境内投资者共对全球115个国家和地区的1709家境外企业进行了直接投资，累计实现非金融类直接投资285．2亿美元，同比增长40．2%。目前，中国企业非金融类境外直接投资65%是投资香港或通过香港向海外投资完成的。

香港作为中国内地最重要的投资资金中转站，在过去多年，事实上已经成为外资企业“走进来”的良好平台，而目前，也逐步成为中国企业“走出去”的战略平台。

据陈经纬介绍，会议除了举办盛大的开幕式和闭幕式、中国企业联合发布2012中国100大跨国公司及跨国指数、中国企业海外投资经典案例、最具价值CEO颁奖典礼等大型活动外，还围绕主题安排多场精彩论坛。

中国海外投资年会每年举办一次，目标是把年会打造成一个聚焦中国海外投资的世界级、国际化的交流对接平台，为业界提供一个国家政策与投资形势互动、中国投资者与海外项目对接、投资者与官员学者探讨交流的平台，为国家实施“走出去”战略发挥更大的作用。

（来源：中国经济时报）

●评价公告
7月份评价优秀企业公示

（排名不分先后）

1、北京万生药业有限责任公司
2、首都大酒店
3、权金城国际餐饮管理（北京）有限公司
4、中国民生银行股份有限公司北京三元支行
5、北京二商王致和食品有限公司
6、中铁十六局集团有限公司
7、北京皇家京都酒业有限公司
8、北京章光101科技股份有限公司
9、北京国机快捷酒店
10、北京航天石化技术装备工程公司

11、北京市光环电信集团 
12、北京市日盛达建筑企业集团有限公司
13、化学工业出版社印刷厂
14、北京北辰信和物业管理有限责任公司 

15、北京中科印刷有限公司
16、北京城建物业管理有限责任公司
17、北京阜贞物业管理有限责任公司

18、北京威克多制衣中心
19、北京市百荣世贸商城市场有限责任公司
20、北京普兰迪服装有限公司
●会员风采 
北京市路兴公路新技术有限公司
北京市路兴公路新技术有限公司成立于1992年，隶属于交通部公路科学研究所，是北京市高新技术企业，北京市中关村科技园区海淀管理委员会创新企业。

该公司主要从事路面检测设备的研发、生产、销售和技术支持，以及公路检测相关行业的项目合作与开发。公司成立以来，积极走自主创新和引进、消化、吸收再创新之路。自主研发生产了“JG系列自动弯沉仪”、“SFC系列横向力系数测试仪”、“LPS系列激光平整度仪”、“MLS系列多功能路面测试仪”、“三维激光断面数据采集仪”、“微泵组多点同步顶升设备”、“预应力张拉压力”、“位移检测仪”、桥梁检测车等多种路面高效检测设备。目前，国内有近五百套公司的检测设备投入到公路工程建设中，部分产品出口销售到新加坡等国。同时，获国家知识产权局发明专利一项，实用新型专利五项。获国家版权局计算机软件著作权7项。获国家科技进步二等奖一项，中国公路学会科学技术三等一项。先进的技术设备、优秀的技术服务、用户第一的市场理念，为路兴公司的市场份额在国内同行业中居于领先地位奠定了良好的基础。
●信息平台
1、2012年第二批“信用企业”已经公示并表彰，第三批“信用企业”申报工作于近期启动。
2、2012年6月28日，协会组织企业代表参加了信息化与工业化融合成果展览会。
	抄 报：市经信委、市社团办、中国企业评价协会、北京企评协理事长、

监事长、各副理事长

抄 送：各相关行业协会、各会员单位、各相关企事业单位等

北京企业评价协会办公室　　                      2012年7月30日印发
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