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●协会动态
第二届北京市企业品牌建设推进大会成功举办
第二届北京市企业品牌建设推进大会于10月31日在北京会议中心隆重召开。
本届推进大会由北京企业评价协会、北京市私营个体经济协会和北京市场协会共同发起，北京市消费者协会、中国企业评价协会、中国质量评价协会作为支持单位，由北京市产品评价中心具体承办，大会的举办得到了相关行业与广大企业的大力支持和积极参与。
出席本次推进大会的领导主要有：国家质检总局原副局长、中国名牌战略推进委员会副主任、北京企业评价协会名誉理事长李保国，我国资深品牌专家、中国产学研品牌建设联盟理事长解艾兰，中国企业评价协会副秘书长李春伟，北京市质量技术监督局质量管理处副处长李燎原，北京市工商业联合会经济服务处副处长张进，北京市产品评价中心顾问周天祥，北京市场协会副秘书长韩荣荣以及北京市私营个体经济协会等相关行业协会领导。会议由北京企业评价协会副理事长张利成主持，各界企业代表150余人出席了推进大会。
大会首先由北京市产品评价中心主任矫浩英就2012产品质量创新奖评选及品牌建设推进大会组织工作情况做了详细汇报。解艾兰同志围绕“企业如何做好品牌建设”进行了专题演讲。接下来周天祥同志就2012年北京市企业品牌建设状况调查分析报告做了情况说明，说明报告主要内容是对企业品牌建设调查报告的背景、调查的组织实施、采用的评价指标体系以及北京市企业品牌建设现状和发展态势分析、提升北京市企业品牌建设水平的对策和建议等方面进行了汇报。

会议表彰了北京华都集团有限责任公司、北京牡丹视源电子有限责任公司、北京网云飞信息技术有限公司等获得2012年产品质量创新贡献奖的项目以及在品牌建设方面的先进单位、优秀品牌与优质产品，部分企业代表介绍了本单位的产品质量创新与品牌建设经验，和与会代表进行交流分享。

中国企业评价协会李春伟副秘书长、北京市质量技术监督局李燎原副处长在大会上分别作了重要讲话，进一步强调开展推进我市企业品牌建设工作的迫切性、重要性与现实意义，并对大家提出殷切的希望。

最后，李保国同志进行大会总结讲话，号召全市动员起来，共同掀起品牌建设、品牌保护、品牌培育新高潮。
●探讨交流

做“重”轻资产
轻资产要以小搏大，四两拨千斤，轻资产公司的管理者就更要重视品牌形象，核心技术，管理方式方法，企业文化等轻资产，这些才是轻资产公司最为重要的财富。

■ 文/刘少卿

2012年facebook上市成为全球资本市场的焦点，市值高达千亿美元，造就了有史以来最大的一次科技公司IPO，也掀起业界对轻资产模式的再度关注。Facebook是轻资产模式的典型代表，世界著名的科技巨头苹果，谷歌，IBM等都是该模式的典范。

除了互联网和科技企业外，一些传统行业也曾采用轻资产模式，比如著名的运动品牌用品公司耐克，以及中国的乳业制造公司光明。

作为国内较早实践轻资产模式的光明乳业，其轻资产之路走得十分艰辛。在2005年以前，光明的扩张之路还算顺利，在轻资产战略的主导下，光明先后控股并收购了天津梦得，江西英雄，郑州山盟等诸多地方性乳业公司，光明的主营业务收入从1998年的10.92亿元，猛增至2004年的67.86亿元。但是好景不长，光明品牌和业绩受到子公司不良行为重创，例如2005年的“回炉奶”事件和2008年的三聚氰胺事件，扩张之路雪上加霜。

光明的教训说明，在轻资产模式的实践中，只有把握好那些该“重”的东西，才能获得成功。

笔者认为，轻资产模式首先重在品牌形象的塑造和品牌概念的建立。蒙牛和伊利在品牌塑造和品牌概念的建立方面做的要比光明好很多，他们打出自然牌、草原牌，力图形成区域性资源优势，影响消费习惯。

轻资产模式第二点应重在管理理念的输出，而不仅仅是贴牌。对于轻资产模式的企业，应该对外包的业务进行严格的质量控制，不能因为扩张而降低产品的品质。此外，对外包业务的供应商资格也应该有严格的规定，并对供应商的行为有一定的约束，不然可能会损害到企业的整体形象，苹果公司供应商的环境污染事件就是教训。

另外，轻资产模式应重在业务的未来价值，而不仅仅是业务数量的多少。

多年前，联想并购IBM的PC业务，当时很多人都为IBM觉得可惜，然而多年后的今天持续上升的股价说明了一切。这几年来，IBM一直在做减法，但是公司净利润率呈现持续上升，从2002财年的6.6%到2011财年的14.8%，尤其是近五年平均净利润率高达13.2%，毛利率超过44%，高于一般软件企业平均销售毛利率30%，股价从100美元左右起上升了80%。这一切都说明，企业在轻资产化过程中，对于一些没有未来发展前景的业务，要大胆的做减法，不只有加法可以创造财富，减法同样可以。这也正是轻资产模式的魅力所在。
轻资产要以小搏大，四两拨千斤，轻资产公司的管理者就更要重视品牌形象，核心技术，管理方式方法，企业文化等轻资产，这些才是轻资产公司最为重要的财富。同时，在管理理念上，也应该让思想飘起来，不要被传统的管理思想所束缚，企业不是越大越好，管理上去了，质量有了保证，产品就有了竞争力，就更容易被消费者所认可，有了忠实的用户，企业就有了未来。轻资产公司的业务也不是越多越好，在某些情况下，业务数量的增加，固然可以为企业开拓更为广阔的空间，但是在一定意义上来说也分散了企业的资金，甚至可能使企业从事自己本身并不擅长的业务。在找准未来发展方向的前提下，大胆的做减法，不失为一种新的发展思维。                                              （来源：企业管理）
●评价公告
11月份评价优秀企业公示

（排名不分先后）

1、北京冠捷国际物流有限公司

2、天地同创商务咨询（北京）有限公司

3、北京福安远达运输有限公司

4、北京海丰方远文化传媒有限公司

5、北新金龙（北京）水电安装工程有限公司

6、北京艾力泰尔信息技术有限公司

7、北京润昌嘉业科技有限公司

11、北京源丰顺鹏食品有限公司

12、北京世纪佳阳餐饮管理有限公司
13、北京华港苏潥建筑材料有限公司
14、北京奥通博雅汽车服务有限公司

15、中铁十六局集团有限公司

16、广州奇岭物业管理有限公司
17、北京地铁车辆装备有限公司
8、北京航路通物流有限公司

9、北京中融安全印务公司

10、北京佳特尔文化传媒有限公司
18、北京天竺空港物业管理有限公司
19、北京南通大地电气有限公司
20、北京拓林思软件有限公司

咨询服务电话：010—68701097
●会员风采
森特士兴集团股份有限公司

森特士兴集团股份有限公司（原北京士兴钢结构有限公司)，十几年来专注于为客户提供高端金属建筑围护系统、声屏障系统和钢结构工程的设计、制造、安装施工一体化服务；集团所属原森特(北京)国际建筑系统有限公司，主要承揽新型钢结构高铁站、会展中心、博览会展馆、文化体育场馆、机场候机楼、交通枢纽等大型公共建筑的金属屋面、墙面系统；2012年5月1日集团各公司进行重新整合，经国家工商总局批准，正式更名为森特士兴集团股份有限公司，目前下设10个子公司和2个办事处，分布在北京、上海、兰州、西安、长春、沈阳、武汉、长沙、南宁、新疆、天津、西宁等地。秉持着“诚信、敬业、关爱、创新”的企业理念，森特士兴集团在产品研发和工程实践中不断推陈出新，“专业、效率、品质”是我们不断追求的企业特质，“永续经营、成为受社会尊重的企业”是我们为之奋斗的美好愿景

森特士兴集团股份有限公司拥有钢结构工程专业承包一级资质、环保工程专业承包三级资质证书,通过了ISO9001质量管理体系认证、ISO14001环境管理体系认证、GB/T 28001职业健康安全管理体系认证、美国FM认证；同时也是中国钢结构协会会员企业，高新技术企业，全国首批国家级征信企业，北京市建设行业诚信企业，2010年被授予全国高科技低碳钢结构产业化示范基地

公司具备独立承接钢结构工程、围护系统工程、环保工程的咨询、设计、制做、施工的丰富经验，凭借着精湛的专业技术、科学的企业管理、丰富的行业经验、敬业的经营团队，敢于竞争，善于创新，为客户提供完美、快捷、优质、高效的服务。

公司拥有先进的实验中心，是进行科学研究检验的重要基地，是衡量公司产品质量、科学检验水平的重要标志。我公司拥有一批先进的检测设备，能进行金属结构的理化性能、板材厚度，涂层厚度等指标进行科学的测量，有力的保证了产品质量。
●信息平台
1、2012年度科技创新工程推进大会将于12月4日召开。

2、协会计划2013年年初召开换届大会，选举产生新一届的理事会。目前，新一届会员登记、理事候选人推荐及征求章程修改意见等筹备工作，正在按上级要求进行。

	抄 报：市经信委、市社团办、中国企业评价协会、北京企评协理事长、

监事长、各副理事长
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