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●协会动态
2012年度科技创新工程推进大会

隆重召开
12月4日，2012年度科技创新工程推进大会在北京隆重召开。全国及市有关行业，以及北京企业评价协会部分会员单位、高新技术企业、高等院校、科研机构等领域的负责人及新闻界的代表200多人参加了大会。

国家质检总局原副局长、中国名牌战略推进委员会副主任，北京企业评价协会名誉理事长李保国，中国质量评价协会会长、中国产学研品牌建设联盟理事长解艾兰，北京市经济和信息化委员会科技标准处副处长张刚，中国现场统计研究会秘书长程维虎，中国质量评价协会副会长、全国质量管理小组诊断师指导专家周天祥，建设创新型国家战略推进委员会秘书长吴子敬等领导出席会议并为获奖代表颁奖。大会由中国人民大学教授、北京企业评价协会副理事长易丹辉主持。

首先，解艾兰会长进行大会致辞。在讲话中她代表活动组委会向2012年度科技创新奖获得者表示热烈祝贺，向全国广大科技工作者表示诚挚问候和崇高敬意。解艾兰指出，希望通过贯彻《国家科学技术奖励条例》，表彰那些在科技创新诸多方面做出突出贡献的企业和自主创新的杰出人物，从而达到以点带面、共同进步，同时进一步推动企业科技创新工作的深入开展，总结和交流科技创新工作经验。

会上，周天祥副会长做了2012年度科技创新奖筹备工作报告，介绍了科技创新奖的设立及前四届开展的情况，从评奖活动的策划、宣贯、实施、评审等多个方面详细汇报了2012年的评奖组织情况，并对存在的问题进行了分析改进。大会还邀请了创新领域专家吴子敬做了《科技创新与海洋强国》的精彩专题演讲，中国民生银行北京管理部小微金融处产品经理郭媛媛做了服务中小企业融资专题演讲。

会议期间，表彰了中国铝业股份有限公司广西分公司、浙江吉利控股集团有限公司等获得2012年度中国质量评价协会和北京企业评价协会科技创新奖的项目及先进集体和先进个人，并对获得科技创新人物奖的代表在给予荣誉奖励的同时又给予了一定程度的现金奖励。昆明王国食品集团有限公司、北京章光101科技股份有限公司、同方泰德国际科技（北京）有限公司等获奖单位的代表还分别进行了创新经验的交流分享。

会上，北京市经济和信息化委员会标准处副处长张刚做了讲话，并对企业提出了两点希望：一是希望企业加强对国家政策的研究，二是希望企业高度重视科技创新工作，再接再厉，再创辉煌。

最后，李保国理事长进行大会总结讲话指出，科技创新在解决技术问题的同时会带来巨大的经济效益，这对我们完成2020年全面小康社会是大有作为、贡献率很高的。希望广大科技工作者以获奖者为榜样，以科教兴国为己任，把自己的事业抱负、科技专长同国家发展、社会进步、人民幸福更加紧密地联系起来，为加快转变经济发展方式、推动科学发展、建设创新型国家提供强大科技支撑。
北京评价联盟成立

近日，“北京评价联盟”宣布成立。

“北京评价联盟”由中质评协评测科学院、北京市产品评价中心、北京市卓越绩效模式评价中心、北京企业评价协会等10家从事各类评价的专业组织联合发起成立，其活动依托单位为中质评协评测科学院。

据联盟负责人透漏，联盟既不是概念型的炒作，也不是为了扩大规模。联盟的主要任务是实现评价行业的优势互补、合作共赢。北京评价联盟成员的吸纳除评价机构外，还将吸纳包括社会团体、新闻媒体、受评企业、教育机构、学术机构等相关的产业单位。

成立仪式上，与会评价机构负责人还通过了《北京评价联盟章程》、《北京评价联盟宣言》，签订了联盟成员《联盟协作协议书》，发布了联盟标志（LOGO）等。根据《联盟协作协议书》有关条款，凡属于北京企业评价协会会员参加各联盟发起评价机构（含以后再加入联盟的评价机构）开展的各类工作，在经济上均可享受一定幅度的优惠，并且各评价机构还担负推荐本机构已评价的优秀企业加入北京企业评价协会的义务。各联盟的发起评价机构及联盟成员均可合理使用《北京评价联盟标志》对外进行合法推广宣传。

北京企业评价协会作为北京地区评价领域的专业社团组织，同时作为联盟的联合发起成立单位之一，还肩负着对联盟整体发展的重要指导作用。
●探讨交流

做企业就是积累信任
2500年前，子贡向孔子讨教治国的道理。孔子说：“有三条，要粮食充足，要军备完善，要民众信赖。”子贡说：“若不得已要去掉一条，先去哪个呢？”孔子说：“去掉军备。”子贡说：“若不得已要再去掉一条呢？”孔子说：“去掉粮食。”然后，孔子讲了一句话：“自古皆有死，民无信不立。”意思是：自古以来人没有不死的，但国家没有信任，就一切全完了！同样的话，孔子还说过：“人而无信，不知其可也。”

可见，一个国家，一个企业，一个人，失去信任是最可怕的。信任不仅是一种良知、关注，更是一种秩序、力量。它可以使组织改善绩效，使个人成长发展，使人与人的关系和谐融洽。《易经》中有一卦“群龙无首，吉”。为什么群龙无首还可以吉呢？因为只要有共同的价值观，有人与人的互信，没有市长、厂长，照样可以运转。

从某种意义上说，做企业就是做信任，信任积累的程度决定企业发展的速度。因为信任积累是一个过程，需要磨合与时间，所以企业扩张速度不能太快。有一个跑出火箭速度的公司，我一直担心它的信任积累不足。四年做了100个亿，仅高级管理者就需要1000人，你可以把人数找够，但这样的管理群体，到底是泡沫，还是团队？经验证明：组织不是一群人简单地聚在一起，需要有共同的文化、一致的目标和信任的基础。

信任是什么？就是你把你的想法告诉我，我相信你会为它负责。你说的是真诚的，是算数的。信任是一种默契，是对他人行为的一种预期，有了这种默契和预期，合作才有可能。

企业信任的积累，包括三个方面：一是员工，二是合作伙伴，三是顾客。

一个企业，如果员工不信任老板，反过来，老板也不信任员工，大家各怀鬼胎，勾心斗角，都不履行自己的承诺，那么，这只能是一个涣散的团伙。这样的企业管理成本很高，运行效率低下，它怎么可能在市场上有竞争力？

 一个企业，如果不能真诚友好地与上下游伙伴合作，而是压榨供应商，算计经销商，就不能形成一个共赢的大团队，也就无法打造一个有价值的供应链。现在讲“打群架”，没有人真心跟着你、帮衬你、支持你，你又怎么能在市场上获胜？

一个企业，如果对自己的顾客都不讲信用，蒙骗顾客，吭害顾客，就不会得到顾客的认可，也就无法树立一个形象良好的品牌。没有顾客的拥戴、追捧和信任，你又如何在市场上生存？

所以，无论是对员工、对伙伴、对顾客都要做到信任、积累信任。什么叫双赢，是先让别人赢，你再赢。互信是尊重，互信是爱心，互信是和谐。当下，全社会信任缺失，诚信已成为一种稀缺资源。做企业要特别注意各方面信任的积累，已经积累起来的信任要百倍呵护，这样你就能享受“信任红利”。而一次不讲信用，就可能毁掉你的信誉，要想再恢复如初，比下野的美国总统再入主白宫还难。                                （来源：企业管理）
●评价公告
12月份评价优秀企业公示

（排名不分先后）

1、内蒙古五家尧农牧业集团公司
2、北京博瑞兴达汽车销售有限公司
3、北京特玛特餐饮管理有限公司
4、北京世纪伟卓工贸有限公司
5、北京四方工程建设监理有限责任公司
6、北京易美联合标识设计有限公司
7、北京鹅和鸭农庄有限责任公司
9、北京天惠华数字技术有限公司
10、北京建工四建工程建设有限公司
11、北京华丽伟业体育场馆建设有限公司
12、北京北方安恒利数码技术有限公司
13、北京多赢时代科技有限公司
14、北京京师励耘教育科技有限公司
15、中南融海科技有限公司
8、广州奇岭物业管理有限公司
16、北京地铁车辆装备有限公司
17、北京天竺空港物业管理有限公司
18、北京承达创建装饰工程有限公司
19、北京克尘环保设备有限公司
20、中铁航空港建设集团北京有限公司
●会员风采

紫利仑（北京）物业服务评估监理有限公司
紫利仑公司是北京市住建委指定的物业第三方评估监理机构。公司专注于第三方物业服务监理、物业服务质量评估、物业费评估、新建物业和老旧物业交接查验评估一级物业事务咨询服务。公司倡导：“科学 专业 公正 廉明”的企业理念。公司自培多位物业行业专业技术专家，拥有雄厚的专业技术力量。

为维护业主、建设单位和物业服务企业的合法权益，促进物业管理行业健康有序发展，为配合北京市政府、北京市住房和城乡建设委员会出台并于2010年10月1日起施行的《北京市物业服务第三方评估监理管理办法》，紫利仑（北京）物业服务评估监理有限公司于2011年8月获得北京市住房和城乡建设委员会颁发的物业评估监理资质。

公司在北京市住房和城乡建设委员会的监督指导下，面向全体业主、业主委员会、建设单位和物业服务企业，并依照相关的法律、法规、标准、规范，站在第三方的角度上，公平、公正、客观的进行科学的数据分析和评价，全面为产权人和业主监督物业服务过程，为建设单位和物业服务公司提升服务品质，以及为三方建立平等、质价相符的契约关系提供一个客观公正的法律依据。
紫利仑公司主要业务范围为物业服务监理、物业服务质量评估、物业服务费用评估、新建物业和老旧物业交接查验评估物业服务评估监理；物业管理技术培训；物业招投标代理；物业管理顾问咨询服务。 为开发商、业委会提供物业管理事务咨询，提供物业管理方案设计、物业管理专项问题咨询、业委会事务培训
公司将以“公正、客观”的经营理念，不断进取，努力探索、追求。切实维护业主，物业服务企业以及建设单位的合法权益。为业主和物业服务企业的和谐相处、合作共赢。为业主资产的保值增值、为建设和谐社会、实现小康目标而努力工作。
●信息平台
1、2012年度北京评价机构自律发展研讨会将于2013年1月10日召开。

2、北京企业评价协会第二届会员大会将于2013年1月下旬召开。
	抄 报：市经信委、市社团办、中国企业评价协会、北京企评协理事长、

监事长、各副理事长

抄 送：各相关行业协会、各会员单位、各相关企事业单位等

北京企业评价协会办公室　　                      2012年12月22日印发
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