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●协会动态
2013年北京评价机构自律发展研讨会召开
1月10日，2013年北京评价机构自律发展研讨会召开。
出席本次研讨会的有北京企业评价协会副理事长张利成、北京市价格协会秘书长赵鹤冲、交通运输部规划研究院主任刘杰以及来自北京师范大学、大公信用、国富泰征信等评价机构和部分参评企业代表近40人，涉及环境影响评价、安全评价、信用评价、资产评估、物业服务评估、绩效评价等多个领域。会议由军事科学院研究员栾大龙主持。
会上，代表们对评价行业普遍关心的评价机构间恶性竞争、评价人员资质要求、评价价格标准制定等热点问题上结合自身状况发表了意见，并在如何加强政府监管、建立评价复核裁定制度、开展评价行业评估表彰等方面提出需求和发出呼声。同时，市价格协会赵鹤冲秘书长提出评价自律工作要求真务实，形成长效机制、建立健全规章制度、加强行业组织间的沟通、建立网络平台等，同时就代表们关注的收费标准做了政策性解释。
会议期间，还向2012年参加备案以及通过年检的与会评价机构代表颁发了《北京市企业评价机构备案证书》。
最后，张利成副理事长总结发言时指出：协会希望通过本次活动更好地加强评价机构间的交流，从而促进整个评价行业健康发展，不断壮大。协会将着力发挥自身桥梁纽带和参谋助手两大作用，以及运用好协会的服务、协调、自律三大职能来为各界提供优质服务。
●探讨交流

将科斯定理用于企业经营
罗纳德·哈里·科斯是20世纪最伟大的经济学家之一，他于1937年和1960年先后发表了两篇著名的论文《企业的性质》和《社会成本问题》，前者被学界公认为是新制度经济学的开山之作。
通常，科斯定理的本质被认为在于揭示产权制度、交易费用和资源配置效率三者之间的关系，其最为经典的表述为：如果产权能被清晰地界定，并且交易成本为零，那么资源的利用效率与谁拥有产权无关。虽然科斯定理是制度经济学范畴的基本结论，但是我们认为：科斯定理在指导企业经营方面也具有十分重要的意义，它为经营者如何寻找商业机会提供了明确的方向。

企业是市场的替代物
科斯在对其思想进行论述时指出：第一，由于存在交易成本，并且市场交易有时代价很大，而企业作为一种契约组织可以将交易内部化，通过内部机制代替外部市场进行资源配置以降低交易成本；第二，在长期契约中，由于信息不对称和道德风险的作用，导致交易成本提高，企业就更多地表现出纵向一体化的倾向，即企业规模不断扩大，但是当企业规模达到某一临界点，其内部交易成本可能大于或等于外部市场交易成本；第三，企业与市场的边界取决于企业内部资源配置的交易成本和外部市场交易成本的大小比较，当企业内部交易成本等于外部市场交易成本时，企业就没有代替市场的动力来源，企业规模也就被逐渐稳定下来。
也就是说，生产要素所有权交换可以通过市场和企业两个基本途径进行，在市场经济条件下，企业和市场的关系如同冰山和海水，可以相互转化。
通过科斯定理可以衍生出这样一个基本的结论：企业是市场的替代物。企业是通过权力的运用，即企业家的组织、指挥、协调作用来代替市场机制的调节功能，是以一种自觉的力量代替另一种不自觉的力量。

市场到底是什么
如果企业是市场的替代物，那么市场到底是什么？市场为什么产生？市场是商品经济的产物，是随着社会分工和商品生产的发展逐步形成的。
如今，无论是在政治经济学还是在西方经济学中，市场都作为一个极其重要的经济学概念得到广泛地应用。通常，对市场的理解主要包括以下几种：第一，市场是买卖双方交换商品和劳务的场所；第二，市场是指一定经济范围内商品交换所反映的各种经济关系和经济现象的总和；第三，市场是指某种产品的现实购买者和潜在购买者的总和。
我们认为：市场实际上是需求（产品或服务）与供给的总和。通过市场的发展过程可以看到，市场产生的根本原因在于它使不同个体之间的不同需求问题得到解决。

科斯定理告诉企业
科斯定理告诉我们：企业是市场的替代物，而市场不过是社会现实需求、潜在需求与满足需求的统一，那么，企业应该顺势而为，去努力发现市场需求，乃至创造市场需求，从中发现商业机会，并通过满足消费者的这些需求而成就一番事业。企业经营活动的显著特点是机会导向，它往往是从发现、把握、利用某个或某些商业机会开始。离开需求的经营活动，就像水中月、镜中花。
在市场经济高度发达的今天，想要发现一项新的市场需求并不容易，因为那些显而易见的需求往往发现者众多。这时就要求创业者要有非常敏锐的洞察力和市场敏感性，主动地去创造需求。所谓创造需求，就是市场主体通过各种经营手段，使人们的潜在需求得到激发的过程。创造需求的关键在于打破市场常规，改变或培养消费者的消费习惯，使他们不知不觉地接纳你的产品或服务。而接下来的满足市场需求，要求企业以适当的商品质量和规格、消费者所能接受的价格、消费者所希望的交易方式、交易双方所达成的结算方式等把产品或服务提供给消费者，脱离以上任何一个要素都可能造成市场需求得不到满足。
（来源：企业管理）
●评价公告
1月份评价优秀企业公示

（排名不分先后）

1、北京荣丰科技有限公司
2、北京景瑞永康服装有限公司
3、北京艾迪尔建筑装饰工程有限公司
4、北京舜德科贸有限公司
5、北京硅谷科技发展有限责任公司
6、中能天地节能科技（北京）有限公司
7、北京国政恒信测绘技术服务有限公司
8、北京创时空土地信息技术有限公司
9、北京创时刻科技发展有限公司
10、北京中盛华科数码科技有限公司
11、北京泰诚信测控技术股份有限公司
12、北京东方华脉工程设计有限公司
13、北京市中宏晓月园林绿化工程有限公司
14、北京万泰隆达建筑装饰工程有限公司
15、北京航天科技发展有限公司
16、北京图景佳科技有限公司
17、北京硕人时代节能技术有限公司
18、北阀科技集团股份有限公司
19、北京九五一九零信息技术有限公司
20、北京德法利投资有限公司

●会员风采

北京希地环球建设工程顾问有限公司
北京希地环球建设工程顾问有限公司（XIDI Global）成立于1991年6月，原隶属于国家建设部的工程咨询公司，2002年12月改制为有限责任公司。公司注册地在北京，注册资金为1500万元人民币。是一家以招标代理（含政府采购招标代理和进出口代理）、工程造价咨询、工程咨询、工程监理和项目管理为核心业务的咨询服务企业。

公司实行董事会领导下的总经理负责制。董事会聘请了大学教授、注册会计师、律师和工程管理专家为独立董事和监事；还聘请了国内著名的会计师事务所和律师事务所为企业的社会独立审计机构和法律顾问机构。完善的法人治理结构，确保了公司决策的果断，信息的准确，沟通的顺畅和强力的执行保障。

公司依据中国政府市场准入制度的管理规则，经国家相关部委审核，成为第一批获得了工程咨询甲级 级工程监理甲级、工程造价咨询甲级和工程招标代理甲级资质的企业；同时，也获得了中央财政投资项目竣工结算审核、北京市高级人民法院委托司法鉴定机构、北京市仲裁委鉴定机构以及进出口贸易资格证书；通过了ISO9001国际质量管理标准、ISO14001国际环境管理标准、OHSAS18001职业健康安全管理标准认证。

公司数年被评为先进监理单位，有一百多个承接的项目获得国家、省市颁发的鲁班奖、长城杯奖、结构长城杯、国优、市优金银奖等奖项。
●信息平台
1、北京企业评价协会第二届会员大会将于2013年1月23日召开。
2、2012年第四批“信用企业”已经公示结束，2013年第一批“信用企业”申报工作将于近期启动。
	抄 报：市经信委、市社团办、中国企业评价协会、北京企评协理事长、

监事长、各副理事长

抄 送：各相关行业协会、各会员单位、各相关企事业单位等

北京企业评价协会办公室　　                      2013年1月12日印发
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