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●协会动态
北京企业评价协会第二届会员大会成功召开

经北京市民政局、北京市经济和信息化委员会批准，北京企业评价协会第二届会员大会于2013年1月23日在北京腾达大厦隆重召开。北京市民政局、北京市经济和信息化委员会、中国企业评价协会等有关部门主管领导、各界来宾及会员单位近150人出席了会员大会。大会由北京企业评价协会一届副理事长、中国人民大学教授易丹辉同志主持。

大会听取并表决通过了北京企业评价协会秘书处所做的关于第一届理事会工作、财务工作和监事会工作的汇报。参会人员普遍认为协会在理事长的正确领导下取得了很大的进步。另外，大会还通过了新修订的《北京企业评价协会章程》（草案）。

会议上，按照等额选举、投票表决的方式选举产生了北京企业评价协会第二届理事会理事50名、第二届监事会监事3名。

第二届会员大会休会期间，召开了北京企业评价协会第二届理事会、监事会第一次会议，理事会选举产生了第二届理事会常务理事9名及理事长、副理事长、秘书长等8名领导班子成员；监事会选举产生了监事长。经理事长提名，审议通过了聘请李保国同志作为北京企业评价协会名誉理事长、聘请陈家鼎、杨振海、金英淑同志作为北京企业评价协会顾问。

会上，协会新任理事长程维虎向各位领导、各位来宾、各位朋友表示了热烈的欢迎，向长期以来支持和帮助协会的各界人士表示了崇高的敬意，向协会第一届理事会表示了诚挚的感谢，并从协会作用、制度规定、会员服务、合作共赢等四个方面阐述了协会未来的发展策略。

最后，投票表决通过了《北京企业评价协会会费管理办法》，中国企业评价协会副秘书长李春伟、北京市社会团体办公室登记管理处处长侯庆权发表了重要讲话，侯庆权处长在能力建设、文化建设、社会协调作用、贯彻学习十八大精神等四个方面对协会提出了相关建议。
北京企业评价协会第二届会员大会圆满完成了全部预定议程，在隆重而热烈的气氛中胜利闭幕。
●探讨交流

诚信缺失的背后
企业的诚信问题一直是社会讨论不休的热点话题。大量的不诚信行为，也许不仅是世风日下、是非不清甚至道德沦丧这么简单，笔者认为，从某种角度来说，这是小农经济文化不适应现代经济要求的一个具体表现。由小农经济文化“自律”理念构建的诚信体系，无法发挥市场经济的契约约束效力，自然无法兼顾多方利益。 

    在市场经济时代，诚信制度是现代市场经济运行的前提和基础，维系着错综复杂的市场交换关系。现代企业利润获取的来源，主要依赖于制度化的市场诚信体系，信任度的半径越大，企业可获取的活动空间越大，进而可获取的商业利益就越多。反之，如果没有制度化的市场诚信作支撑，企业活动的空间也就很狭小，建立起大型企业组织的希望就很渺茫。

    在制度化的市场诚信体系下，商家自然而然地便会建立一种价格不二、童叟无欺式的市场规则，而在小农经济文化中，诚信观往往具有“重道德修养、轻契约约束”的特点，强调自律而忽视他律。这种诚信观是单方面的，重心在“我”，而不是对方。因此，诚信不能确立双方的权利和义务，没有办法成为解决利益争端的约束机制。所以，尽管在我国历史上有一诺千金的故事，却无法从根本上建立起维系现代商业经营的诚信准则及相应法规，也没有操作层面上的可为与不可为的制度规定。久而久之，小农经济文化下的诚信观便让国人丧失了对契约的敬畏心理，因此才会肆无忌惮地制售黑心棉、毒奶粉、兜售各种冒牌名牌产品
    在发生漏油事件后，责任企业之所以敢隐瞒事件真相，再三考验舆论的认知能力，无非在于我国市场经济诚信制度的制约力度不足。漏油事件发生了又怎么样？隐瞒事实了又怎么样？建立在资源垄断基础上的开采权会受到影响吗？显然，对于不诚信行为缺乏制裁的机制是让一些企业敢于再三挑战公众权益。 

    市场经济中的诚信体制以“契约制”为基础，是一种他律与自律的有机结合。这种诚信体系是双方或多方协议认可并承诺的行动规则，它规定了双方的权利和义务，以及不能履行义务时的惩罚措施，是诚信建立的一种法制化手段。在这种制度的制约下，任何欺诈行为都将受到严厉制裁，都会对经济体的发展造成致命的打击。

    试想，如果责任企业的行为一直受制于规范的诚信体系，守信遵法就会成为企业的一种自觉行为。那么，漏油事件发生后，责任企业想得应该不会是怎样隐瞒事件，而是如何公布信息，重拾公众对企业的信任。

    不难看出，目前中国的诚信体制还是承袭着发育于小农经济文化中的诚信制度，不能对契约诚信提供约束支持。它所倡导的“诚者，真实无妄之谓，天理之本然”不利于参与经济活动的当事人建立起以制约为基础的契约制衡机制。当然，我们不反对个人诚信的修养，但是更提倡建立在他律和自律基础上的诚信制度。只有在内外因制约基础上建立起来的诚信体制，才能保证高尚的道德在以利益为基础的市场经济中不变味儿，才能根治向熟人“投桃报李、你来我往”式的“人格信任”式病态商业模式。

    在市场经济时代，无论是从民众意识层来说，还是从技术、商业环境来讲，小农经济文化的“诚信”体系已无法支撑现代企业发展，构建并推广更加符合市场经济要求的“契约式”诚信体系已刻不容缓。         
（来源：企业管理）
●评价公告
1月份评价优秀企业公示

（排名不分先后）

1、北京鼎电创安科技有限公司
2、博洛尼家居用品（北京）股份有限公司
3、北京苍穹软件技术有限公司
4、毅新兴业（北京）科技有限公司
5、北京万特尔生物制药有限公司
6、北京泰豪智能工程有限公司
7、北京电影机械研究所
9、飞思达技术（北京）有限公司
10、德信智能手机技术（北京）有限公司
11、德信无线通讯科技（北京）有限公司
12、北京华润高科天然药物有限公司
13、北京亿创网安科技股份有限公司
14、北京市糖业烟酒公司
15、北京蓝海彤翔科技有限公司
8、北京影研创新科技发展有限公司
16、北京国摇新天地信息技术有限公司
17、北京地星伟业数码科技有限公司
18、北京点点网科技有限公司
19、中铁三局集团第四工程有限公司
20、中铁六局集团电务工程有限公司

●会员风采

北京联达四方房地产经纪有限公司

联达机构是北京一家新锐地产机构，公司架构包括联达房地产顾问、联达房地产经纪、联达地产媒体和联达房地产投资。联达房地产顾问主要从事房地产项目前期市场顾问、项目评估和可行性研究；联达房地产经纪主要从事房地产项目的营销策划、销售代理服务，在房地产策划销售领域具有卓越的专业水准；联达地产媒体自己经营地产媒体或代理买断主要媒体的房地产广告；联达房地产投资经营投资房地产开发或相关衍生业务。 
联达机构股东分别是北京福州商会和北京温州商会副会长，拥有广泛温州和福建购房投资者网络 ，具备丰富的购房投资者组织经验。该公司前身是温州购房团的核心策划和运作机构，该公司具有优秀的组织温州购房团购房的历史成绩，温州人和福建人已经成为拉动国内主要城市房价上涨的主力群体。 

联达机构在唐山拥有庞大的投资客户资源积累，其组织的“联达购房俱乐部”具有购房意向的投资客会员近万人。与唐山主流媒体《燕赵都市报》战略合作并买断其全年广告版面，与京、津媒体合作形成唐山与京、津购房互动宣传的新闻系列报道局面，最大限度达到宣传告知目标。 

该公司秉承 “ 服务无极限 ” 理念，率领着一支由行业各级尖端人才组成的专业化精英团队，对项目前期调研、经济测算、 概念规划以及市场定位、营销推广、策略部署、销售代理、全程跟进等各个营销环节，提供全方位、多视角、高水准的专业化服务。
●信息平台
1、2013年“信用企业资质认定”工作已于近期启动。
2、2013年2月27日，受邀参加北京市市级社会团体年检动员会暨建设管理工作会。
	抄 报：中国企业评价协会、北京企评协理事长、监事长、各副理事长

抄 送：各相关行业协会、各会员单位、各相关企事业单位等

北京企业评价协会办公室　　                      2013年2月28日印发
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