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●协会动态
会员3·15活动——安全驾驶技巧分享活动
2013年3月16日，北京企业评价协会和北京公交驾校联合举办了3·15安全驾驶技巧分享活动，出席此次活动的领导有北京企业评价协会副理事长张利成、北京公交驾校党委副书记迟子亮、副校长高磊、王勇、周雪绯，北京企业评价协会各会员单位代表以及北京公交驾校新老学员150余人参加了此次活动。
本次活动是从2013年实施的新道路交通法规的安全理念出发，活动内容有公交驾校校园参观、新交通法规（123号令）知识和安全驾驶技巧讲解、车辆养护与常用故障排查技巧展示及体验等。

通过在3·15国际消费者权益保护日之际开展本次活动，不仅使会员企业代表感受到了国企老品牌的特色魅力，加强了会员单位之间的交流与合作，而且学习了快速泊车技巧、车辆简单维修、实战驾驶车技等常识，从理论到实际全面地剖析新交规，为大家的出行做好安全基础，做到平安行车，礼让上路，为2013年营造首都的和谐交通尽了一份社会责任！
我会会员获市消协“诚信服务示范单位”公示
日前，由我会推荐的会员单位北京市公交汽车驾驶学校有限公司、曲美家具集团股份有限公司获得北京市消费者协会2012年度“诚信服务示范单位”公示。
北京市消费者协会开展的“诚信服务示范单位”创建活动是依据《中华人民共和国消费者权益保护法》赋予消协的职责，目的为加强对商品和服务的监督，推动行业自律，提高经营者社会责任意识，倡导诚信经营、规范服务，促进社会信用体系建设，营造良好市场消费环境而开展的。
本次活动拟授予“曲美家具集团股份有限公司”等108家(门店)为2012年度“诚信服务示范单位”。
    我会作为本次活动的组织推荐单位之一，受北京市消费者协会委托，在推荐过程中本着优中选优的原则，在我会会员单位中进行严格遴选，最终北京市公交汽车驾驶学校有限公司、曲美家具集团股份有限公司2家会员企业获得公示。今后，我会将进一步加强同北京市消费者协会的协作，继续在会员内推动每年度“诚信服务示范单位”活动的开展。
●探讨交流

企业管理如何找到考核适用的方法
有人说绩效管理是人力资源管理的核心；有人说绩效管理是企业赢得竞争优势的最重要手段；还有人说，绩效管理是HR经理提升地位和价值的二次创业，是他们发起的一场战斗和管理革命。不管怎样，绩效管理成为世界大多数优秀公司战略管理的有效工具，已是不争的事实。

案例中大为“老好人”现象只要将指标量化就可避免。因为有了量化的、行为化的指标，且这些指标体系嵌入到整个企业的管理系统中，就不会再出现因个人主观因素造成评分不公平的问题，“老好人”现象也就无从产生了。

另外，绩效考核的一个很重要的价值就是要及时地对影响绩效的环节进行改进，包括作业方法和工作流程。企业家们常常感到困惑的是：考核了许多遍，也处理了许多人，但就是不见问题的减少和结果的改进。原因在于关键的一个环节没有做，那就是改进。

同时，企业在实施绩效考核之前，做宣传及培训是有必要的，但这些培训和宣传如果没有能够突出绩效考核的真正用意，只停留在考核手段及技术上，不能让员工很好地理解绩效考核，那么绩效考核是很难达到目标的。培训要使企业各级管理人员都有使命感，进而发挥创造力，使公司具有运行活力，进而对人力资源进行整合，使优者得其位，劣者有压力并形成向上动力，使企业目标在优化的人力资源作用下得以顺利实现等问题，是公司开展绩效考核工作所要解决的最本质的问题。

现在很多企业在管理工作中，引入了末位淘汰机制。作为绩效管理的一种手段，起到了一定的作用，但也引起了较多的争议。

值得强调的是绩效管理首先是一种管理，管理的所有职能，包括计划、组织、领导、协调、控制，它都涵盖。其次是一种循环：制定绩效目标、制定与执行绩效计划、进行绩效沟通与辅导、实施绩效评估、进行绩效沟通反馈、绩效结果运用。在这个过程中，它不仅强调达成绩效结果，更强调计划、分析、评价、反馈的过程；不仅涉及员工的绩效，还有企业绩效和部门绩效。我们沿着每一个环节，寻找企业认知和操作误区，试图给出解决之道。历来，成功的管理都没有一成不变的固定模式，而只有适用的方法。

1.要确保对上述几种绩效考核中容易出现的问题都有清楚的了解，以使你为避免这些问题采取有效的方法。

2.选择正确的考核工具。混合法用得比较多。

　　3.培训可以减少误差。例如，如果受训者对雇员的所有评价要素，都做出同样水平的评价，主讲人可能会指出，评价人犯了晕轮效应的错误，并对错误一一加以分析，然后给出正确的评价结果。围绕员工绩效的复杂特点，帮助评分者学习如何观察值得他们注意的多个绩效侧面。他们要研究实际例子，学习绩效的各个侧面，以及这些侧面的标准。这种培训的目标标是帮助评分者更全面、更准确地评估员工的绩效。
                                           （来源：中国行业研究网）

●评价公告
3月份评价优秀企业公示

（排名不分先后）

1、北京大津硅藻新材料股份有限公司
2、北京华美博弈软件开发有限公司
3、北京希地环球建设工程顾问有限公司
4、北京潞电电器设备有限公司
5、北京同辉无限科技有限责任公司
6、北斗天汇（北京）科技有限公司
7、北京市市政四建设工程有限责任公司
8、北京银星达科技开发有限责任公司
9、北京银星通达科技开发有限责任公司
10、北京力鼎创软科技有限公司
11、北京三得普华科技有限责任公司
15、北京丽源公司
16、远洋装饰工程股份有限公司
17、北京欧亚新科技发展有限公司
12、北京九强生物技术股份有限公司
13、北京六建兴泰建筑工程有限公司
14、北京诺思威建筑装饰工程有限公司
18、北京中科经协信用评价中心有限公司
19、北京鑫畅路桥建设有限公司
20、中国民生银行股份有限公司北京三元支行
●会员风采

北京艾迪尔建筑装饰工程有限公司

爱迪尔公司成立于1995年。长期以来，公司集中了海内外优秀人才，在室内设计及施工管理等方面积累了丰富的经验，取得了众所瞩目的成就。公司总部设立在北京，在上海等国内主要城市设立了分公司及联络机构，致力于为客户提供完整、综合、个性化的解决方案。

打造完美空间，提供全程项目管理优质服务，一直是本公司工作的核心。丰富的经验使公司扩大了在办公领域和房地产领域的知名度，得到行业内外的广泛赞誉和好评。公司的客户群广泛，既有世界500强中的跨国集团，又有内资优秀企业。公司把每一项工程都视为与客户建立长期合作关系的机会，力图满足客户的功能、审美及预算等各项需求。公司希望客户在收获优美环境的同时，更能获得精神层面的享受，并对其未来发展起到积极促进的作用。

作为领域前沿的设计工程公司，公司致力于不断提高设计水准和施工质量，为心怀天下、志在四方的您打造高品质的室内及建筑空间。

●信息平台
1、2013年第一批“信用企业”已经公示并表彰，第二批“信用企业”申报工作于近期启动。

2、“北京企业诚信经营承诺”活动将于近期启动。
	抄 报：中国企业评价协会、北京企评协理事长、监事长、各副理事长

抄 送：各相关行业协会、各会员单位、各相关企事业单位等

北京企业评价协会办公室　　                      2013年3月29日印发
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