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●协会动态
组织员工集体拓展培练
为进一步增强团队凝聚力，提高协会员工协作能力，5月16日-17日，协会组织全体员工及下属单位代表集中进行了一次拓展培训活动。本次活动对塑造团队整体活力，组织的成长起到了推进作用。程维虎理事长、张利成副理事长也参与了此次活动，并对本次活动给予了高度评价。

拓展活动期间，在专业拓展教练的指导下，全体工作人员按照拓展规划要求随机分成两个小组，各小组经推选组成临时领导班子，设计队旗队歌和口号，有效组织队员在超音速、高空断桥、“智慧七巧板”、“大型野外定向活动”等活动上进行了激烈比拼。拓展比赛中两个小组你争我赶、互补相让，不分平常工作的职位与年龄，发挥自己团队每位队员所能，竭尽全力服务团队。活动使大家强烈的意识到，团队成功是个人成功的基础，个人的成功必须建立在团队其他成员的共同努力与共同支持的基础之上。

通过此次拓展培训，两个小组互相总结了本组的优劣势，同时更感受到了整体合作与沟通的重要性，这为以后的工作奠定了很好的基础。全体员工也在实践锻炼中学习，在体验学习中改变，受益匪浅。大家在体验着奉献、协作、勇气带来的成功喜悦后，每个人深刻感受到“责任、协作、自信”的精髓，以及作为团队中的一员所要承担的责任。

拓展活动的举办，必将为今后协会提高整体工作效率，调动团队工作热情和积极性，为协会的可持续发展提供了坚实的基础。
●探讨交流

管理的真谛是什么
中国改革开放30多年，由计划经济转身市场经济。中国企业由开始盲目地学习西方的管理，逐渐转向理性地研究自己的管理，我们有了几十年企业管理的实践经验，也涌现出了一大批管理成功的企业，这是一笔十分宝贵的思想财富。

不论是向西方学，还是向国内成功企业学，都有一个学什么的问题。就是说，管理的真谛到底是什么？

其实，成功是一种行为结果，行为是一种思维结果，关键是行为背后的思维方式。可是，我们往往不太关注和研究这些“真经”，反而对一些方法、工具、模型感兴趣。到海尔去的人，回来就讲什么“大脚印”、“日清日高”、“三工转换”。到丰田去的人，回来就说什么“准时化”、“5S”、“消除浪费”。前些年，到处推广的是什么“360度考核”、“末位淘汰”、“六西格玛”。商学院用的几乎都是外国企业的所谓经典案例。结果呢？花钱费力，并没有达到预想的结果，有的甚至带来负面影响，越学越不会管理了。吃猪肉是为了营养，消化吸收，强壮自己，这个道理大家都明白。有谁吃猪肉是为了要变成猪呢？消化吸收，就要吸收有用的东西，我们不是去学习有道理的东西，而是要学习有用的东西。西施之所以美艳动人，不是因为她皱着眉头；你不是天生丽质，再学人家皱着眉头，就更难看了。

孙子说：“人皆知我所致胜之形，莫知吾所以致胜之形。”两军对战，我们看到的只是胜利一方的调兵遣将，运筹布阵，但所以能这样做并打胜仗的真正原因往往我们看不到、说不准，而这背后的东西才是最有价值的。

在企业管理中，要学到根本，学到点子上，就要学习人家的思维逻辑，即学习“所以致胜之形”。老子说：“道可道，非常道”，真正的道理，是不可说的，凡是说出来的就是人家的，就具有特殊性，而不是一般的、恒常的道理。这么说，好的企业管理的经验都不能学了吗？不是。要经过消化，要结合自己的实际。运用之妙，存乎一心，这个心就是自己的思考，就是对别人经验的本质理解和把握，就是对中国特色企业管理的创造。为什么现在同质化这么厉害，都是模仿的结果，产品同质化、服务同质化、管理同质化、营销同质化，剩下的就只有“刺刀见红”的价格战了。

管理的真谛是什么？是用自己的脑袋想事，是找到自己成功的思维方式，是创造自己的管理模式。如果模仿能成功，世界上所有的企业就都成功了，你说是不是。
（来源：企业管理）
●评价公告
5月份评价优秀企业公示

（排名不分先后）

1、北京东华天业房地产评估有限公司
2、中都国际拍卖有限公司
3、北京陕西大厦有限责任公司长安大饭店
4、北京天一博观城市规划设计院有限公司
5、北京顺迅电梯设备工程有限公司
6、中准会计师事务所有限公司
7、北京海联捷讯信息科技发展有限公司
11、北京中防恒立人防设备有限公司
12、北京华德安工科技有限公司
13、北京知蜂堂蜂产品有限公司
14、北京厚德典当有限责任公司
15、北京华胜天隆信息技术有限公司
16、中兴国通通讯装备技术（北京）有限公司
17、北京奥辉达网络技术开发有限公司
8、北京思能达节能电气股份有限公司
9、北京雅艺达家具有限公司
10、北京鼎安科技发展有限公司
18、北京市鑫华亨塑料用品厂
19、中科晶电信息材料（北京）有限公司
20、北京明帝餐饮管理有限公司
●会员风采

北京东联世纪科技有限公司

北京东联世纪科技有限公司创建于2003年，是一家专业从事计算机系统集成和信息化综合服务的中关村高新技术企业。公司地处于中关村西区，并在内蒙、河北、天津、山东设立了办事处和服务中心。

互联网是人类智慧的结晶，随着互联网在全球的迅猛发展，它以横扫一切的姿态影响着世界经济、政治、文化和社会的发展。在这个互联网的时代，优秀的网络建设规划与完善的网络服务方案，也正悄然地改变着我们的生活与工作。

 创新蕴含着无限生机和力量，是一切优秀企业发展旋律中永恒的主题，东联世纪以政府部门、教育行业、交通行业、互联网行业、连锁行业等为市场发展方向，经过多年的项目探索与创新，东联世纪的推进互联网企业基础建设及互联网应用网络规划方案，赢得了众多客户的赞誉和信赖。从基础网络建设、无线网覆盖，到IDC机房运营维护、机房环境、设备监控、视频会议、集团电话等。

    在互联网行业，承接了美团网、赶集网、凤凰网办公网络有线和无线网络一体化建设，以及奇虎360、酷6网、央视国际IDC业务网搭建和运维等项目；在连锁行业，成功完成翠微集团5个大型卖场和总部数据汇总同步项目，以及思源房产全国21家省级分公司远程视频通讯，以及味多美全国200多家门店互联实施等项目。

    东联世纪还与H3C、IBM、微软、用友等国内国际著名企业建立了长期合作伙伴关系。追求优良的服务、规范的运作、完美的工作品质，让东联世纪的业绩保持了连续三年翻番的发展势头。

    北京东联世纪科技有限公司已经通过国际质量管理体系认证ISO9000，实现企业管理规范化。同时，也获得了海淀区创新企业和中关村创新企业等称号。2010年，公司获得国家工业和信息化部颁发的计算机信息系统集成企业的三级资质。

    人才，是能散发出夺目光彩的珍珠。东联世纪视员工为最宝贵的资源，尊重员工的需求，以员工为核心确立企业文化和管理体系，在追求大事业、大目标的同时为员工实现人生价值搭建一个广阔的舞台。

卓越是一种追求，是一种态度，它使生命更璀璨，让企业永葆青春。东联世纪不仅对客户提供IT产品和技术服务，更关注于协助客户提高投资回报。在锲而不舍地追求卓越的道路上，北京东联世纪科技有限公司向着更加专业化和职业化的方向、向着更加美好的未来大步前行。
●信息平台
	抄 报：中国企业评价协会、北京企评协理事长、监事长、各副理事长

抄 送：各相关行业协会、各会员单位、各相关企事业单位等

北京企业评价协会办公室　　                      2013年5月27日印发


1、2013年度北京企业评价科技创新奖评选活动已于近期正式启动。
2、“中企评协杯”暨第五届北京企业诚信论坛论文征评活动于近期启动。
3、2013年“北京企业诚信经营承诺”活动将于近期结束并进行公示。
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