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●协会动态
2013年上半年北京企业评价协会理事长办公会

暨常务理事会召开

8月21日，2013年上半年北京企业评价协会理事长办公会暨常务理事会在北京腾达大厦召开。各理事长、常务理事参加了会议。

会议首先听取并审议了秘书处所作的《2013年上半年工作总结和2013年下半年工作计划》。会议认为协会顺利完成了2013年上半年预定工作计划，充分肯定了协会2013年上半年的工作成绩，同时对协会今后的工作发展也提出了建设性意见和建议。

会议还审议通过了“2013年上半年新入会会员企业”及“关于调整秘书处员工工资标准的请示”等提议。

2013年第三届产品质量创新贡献奖评审会召开

8月2日，2013年第三届产品质量创新贡献奖评审会在我会会议室召开。本次专家评审组由著名高校学者、科研机构专家、和企业的专家学者等组成，评审会由周天祥担任组长。 

会议的主要任务是从各单位申报的项目中评选出2013年产品质量创新贡献奖获奖项目。会议首先听取了奖励工作办公室2013年的评奖申报工作汇报，由评审组长再次强调了评审注意事项，然后评审专家分二个小组分别进行评审，最后对分组评审结果再集中审议，整个评审工作严格按照奖项奖励办法进行。经过与会评审专家充分酝酿和讨论，最后审议评选出2013年第三届产品质量创新贡献奖拟获奖项目共计123项，其中成果类一等奖2项，二等奖6项，优秀奖29项，此外还有企业类26项、人物类32项和产品类28项。评审结束，拟奖项目名单将在北京市产品评价网上进行公示，征求异议。 

本年度的产品质量创新贡献奖评选工作是经北京市科委批准，由北京市产品评价中心具体承办组织的一项公益活动，该项工作自2011年开始举办，今年是第三次评选，评选工作得到了上级主管部门和相关行业的大力支持，评奖申报工作进展顺利，并得到广大企业的积极参与和认可。

第三届北京企业品牌建设推进大会将于11月初举办，届时将对获得2013年第三届产品质量创新贡献奖的单位进行表彰，交流创新经验。
召开2013年卓越绩效模式贡献奖专家评审会
近日，由北京卓越绩效模式评价中心组织承办的2013年卓越绩效模式贡献奖在在相关兄弟行业协会、相关职能部门的支持配合下和各企业的积极参与下，通过了专家评审，并向社会进行公示。

本次专家评审会共评选出中铁十六局集团有限公司、首都大酒店等12家企业的26个项目为首届北京卓越绩效模式评价中心卓越绩效模式贡献奖拟奖项目，其中包括卓越绩效模式成果奖4项、卓越绩效模式示范企业奖8项、卓越绩效模式人物奖14项。

卓越绩效模式贡献奖的设立是在北京市相关行业支持下，由北京卓越绩效模式评价中心具体组织承办的一项社会公益活动。目的在于引导企业加强绩效管理，提高经营质量，增强竞争优势。根据制定的《卓越绩效模式贡献奖奖励办法》有关规定，评奖过程不增加企业负担，不向企业收取评选费用。
●探讨交流

朴素道理最宝贵
现在很多企业家爱学习，喜欢去听一些经济学家之类的讲课，还学佛论道，有的还到深山里悟道，一定要听一句“一句顶一万句”的至理名言，用一句话解决企业的所有问题和麻烦。

﻿近年来，各种企业经营管理的理论、体系越来越前沿，越来越时髦，中国的“三国演义”、“西游记”和孔孟国学，都被聪明的学者演绎成企业管理和经营之道，玄而又玄。

﻿其实，企业的经营管理就蕴藏在最普通的道理之中。富士康总裁郭台铭说：“你成天和少林派、武当派、昆仑派切磋剑法，如果能自成一格的话，就有自己的派，这些经验都不是书本上学得到的，这是30年来最宝贵的学习、最宝贵的成长过程。做生意，经营就是要掌握人理、物理、事理。我这么多年做生意，我学了很多的人理和事理，虽然我物理不一定很强。”

﻿不过，越普通的道理，越是有人搞不明白。比如，武装斗争中毛泽东提出“农村包围城市”，道理很简单，在城市打不过人家，就只能到农村去发展。因此，毛泽东就率领秋收起义的部队上了四省交界易守难攻的井冈山。解放战争时期，毛泽东首先提出在运动中集中优势兵力打歼灭战，说“伤其十指，不如断其一指”。因为武器装备不如人家，固定在一个地方跟人家硬拼，肯定打不过人家，只能打不过就走，找一个机会，集中优势兵力的时候才打一仗，战则必胜。

﻿现在看来，毛泽东的这些战略战术是很好理解的，但是只有毛泽东领悟到了，他就胜利了，成为领袖。经营管理企业也是如此，别信那些高深的理论，如果能悟出最朴素的道理，就能成功。

﻿富士康是改革开放以来做得最成功的企业之一，可有人总说富士康是低端制造，是代工，没有前途。人家都做到上万亿的销售规模、上百万员工了，如果没有前途，那有前途的做到哪里去了？富士康最让人瞧不起的是代工，可这偏偏是富士康最成功的地方。道理很简单，试想富士康做出一个富士康品牌的电脑和手机，苹果、惠普这些企业还把订单给他做吗？富士康坚持不做品牌，就做代工，大家都是朋友，不是竞争对手，大家就都把订单给他，都帮富士康做业务，富士康就做成了全球最大的代工企业。另外，中国最宝贵的是劳动力资源，富士康就通过代工，利用国际品牌的渠道，把中国资源和世界市场紧密地结合起来，成为一家国际化的企业。

﻿这些道理都非常简单，却被高谈阔论的国内企业丢弃了，富士康也就没了竞争对手。

2009年，郭台铭在台湾给大学生讲职场出牌学，手里一手烂牌，只要耐心打，也有可能会赢；如果老是摔牌，就已经输了一半。他说：“回去告诉你们的老师，把桌子上的那些书都扔掉，那些知识、经验都没有用，只要记住‘一加一等于二’就行啦。”听起来有些狂妄。但是，在很多事情上我们不就是忘记了“一加一等于二”的基本知识吗？总之，那些在做事中的朴素道理，才是最珍贵的。
（来源：企业管理）
●评价公告
8月份评价优秀企业公示

（排名不分先后）

1、北京中道水务设备有限责任公司

2、北京电力设备总厂

3、北京博产资产评估有限公司

4、北京贝盟国际建筑装饰工程有限公司

5、北京侨信装饰工程有限公司

6、博图旭然（北京）科技有限公司

7、中壤建设有限公司

8、北京市新天华业投资有限责任公司瑞麟湾温泉度假酒店
12、中建三局装饰有限公司

13、北京红都集团公司

14、北京九恒星科技股份有限公司

15、北京京润新技术发展有限责任公司

16、同方股份有限公司

17、北京市路兴公路新技术有限公司

9、北京力天混凝土有限公司

10、北京国富安电子商务安全认证有限公司

11、北京三博中自科技有限公司

18、碧海舟（北京）石油化工设备有限公司

19、北京市京圃园生物工程有限公司

20、北京普瑞斯玛电气技术有限公司

●会员风采

北京华德安工科技有限公司
北京华德安工科技有限公司是专门从事工业安全用气体检测报警仪器仪表开发、生产、销售的经济实体。公司自成立十几年来规模迅速壮大。公司地处北京中关村高科技产业园区，属中关村科技园区的高新技术企业。公司以高科技开发为龙头，以新技术产品生产为主体，引进具有世界一流水平的德国、英国先进技术及质量保证体系，设计生产了一批具有国内先进水平的气体检测仪器仪表及计算机监控系统。产品广泛应用于石化、石油天然气、化工、冶金、市政等安全监控领域。

该公司开发生产的气体报警探测器及报警控制器，均已通过防爆、消防、计量等技术认证。自1996年以来，一直被中国石化总公司物资装备公司评为中国石化设备资源市场成员厂；自1998年以来，一直被中国石油天然气集团公司物资装备总公司评为炼化仪器仪表网络成员单位；2000年3月，通过ISO9001质量体系认证。
●信息平台
1、2013年北京市品牌企业与品牌产品注册备案工作将于近期开展。

2、2013年北京市场月饼品牌调查评价活动将于9月中旬开展。

	抄 报：中国企业评价协会、北京企评协理事长、监事长、各副理事长

抄 送：各相关行业协会、各会员单位、各相关企事业单位等
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