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●协会动态
组织对科技创新奖申报企业调研
9月3日，由协会组织调研组对中安财富（北京）国际科技有限公司科技创新情况进行调研，这是协会对申报科技创新奖企业的又一次实地调研。

中安财富公司副总经理刘书俊向调研组介绍了公司发展历程、自主创新理念、自主产品研发、自主知识产权管理、产业化前景等情况，重点介绍了自主创新产品研发管理模式以及企业发展中取得的业绩和成果。

中安财富公司是中国安全国际集团有限公司（CSG中安集团）旗下的专业从事救援装备的研发、制造、销售以及特种救援技术顾问、培训和服务的高新技术企业。
中安财富公司研发、制造、销售的侦检探测、救生救助器材以及特种救援装备，以其“高精尖”、“新奇特”的特点，引领救援装备产业发展方向，并广泛应用于火灾救援、山岳救援、水难救援、地震救援、矿难救援、空难救援、冰雪救援、旱灾救援、高空事故救援、地下事故救援、交通事故救援、地质灾害救援、紧急医学救援、油田事故救援、核辐射事故救援、建筑坍塌事故救援、化学灾害事故救援、生化灾害事故救援、安全生产事故救援、突发公共事件救援等。是中国境内品种最全、性价比最高、售后服务最完善的特种救援装备器材的专业供应商。
中安财富公司拥有一支由院士、研究员和安全科学与工程专家组成的专业顾问团队，由工学、工商管理博士和硕士组成的精英管理团队，由高、中级工程师组成的技术研发、生产团队。与美、英、法、德、日等国家工商、科技、金融组织和机构有着紧密的合作和交流，与国内多家科研院所及知名企业确立战略合作关系，形成了集研发、生产、销售和技术咨询、培训及服务于一体的企业集团运作模式。

中安财富公司注重技术研究与自主创新，加快应急抢险救援装备科技创新，使其朝着专业化、智能化、高档化、个性化方向发展。头盔式红外热像仪、远程红外探测系统、新能源应急发电车等一批具有世界领先水平的救援装备获得了多项国家专利。

调研过程中，调研组与职能部门等有关人员同时进行访谈，专家对中安财富公司提出了指导性意见。
会员服务：免费领取会议室使用卡
为更好地服务会员，减少会员单位经营成本，协会日前向会员单位免费发放会议室使用资格卡，每张卡内含现金人民币2000元，每家会员单位可以领取一张，持该卡可以在北京、上海、深圳、广州等地消费使用。

本项活动的会议室使用资格卡由世鳌国际商务(北京)有限公司提供，该公司是专业提供商务办公室、会议室服务的机构。
●探讨交流

企业品牌战略如何强化
企业在实施自身品牌战略的同时，需要结合自身不同方面的因素对其进行加强，从而使其能够发挥出对企业的推动作用。

　　一、品牌结构协同
　　品牌结构协同是品牌战略管理的重要内容，品牌结构协同的建立反映了品牌组合之间的整体关联，其目的在于使品牌价值最大化。

　　品牌结构协同是通过对品牌资产的共享或转移在不同的品牌上传递相对一致的信息使得顾客在心理认知上能够产生协同，这种对品牌的“团队式的管理”，能够使得品牌之间互相帮助，避免漠不关心甚至互相牵制。

　　二、要突出本企业特色
　　寻求实现名牌战略的生长点。许多企业生产的产品不是单一的，但是要使自己的企业获得较大知名度，自己的商标成为驰名商标，还需要突出本企业的特色。海尔的冰箱和企业文化曾是企业创建自己的品牌的重要物质基础和精神保证。

　　张裕则以自己的红葡萄酒享誉国内外。北京的一些老字号，几乎都有自己的拳头产品，如同仁堂的中成药、全聚德的烤鸭、柳泉居的小豆包、浦五房的酱牛肉、六必居的酱菜等，都是以其精湛的技艺和独特的风味赢得人们的喜爱。

　　三、品牌的注册防卫策略
　　企业家一定要有商标意识，及时注册自己的商标，以防止别人恶意抢注。不仅在国内如此，在国外也是一样，我国一些企业在自己的商标成为名牌以后，在向国外发展时才发现已经被别人抢注。因此企业要有法律意识，善于通过法律手段保护自己的知识产权，要采取必要的注册防卫策略，如品牌的延伸注册、申请外观设计专利等。           
（来源：品牌中国网）
●评价公告
9月份评价优秀企业公示

（排名不分先后）

1、北京航星机器制造有限公司
2、北京凯博威给水设备有限公司
3、北京勤邦生物技术有限公司
4、北京万里红科技股份有限公司
5、北京民生牧业有限公司
6、北京阜贞物业管理有限责任公司
7、北京环路网数字图像技术有限公司
11、三木石（北京）投资有限公司
12、北京红豪特高科技发展有限公司
13、北京京园诚得信工程管理有限公司
14、北京华夏电通科技股份有限公司
15、北京航天石化技术装备工程公司
16、新蒲建设集团有限公司
17、中外天利（北京）工程管理咨询有限公司
8、弘浩明传科技（北京）有限公司
9、北京商智通信息技术有限公司
10、中丹康灵（北京）生物技术有限公司
18、北京荣广盛工程管理有限公司
19、中竞发（北京）工程造价咨询有限公司
20、北京市市政工程设计研究总院

●会员风采

北京上然国际标识制造有限公司
北京上然国际标识制造有限公司位于北京市大兴区黄村工业开发区。自1999年投资成立以来，主要致力于导视系统规划与设计，公共标识、环境标识、大型连锁标识研发与制造。伴随首都经济国际化的步伐，依托上然人矢志不渝的进取精神，公司已发展成为国内外标识制造行业规模大，专业技术强，设备先进的综合性股份公司。“上然”树立了业内技术全面、专业性强的品牌形象。

十余年的精耕细凿，上然以首都为核心，业务辐射全国，为包括世界500强在内的中国农业银行、中国工商银行、中国银行、中国建设银行、交通银行、中国光大银行、中国人民保险、中国移动、中国电信、国家电网、中国邮政、新浪网、奇瑞汽车、京客隆等知名集团公司提供至臻完美的专业化服务。赢得了客户广泛的认可与信赖。上然已成为诸多新老客户指定的标识供应商，全面倡导“上然”质量技术标准。时至今日，上然已拥有20000平方米现代化生产基地，公司有员工300余人，其中专业技术研发人员40余人，并配备有先进的数控剪板机、折弯机、刨槽机、水刀、进口雕刻机、激光切割机、进口铝焊机、丝印设备、汽车烤漆房、吸塑成型机、数码喷绘等专业设备。凭着专业化的队伍、严谨的管理、先进的设备及诸多成功案例，上然国际的雄厚实力不仅稳据首都，并已将业务拓展至全国各地及海外市场，在更广阔的领域，实现一流的服务。

●信息平台
1、2013年北京企业评价协会科技创新奖申报工作结束，将于9月份召开评审会。
2、2013年北京市企业品牌建设状况调查结果将于近期发布，详情请登陆协会网站。
	抄 报：中国企业评价协会、北京企评协理事长、监事长、各副理事长

抄 送：各相关行业协会、各会员单位、各相关企事业单位等

北京企业评价协会办公室　　                      2013年9月20日印发
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