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●协会动态
市消协秘书长董青莅临本会指导
10月18日，北京市消费者协会秘书长董青、消费指导部主任罗刚一行来到我会交流指导工作。协会副理事长张利成、万守刚及秘书长刘光丽等陪同接待，并向市消协领导介绍了北京企业评价协会五年来的发展状况。
在工作汇报中，董青秘书长就近几年来对我会从成立创业到发展成为如今市5A级社团资格的艰苦历程所取得的成绩进行了肯定，还就双方围绕“诚信”主题开展的合作与协会领导做了亲切交流，对我会近年来连续举办五届北京诚信论坛等工作给予了高度评价，还对我会即将开展的“诚信长城杯创建”工作寄予厚望。
    董青秘书长表示今后将一如既往支持北京企业评价协会工作，同时希望北京企业评价协会要利用好自身的“评价”职能，不断开拓创新，勇于承担社会责任，继续通过提供完善的评价服务，为更多企业架设桥梁，将协会的服务理念推向全社会。张利成副理事长代表协会对董青秘书长给予北京企业评价协会的信任表示衷心感谢，表示将进一步做好本会的评价服务工作，并将诚信公益事业继续开展下去，让更多的首都企业感受到北京企业评价协会的评价服务！ 
2013年北京科技创新奖专家评审会召开
9月26日，2013年北京企业评价协会科技创新奖专家评审会圆满结束。本次专家评审组由著名高校学者、科研机构专家和企业的专家学者等组成。中国纺织信息中心教授级高工韩宝成主持了本次评审会。
根据2013年北京科技创新奖评价体系相关内容，各位专家评委认真细致的评审，最终评审出中国水电顾问集团北京勘测设计研究院、北京北科天绘科技有限公司、北京斯伯乐科学技术研究院等66家企业的126个项目为2013年北京企业评价协会科技创新奖拟奖项目。入围2013年北京科技创新奖的单位和个人，以高新技术企业为主，同时也涉及了科研机构等其他行业。
按照评奖程序，对专家评审组的终审结果还将在相关媒介上进行公示，接受社会监督，对公示期内无异议的项目，统一发布表彰决定，并适时召开推进大会进行推广交流。
●探讨交流

企业管理，简单才好
系统学过管理的人都知道，管理理论其实都比较简单，因为管理是一门实践科学，如果它深奥到大家都弄不懂，自然就做不到，那管理也失去了它本来的意义。管理学大师德鲁克曾说过：“管理是一种实践，其本质不在于“知”而在于“行”；其验证不在于逻辑，而在于成果；其唯一权威就是成就。”因此，管理理论本身必然不是晦涩难懂、深奥难攀的。然而在现实中，为迎合一些“特殊的市场需求”，一些新奇的、看似深奥的概念满天飞，以此为主题的培训、论坛接二连三，听起来激动，做起来没用，企业的管理者们也把管理企业弄得越来越复杂。

﻿    ﻿事实上，企业管理理论很简单，真正能始终如一坚持实践简单管理理论的企业反到显得不简单了。不信大家看看韦尔奇的著作，看看海尔、联想等知名企业的案例，他们的做法实在是太平常了。韦尔奇认为，职业经理人最基本的管理法则只有两个：第一，关心所有人；第二，奖励好员工。秉持这样的管理和用人理念，坚持下去，韦尔奇掌舵通用电气20年，公司市值增长到近5000亿美元，从10万人到32万人，被誉为“全球第一CEO”。联想的成功也是如此，用柳传志的话说，“联想之所以能够成功，一个不可忽略的因素是联想在管理中做好了三件事：一是在保证质量的前提下，降低成本；二是发挥产品技术优势；三是构建强大的市场销售和渠道管理能力。”就是在这些“看起来很简单”的管理理论指导下，深耕细作、不断努力，成就了一家又一家优秀的企业。其实，这就好比追求健康长寿，很多人不愿意遵循最基本的长寿之道，健康饮食，科学锻炼，社会关系良好，而愿意费尽心思访仙求道，巫医神术，一门儿心思走歪门邪道。在他们看来，健康饮食、科学锻炼实在太小儿科了。结果呢，长寿的人少，长寿的企业就更少了。

﻿    ﻿现在很多中国企业太急功近利了，管理者恨不得一夜之间变成管理大师，这种思想非常有害。我们可以把全球五十本最有影响的管理著作缩编成二三百页的一本书，简直聪明得无以复加；一些明星企业家恨不得和韦尔奇座谈十分钟，就能得到一个秘招，把企业管好，跑步进入世界500强，简直是开玩笑。管理者在管理当中需要积累经验，需要在学习和实践中不断提高，没有什么灵丹妙药能让企业一步登天。

﻿    ﻿管理是有规律可循的，企业管理者对此要有充足的认识。首先要用科学的态度去对待，不会的要虚心学，短板要补上，不要寄希望于去学一个MBA，或请个咨询公司就能解决所有问题。管理是一个网，各方面是联动的，短板也是这个道理，发展到后来不仅是板子短的问题，还有板子之间间隙的问题，这就是系统思考。其次要认识到管理思想与管理理论并不深奥，只是在实践中要根据实际情况辩证采用，适用的才是最好的。管理企业重点就是要实践，在科学理论指导下，找到适合自身的发展的理论坚持不懈的实践下去，不管这个理论有多么简单，在实践中针对具体情况不断地调整和改进，一定会见到欣喜的成效。

﻿    ﻿ 
（来源：企业管理）
●评价公告
10月份评价优秀企业公示

（排名不分先后）

1、北京时代奥视数码技术有限公司
2、飞天诚信科技股份有限公司
3、北京章光101科技股份有限公司
4、北京东方仿真控制技术有限公司
5、北京东方仿真软件技术有限公司
6、北京市市政二建设工程有限责任公司
7、北京隆宇达招标代理有限公司
11、北京京诚会计师事务所有限责任公司
12、北京京诚博产工程项目管理有限公司
13、雅地兰客室内环境技术（北京）有限责任公司
14、瑞海姆田园度假村有限公司
15、北京翰皇伟业皮革清洁养护连锁服务有限公司
16、北京宏泰博科信息技术有限公司
17、北京博产资产评估有限公司
8、北京甘家口大厦有限责任公司
9、北京施丹姆善尔生物科技有限公司
10、北京宝贵石艺科技有限公司
18、北京世纪融商信息技术有限公司
19、北京极光互动网络技术有限公司
20、北京天时前程自动化工程技术有限公司
●会员风采

北京信联云通科技有限责任公司
北京信联云通科技有限责任公司，拥有自主知识产权的私有云和公有云系统。
作为在云计算和网络技术领域的专家,北京信联云通科技有限公司通过调查国内市场需求，投入大量人力物力和资金，开拓创新，研发出一款适合各型企业的资源虚拟化管理平台,以下简称VRM。并且，在近些年大量积累了公有云和私有云平台的运营经验，同步推出了适合大数据架构的云管理、云审计、云应用产品及方案，成为为企业提供一站式云计算解决方案的专家。
经过近年的发展,北京信联云通科技有限公司从单纯的网络技术和虚拟化领域逐渐向多领域方向发展,现在已经成为一家成熟的基础设施解决方案和云平台方案提供商，能够快速高效的解决IT企业的信息化服务问题,经过产品研发、定型、市场推广，目前，信联云通客户已经遍及多个行业和领域：中国石油，中国移动，中国电信，中信证券，万方数据，国家图书馆，信息科技大学，外国语大学等等，信联云通的核心产品覆盖了能源、金融、科技信息、生产贸易等各个重点领域。如，2012年的重点云计算项目平台“可信电子商务云计算平台”的搭建，结合标准院在电子商务领域的核心业务，对电子商务云计算平台的业务框架、核心功能、使用规模、部署条件等进行详细调研，并最终建设成为国内首个针对可信数据和电商企业的电子商务云计算平台。
●信息平台
1、2013年第三批“信用企业”已经公示并表彰，第四批“信用企业”申报工作于近期启动。
2、2013年北京企业评价协会科技创新奖表彰名单已公示。
3、2013第三届北京市企业品牌建设推进大会将于11月20日在北京腾达大厦召开。
	抄 报：中国企业评价协会、北京企评协理事长、监事长、各副理事长

抄 送：各相关行业协会、各会员单位、各相关企事业单位等
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