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●协会动态
2013年度科技创新工程推进大会隆重召开
12月11日，2013年度科技创新工程推进大会隆重召开。全国及北京市有关行业，以及北京企业评价协会部分会员单位、高新技术企业、高等院校、科研机构等领域的负责人及新闻界的代表260多人参加了大会。

国家质检总局原副局长、中国名牌战略推进委员会副主任，北京企业评价协会名誉理事长李保国，中国质量评价协会会长、中国产学研品牌建设联盟理事长解艾兰，北京企业评价协会理事长程维虎，中国管理科学研究院常务副院长卢继传，中国企业评价协会副秘书长李春伟，中国质量评价协会副会长、全国质量管理小组诊断师指导专家周天祥，国务院发展研究中心国际技术经济研究所产业安全研究中心主任滕飞博士、北京大学政府管理研究中心执行主任阎雨等领导出席会议并为获奖代表颁奖。大会由北京企业评价协会副理事长张利成主持。

首先，解艾兰会长进行大会致辞。在讲话中她代表活动组委会向2013年度科技创新奖获得者表示热烈祝贺，向全国广大科技工作者表示诚挚问候和崇高敬意。解艾兰指出，通过这次大会，必将使大家对当今先进的创新理念和方法，以及发展的趋势产生新的认识，为提升企业的科技创新水平、经营管理水平和核心竞争力获得有益的经验和借鉴。

会上，周天祥副会长做了2013年度科技创新奖筹备工作报告，介绍了科技创新奖的设立及前五届开展的情况，从评奖活动的策划、宣贯、实施、评审等多个方面详细汇报了2013年的评奖组织情况，并对明年科技奖评审工作提出更高要求。大会还邀请了国务院发展研究中心国际技术经济研究所产业安全研究中心主任腾飞博士做了《开启创新驱动的源动力》的精彩专题演讲。

会议期间，表彰了广州白云山中一药业有限公司、浙江传化股份有限公司等获得2013年度中国质量评价协会和北京企业评价协会科技创新奖的项目及先进集体和先进个人，并对获得科技创新人物奖的代表在给予荣誉奖励的同时又给予了一定程度的现金奖励。北京燕京啤酒股份有限公司、广州赛姆科技资讯有限公司、国建正坤数字科技（北京）有限公司等获奖单位的代表还分别进行了创新经验的交流分享。

会上，程维虎理事长做了重要讲话，并对企业科技创新工作提出了四点建议，要求企业坚持把科技摆在企业优先发展的突出位置，把创新作为企业发展的内生动力，采取有效措施，激发企业全体员工的创新活力，推动企业科技实力、管理能力实现新的跨越。

最后，李保国理事长进行大会总结讲话指出，我们要认真贯彻落实党的十八届三中全会精神，以党的群众路线教育实践活动为契机，在以习近平同志为总书记的党中央领导下，继续发扬求真务实、勇于创新、团结协作、无私奉献、报效祖国的精神，充分发挥科技创新在转变经济发展方式和调整经济结构中的支撑引领作用，为推动我国科技进步与创新，促进国民经济又好又快发展做出新的更大的贡献。
举办诚信长城杯创建工作启动仪式
12月26日，北京地区行业协会商会“诚信长城杯创建”工作启动仪式在清华同方科技广场成功召开。

出席启动仪式的领导有中国市场学会信用工作委员会尚伟龙副主任，北京市工商业联合会副主席郑勇男，北京市消费者协会董青秘书长主任，北京信用协会安明秘书长，北京市场协会韩荣荣副秘书长等指导、支持单位的领导，以及来自全市各个领域的30家行业协会、商会的领导，会议由北京企业评价协会副理事长张利成主持。

会议首先由刘光丽秘书长汇报“诚信长城杯创建”工作的有关情况。据介绍，诚信长城杯创建工作多年前就已经提出计划并付诸实际行动进行筹备实施，前期还试点开展了“北京市信用企业资质认定”工作，近1000家企业积极参与，取得了较好效果。目前，“诚信长城杯”文字及图案已被国家商标局核准商标注册登记，从法律和知识产权方面给予了明确保护，并作为“北京企业诚信论坛”的一项主要工作开展。

北京信用协会安明秘书长向大家介绍我市企业诚信创建的整体情况，从多方面介绍了行业协会开展诚信工作的经验，以及在我市开展诚信工作的必要性。市消协秘书长董青介绍了消协开展消费者诚信的工作情况，对“诚信长城杯创建”工作给予了高度认可。各个行业协会商会领导分别根据自身组织的工作性质和工作内容对开展诚信长城杯的创建提出了意见和建议，进行了热烈的研讨交流。北京企业评价协会党委书记万守刚在总结发言时指出，希望能通过“诚信长城杯创建”工作的开展，带动我市各行各业积极引导企业诚信经营，不断提高企业诚信建设水平，树立首都良好形象。同时也希望各行业协会、商会积极参加诚信长城杯创建工作的开展，通过大家共同的努力协作、支持配合，为进一步推进社会信用体系建设做出积极贡献。

会议期间，北京市工商联副主席郑勇男向首批11家创建办公室成员进行授牌。“诚信长城杯创建”启动仪式的举办，标志着“诚信长城杯创建”工作在我市正式来开帷幕。
参加2013’中国企业自主创新TOP100评价发布活动
12月21日，受中国企业评价协会邀请，刘光丽秘书长带队参加了2013’中国企业自主创新TOP100评价发布暨第四届中国企业自主创新高峰论坛活动，并组织10多家会员单位参加了“资本市场与中国梦全国巡讲启动仪式”。

该活动由国务院发展研究中心批准、指导，中国企业评价协会主办，在北京北汽集团“北京汽车产业研发基地”一楼学术报告厅举办。

会上发布了中国企业自主创新高端制造业、能源业、电子信息业、生物业和节能环保业各100家企业名单和《中国企业自主创新评价报告（2013）》。全国政协委员、中国企业评价协会会长侯云春作开幕致辞，详细阐述建设创新型国家过程中，政府与市场的关系、政府与企业的关系，强调要把自主创新工作摆在更重要的位置。随后国家工信部党组成员、总工程师朱宏任作“优化中小企业发展环境，释放企业创新活力”的演讲，提出了若干优化中小企业发展环境的举措，推进企业创新发展。国务院发展研究中心副主任张来明，国务院国资委监事会主席季晓南，全国人大常委、民建中央副主席辜胜阻等领导专家业围绕自主创新话题做出了精彩演讲。
●探讨交流

寻求别人误以为是风险的机会
有时候，对别人来说是风险的事情，对你来说未必也是，因为你具有某种特殊的品性。风险是因人而异的。这就为你开通了一个机会，让你去寻找同龄人在不明智情况下规避的机遇。

    最伟大的股票投资者沃伦·巴菲特有句名言：“在别人贪婪时恐惧，在别人恐惧时贪婪。”这对于他来说是一项竞争优势。2008年经济危机的时候，大部分美国人惊恐万分，将股票抛售出去，巴菲特则廉价买入。你坚信其他人不信的事情，才能在股票市场赚钱。你之所以买入某只股票，是因为你相信，将来有一天，它的价格会比现在高。很多情况下，公共市场进行投资，逆向投资者才能获得巨大成功，因为逆向是对的。

    对风险持不同意见，但是保持正确的方向意味着你不能仅仅欣然接受明显高风险、高回报的机遇，相反，你要去寻求同龄人认为是高风险，但其实风险很低而回报很高的机遇。
（来源：企业管理）
●评价公告
12月份评价优秀企业公示

（排名不分先后）

1、北京三联变压器有限公司
2、北京通正信息技术有限公司
3、东华软件股份公司
4、北京索普液压机电有限公司
5、北京海正兴潮生物技术有限公司
6、北京派克兰帝儿童服装服饰有限公司
7、北京七一八友晟电子有限公司
8、北京汇源九龙沟绿色生态农业有限责任公司
12、北京建材地质工程公司
13、广联达软件股份有限公司
14、北新集团建材股份有限公司
15、北京金水信息技术发展有限公司
16、北京中标新亚机电工程有限公司
17、北京中大科慧科技发展有限公司
9、北京朝阳华洋分析仪器有限公司
10、北京东大正保科技有限公司
11、北京同方软件股份有限公司
18、北京联创飞翔科技发展有限公司
19、北京硕人时代科技有限公司
20、北京凝华科技有限公司

●会员风采

百助通（北京）物联网科技有限公司
百助通（北京）物联网科技有限公司是中关村科技园区的国家高新技术企业、国家火炬计划项目产业化示范单位，成立于2009年，注册资本5000万元。公司成立至今，始终致力于智能化信息服务研究，是国内第一家提供“云网端一体化智能服务解决方案”的高科技企业。公司通过整合云计算、物联网及智能控制技术的融合应用，创新信息服务模式，发展物联网现代服务业，打造云网端一体化的智能服务平台，推动城市智能化公共服务设施建设，促进信息服务便利化，为城市智慧社区服务、智慧新农村建设及城市智能商业发展提供一站式解决方案；为居民提供便捷的一站式数字生活服务，实现人人都可以轻松的享有智能化信息生活。截止目前，公司已完成国内第一个“云网端一体化的智能服务体系”开发，形成了十多项专利成果、几十项创新专有技术，并积极推动智能服务相关标准化的起草和实施工作。 公司的“云网端一体化智能服务”体系已获得政府及众多机构的高度认可，并与住建部、教育部信息中心及中国城市发展研究院建立了深度的战略合作关系；公司的产品服务相继获得科技部创新基金扶持、国家级新产品及科技部的科技惠民计划项目，并获得2012年度最具创新价值的物联网应用企业奖。
●信息平台
1、2013年第四批“信用企业”专家评审会结束，评审结果已经公示并表彰。
	抄 报：中国企业评价协会、北京企评协理事长、监事长、各副理事长

抄 送：各相关行业协会、各会员单位、各相关企事业单位等

北京企业评价协会办公室　　                      2013年12月30日印发


2、北京企业评价协会2013年度监事会将在1月份召开。
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