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●协会动态
市工商局、市经信委领导莅临协会指导工作

2月20日，市工商局企业信用监督管理处祝京涛处长、市经信委信用管理处白耀宏处长一行到协会指导工作。协会副理事长张利成、支部书记万守刚、秘书长刘光丽等进行了接待。

刘光丽秘书长首先简要介绍了协会的成立五年来的工作成果、协会定位以及发展规划。两部门领导认真听取了汇报，并对协会人员、活动开展现状以及今后工作重点等情况进行了详细了解，祝京涛处长对协会的工作给予了高度评价，并对协会的发展提出了切实与中肯的建议，还就双方在诚信工作如何推进方面进行了探讨。

张利成副理事长表示，协会将广泛听取社会各界的意见和建议，进一步规范协会的各项工作，加大和其他兄弟行业协会商会的交流合作，更好地服务社会和广大企业，在各级、各部门领导的关心指导下，创造出协会更加美好灿烂的明天。
2013年度北京企业评价协会监事会工作会议召开
1月23日，北京企业评价协会第二届监事会第二次会议在北京企业评价协会会议室召开。协会各位监事以及秘书长刘光丽、党支部书记万守刚、财务部部长王艳平等出席，会议由赵丽梅监事长主持。
会议首先听取了秘书长刘光丽做的2013年协会工作汇报，汇报指出，在新一届理事会的正确领导下，以党的十八大精神为指导，围绕全市企业评价工作的重点，全心全意为企业和会员单位服务。

会议第二项听取了财务部部长王艳平做的2013年协会财务情况汇报。

北京企业评价协会第二届监事会会议通过举手表决的方式审议并通过了2013年协会工作汇报及财务工作情况汇报。
会上各位监事对协会今后工作的开展提出了建议，希望在以后的工作中能够进一步加强政府和企业之间的联系，充分发挥桥梁纽带作用，全面了解政府相关政策，为企业提供更多的扶持渠道。

会议最后，监事长希望协会新一届领导班子能够不断探索协会发展规律，创新工作机制和工作思路，把北京企业评价协会办成有广泛的社会影响力、行业凝聚力、品牌公信力的枢纽型社团。
协会党支部组织进社区新春慰问活动
春节将至，岁寒情深。1月21日，协会继2013年11月27日成立党支部后首次联合潘庄社区开展“守望相助，情暖空巢”送温暖活动。

在社区党总总书记毕秀燕和甘家口街道党工委张静的带领下，协会党支部书记万守刚、秘书长刘光丽及党员积极分子走进潘庄社区看望慰空巢老人并召开了座谈会，为他们带去了新春问候和节日祝福，送上慰问品。

座谈会上，协会党支部书记万守刚同志细心叮嘱社区空巢老人和苦难群体，勇敢面对困难，相信在党、在协会的关心与支持下，生活一定越来越好。

通过开展此次活动，充分体现了协会对空巢老人和困难群体的关爱，今后协会党支部将继续与社区联合，慷慨解囊，为困难群众解决实际困难，充分发挥党员创先争优精神，树立良好的协会文化。
参加2013年度国家科学技术奖励大会
1月10日，中共中央、国务院在北京人民大会堂隆重举行国家科学技术奖励大会。党和国家领导人习近平、李克强、刘云山、张高丽出席大会并为获奖代表颁奖。李克强代表党中央、国务院在大会上讲话。张高丽主持大会。

上午10时，大会在雄壮的国歌声中开始。在热烈的掌声中，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平首先向获得2013年度国家最高科学技术奖的中国科学院院士、中国科学院大连化学物理研究所张存浩，中国科学院院士、中国人民解放军总装备部程开甲颁发奖励证书，并同他们热情握手，表示祝贺。随后，习近平等党和国家领导人向获得国家自然科学奖、国家技术发明奖、国家科学技术进步奖和中华人民共和国国际科学技术合作奖的代表颁奖。

2013年度国家科学技术奖励共授奖10位科技专家和313项成果。

北京企业评价协会作为全国科技创新奖的承担单位和全国科学技术奖励工作的参与单位代表受邀参加了2013年度国家科学技术奖励大会。
●探讨交流

责任是成功的机会
1920年，有一个11岁的美国男孩在他家门前的空地上踢足球，一不小心，踢出去的足球不偏不倚地打碎了邻居家新装的玻璃窗。愤怒的邻居向惊慌失措的男孩索赔12.5美元，在当时，12.5美元是一笔不小的数目，足足可以买125只生蛋的母鸡！这是一个每天只有几美分零花钱的小男孩想都不敢想的天文数字。 
　　闯了大祸的男孩没有其他办法，只好向父亲讲了这件事，希望父亲会替他担起这份他负担不了的责任。没想到，一直宠爱他的父亲却要他对自己的过失负责。男孩为难地说：“我哪有那么多钱赔人家？” 
　　父亲拿出了12.5美元，严肃地对儿子说：“这笔钱我可以借给你，但是一年后你必须还给我。因为，承担自己的过错是一个人的责任，是责任你就不能选择逃避。” 
　　男孩把钱付给邻居后，开始了艰苦的打工生活。他放弃了平日里热衷的各种游戏，把课余时间都利用起来做所有自己力所能及的工作，经过半年的不懈努力，男孩终于挣够了12.5美元，并把它还给了父亲。平生第一次，他通过自己的顽强努力承担起了自己的责任。 
　　经济大萧条时期，他的父亲破产了。他大学刚毕业，就主动负担起整个家庭的生活，并资助哥哥重回学校学习。后来他成为一名电视节目主持人。在他处于事业顶峰时，出于强烈的责任感，他公开批评自己所在电视公司的最大的赞助商——通用电气公司，因此不得不离开电视界，从此投身政界。 
　　在他获得了自己梦想的职位后，又一场经济危机使他的前行之路阻碍重重。这次他担负起了引领当时世界上第一强国走出困境的责任。他成功了，8年后，他把一个开始复苏的国家交到了继任者手中。 
他的名字是罗纳德·里根。
           （来源：企业管理）
●评价公告
2月份评价优秀企业公示

（排名不分先后）

1、北京银之源科贸有限责任公司
2、北京百邦建筑装饰工程有限公司
3、赞嘉电子科技（北京）有限公司
4、北京德美新达医疗设备有限公司
5、北京城建弘大拆迁工程有限责任公司
6、北京金佳景汽车销售有限公司
7、北京七彩乐居家政服务有限公司
11、北京优意联合建材有限公司
12、北京通泰国际旅行社有限公司
13、北京中科国益环保工程有限公司
14、北京永源热泵有限责任公司
15、北京环友建筑技术发展有限责任公司
16、北京鑫淼起点广告传媒有限公司
17、康海斯（北京）物业服务有限公司
8、北京奥康达体育用品有限公司
9、北京市群英印刷有限公司
10、北京中城建建设监理有限公司
18、北京真理想社区服务有限公司
19、北京欧亚佰欧国际贸易有限公司
20、北京京之光电力安装有限公司

●会员风采

北京金盘鹏图软件技术有限公司
北京金盘鹏图软件技术有限公司成立于1995年,是专门从事图书馆信息自动化产品研制开发、推广应用和系统维护的高新技术企业。公司主要业务是向全国各高校图书馆、政府机关、军队院校、科研机关、大中型企事业情报和信息服务机构等部门提供商品化的信息系统、信息系统设计、信息系统产品开发、系统集成和服务。
金盘系列软件发展理念主要体现在强化与扩展系统的各项功能上，系统采用最新技术，以网络为环境，构建系统运行大平台，建设国内一流的网络图书馆；以数字图书馆为框架构建新型的适应数字图书馆运作机制的大型的图书馆自动化系统。
公司目前主打产品是图书馆自动化管理系统，即"现代电子化图书馆信息网络系统"，包括《金盘图书馆集成管理系统GDLISNET》、《金盘图书馆集成管理系统GDLIS XP》、《金盘数字化图书馆知识服务共享平台》、金盘图书馆区域化解决方案 GDLIS GLOBAL、《金盘非书资料管理软件》GDRMS V2.0、金盘sns读者个人图书馆管理系统、金盘手机图书馆管理系统、《金盘电子阅览室管理系统GDERS》、《金盘机房管理系统 GDCLCS》、《金盘PDA外采系统》、《SMSgdlisXp金盘短信平台》、《金盘移动管理系统》等，均具有独立的自主知识产权。特别是在2007年研制开发、2008年投入市场使用的《金盘图书馆集成管理系统GDLIS NET》产品是公司组织了大批技术骨干在对国际、国内市场进行广泛调研，以高校文献保障服务系统为宗旨，以网络化、标准化、数字化和区域化为基本设计理念，在数据库质量、系统质量、功能、实用性、稳定性等方面都有了很大提高；在数据库存贮级、应用检索级、用户界面级均进行了创新设计，在技术上处于行业内领先水平。
在新世纪信息时代大发展的滚滚浪潮中，“金盘人”也曾体验过创业艰辛与市场竞争的残酷，面对世界网络化、自动化、信息化美好的前景，始终充满自信。公司凭借多年来积淀的丰富实践经验，以科学的管理体系、良好的信誉保证、完善的售后服务不断的开拓进取，坚持高起点、高技术、高品味，深度的发掘图书馆系统特色，以真诚和技术实力赢得我们的用户，为广大图书馆用户服务。
●信息平台
1、2014年诚信长城杯创建工作会议将于2月28日召开。

2、2014年北京企业评价协会理事会年会暨会员工作会将于3月下旬召开。
	抄 报：中国企业评价协会、北京企评协理事长、监事长、各副理事长

抄 送：各相关行业协会、各会员单位、各相关企事业单位等

北京企业评价协会办公室　　                      2014年2月21日印发
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