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●协会动态
2013年度北京企业评价协会理事长办公会

暨常务理事会召开
3月28日上午，程维虎理事长主持召开了2013年度北京企业评价协会理事长办公会暨常务理事会。各理事长、监事长、常务理事及秘书处相关工作人员参加了会议。

会议首先听取并审议了秘书处所作的《2013年度工作总结和2014年工作计划》、《2013年度财务情况》及监事会的《2013年度监事会工作报告》。会议认为协会圆满地完成了2013年预定计划，充分肯定了协会2013年度工作成绩，同时对协会今后的工作发展也提出了建设性意见和建议。会议一致认为：一是要进一步加强政府和企业之间的联系，充分发挥桥梁纽带作用，全面了解政府相关政策，为企业提供更多的扶持渠道；二是要积极发展会员、增强协会凝聚力。三是要不断探索协会发展规律，创新工作机制和工作思路，始终坚持以“服务政府、服务企业、服务社会”的工作宗旨，把北京企业评价协会办成有广泛的社会影响力、行业凝聚力、品牌公信力的枢纽型社团。

会议还审议通过了2013年度“新入会会员企业”，并对即将召开的理事会年会和会员工作会提出了建议。
2013年度北京企业评价协会理事会年会暨

会员工作会圆满召开
2014年3月28日下午，北京企业评价协会理事会年会暨会员工作会圆满召开。

北京企业评价协会名誉理事长李保国，北京市民政局社团管理处侯庆权处长，北京企业评价协会理事长程维虎，监事长赵丽梅，副理事长易丹辉、房祥忠、周天祥、张利成，党支部书记万守刚等领导以及北京企业评价协会理事、团体会员单位、高等院校、科研机构等各领域的相关企业负责人和专家学者近150人出席了会议。大会由北京企业评价协会副理事长易丹辉主持。

首先，程维虎理事长进行大会致辞。程理事长向参加会议以及所有关心、帮助和支持协会发展的领导和会员表示了感谢，同时也指出，协会的“立会之本”就是服务，协会作为一个社团组织，只有通过活动才能凝聚人心，聚集力量，扩大组织、完善组织。协会影响力扩大，组织就会自然壮大。因此，会员企业一定要团结起来，充分发挥自身优势，共同推动企业评价事业的发展。

会议期间，秘书处、监事会分别就北京企业评价协会2013年工作总结和2014年工作计划、2013年度财务情况和监事会工作情况做了报告，审议通过了新入会会员单位，还表彰了2013年度北京企业评价协会金牌会员、优秀会员单位及企业评价工作先进单位和先进个人。优秀会员单位代表北京京诚会计师事务所有限责任公司、北京派克兰帝有限责任公司还分别进行了发言。

会上，北京市民政局社团管理处侯庆权做了重要讲话，充分肯定了协会一年来的工作成绩，并对协会今后的发展方向提出了建议。

最后，李保国名誉理事长发表总结讲话指出，协会要努力扩大协会的覆盖面，加强会员服务力度，增强协会的影响力和渗透力，同时要继续加强与政府部门的联系沟通，充分发挥协会桥梁纽带的作用，进一步提高社会影响力。
召开首期“诚信长城杯创建”培训工作会
4月4日，首期“诚信长城杯创建”培训工作会暨2014年北京机电行业“诚信长城杯创建”部署工作会议在北京京城资产管理有限公司召开。市机电行业协会理事长李济生、王克俭副理事长、秘书长石长桥以及参加创建的首批会员企业30余人出席了会议。我会党支部书记万守刚、秘书长刘光丽受邀参加了会议。

会上，市机电行业协会王克俭副理事长针对今年在行业内开展“诚信长城杯创建”工作进行了具体部署，李济生理事长进行了总结发言。万守刚书记和刘光丽秘书长分别向与会人员介绍了北京市“诚信长城杯创建”工作的目的和意义以及评级指标体系、创建流程注意事项等具体内容。

“诚信长城杯创建”工作重在诚信宣传推广的过程，开展的目的是为引导我市企业提高诚信经营意识和管理水平，通过加强企业诚信经营的过程管理，推进行业信用体系建设，规范市场秩序，优化北京经济社会发展软环建立境。首期“诚信长城杯创建”培训工作会的举办，拉开了我市“诚信长城杯创建”活动的序幕。今后，我会将陆续对各诚信创建办公室成员单位提供支持，大力宣传“诚信长城杯创建”工作，逐步推进“诚信长城杯创建”工作在我市的有序开展。
●探讨交流

只有善于学习，才能赢得尊严
随着中国制造的产品大举走出国门遍布世界各个角落，中国当之无愧地成为世界制造业的重要中心，“中国制造”这个品牌给国人带来了极大的自豪感。然而，提到“中国质量”，总体看来，仍然让国人自豪不起来，局部来看，在某些行业甚至令人充满忧虑。

要彻底扭转这一现实，中国企业迫切需要学习，向所有成功者学习，不但要学习先进有效的方法、工具，也需要学习先进的文化理念。备受我国管理界尊敬的袁宝华同志曾经提出的“以我为主，博采众长，融合提炼，自成一家”的十六字方针被公认为我国企业实现全面管理提升乃至突破的正确原则和路径。

日本产品在质量方面获得了世界性声誉是我们不能视而不见的。他们的经验表明，优异的质量不仅仅决定于生产线上的某些神奇的措施，而是根植于企业丈化乃至社会文化，源于日本人所推崇的所谓“职人精神”，也就是发端于自尊自重的人生态度，进而敬重自己的职业、敬畏顾客，在此基础上，他们探索出大量行之有效的质量管理理念、方法和工具。

在涉及日本的话题上，许多人存在某种纠结的心态。很多人将日本视为对手甚至敌人，因而形成了一种现象，就是更加愿意心无挂碍地去向与我们丈化源流迥异、位于地球另一端的美国去求取管理真经，而对于获得挥煌经济成就的近邻视而不见。向对手学习需要胸怀，也需要智慧。战国时代赵式灵王“胡服骑射”就是这样一种胸怀和智慧。

去年年中，我曾到过一家中日合资、中方绝对控股的冶炼厂。一位全程经历了20 多年合资经营过程的管理者充满感慨地介绍说，日方管理者面对生产经营中的问题的态度与我们的差异太大了，刚开始有很多的不习惯，然而他们那些做法的合理性很快就被这批善于学习的中方人员所认识，进而接受并效法。这位管理人员觉得这20 年的职业生涯对自己思维方式、做事方式以及习惯的改变是难以想象的。他自豪地介绍，不久前日方代表正式承认，他们这家冶炼厂在质量、效率、工艺技术、环保等主要指标上已经全面超越了作为标杆的日本某冶炼厂。

只有不带偏见，心诚意正地去学习，博采众长，我们才能提高，才能实现超越，赢得尊重，收获自豪。                                                   来源：企业管理
●评价公告
4月份评价优秀企业公示

（排名不分先后）

1、北京市宝辰新技术有限公司
2、北京高铁三瑞电子技术有限公司
3、北京翰高兄弟科技发展有限公司
4、北京嘉华通软科技有限公司
5、北京康华国联机电设备有限公司
6、北京华德安工科技有限公司
7、北京鑫畅路桥建设有限公司
8、北京金瓯鼎建筑装饰工程有限公司
9、北京北达城乡规划设计研究院
10、北京瑞泰鸿信数字科技有限公司
11、北京金隅装饰工程有限公司
12、北京知蜂堂蜂产品有限公司
16、北京顺迅电梯设备工程有限公司
17、北京中电兴发科技有限公司
13、北京博希格动力技术有限公司
14、世纪良基投资集团有限公司
15、华纺房地产开发公司
18、北京中天博地科技有限公司
19、北京树诚科技发展有限公司
20、北京绿茵天地体育产业股份有限公司
●会员风采

北京汉氢科技有限公司
北京汉氢科技有限公司是2003年成立于北京中关村科技园区的中外合资企业，是经国家认定的高新技术企业。该公司建立了完善的ISO9001质量管理体系，并于2006年初次通过中经科环质量管理认证公司的认证（有效期3年），2009年再次通过北京新世纪质量管理认证公司的质量管理认证（有效期3年），2013年通过了重审。

近年来，该公司不断聘请国内长期从事制氢设备研究、生产与应用的老专家担任技术顾问，招聘了大量人才，拥有一批长期从事水电解制氢设备研究与生产的高级技术专业人才，整合了多方面的生产设计能力和社会资源，集科研、设计、开发、生产于一体，建立了稳固的生产协作单位与供货渠道。2007年在苏州工业园区新建成了占地51亩，建筑面积近2万平米的厂房的生产基地，并全面投产，公司的生产能力得到进一步的提升，形成了年产50套大型制氢设备的生产能力。成熟的产品规格包括产氢量为5m3/h—500 m3/h的各种水电解制氢设备，还可生产各种型号的氢气回收、纯化与干燥装置。在国内，客户遍布中核、广核、粤电、国电、华能、华电、中电投、大唐、川投、淮浙煤电、太原钢铁、神华等众多大型企业。在国外，公司先后承接了东方电气越南海防项目、伊拉克项目、印尼芝拉扎项目、越南沿海等项目。该公司已具备了丰富的项目成套经验与较强的项目实施能力。

该公司一直秉承“质量优异，供货及时，价格合理，配件齐全，服务一流”的理念，坚持“质量安全第一，服务至上，创新管理，客户满意”的目标。11年来，公司优质、用心的服务赢得了众多客户的信赖和好评，在国内逐渐树立起公司良好品牌。

●信息平台
1、协会于近期组织开展深入企业走访调研活动。
2、2014年北京评价机构自律发展研讨会将于2014年5月28日召开。
	抄 报：中国企业评价协会、北京企评协理事长、监事长、各副理事长

抄 送：各相关行业协会、各会员单位、各相关企事业单位等

北京企业评价协会办公室　　                      2014年4月25日印发
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