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●协会动态
2014年北京评价机构自律发展研讨会召开
5月28日，2014年北京评价机构自律发展研讨会召开。

出席本次研讨会的有北京企业评价协会副理事长万守刚、北京企业评价协会秘书长刘光丽、北京市价格协会秘书长赵鹤冲以及来自北京师范大学、大公信用、中金浩资产评估有限责任公司等评价机构和部分参评企业代表近30人，涉及环境影响评价、安全评价、信用评价、资产评估、物业服务评估、绩效评价等多个领域。会议由北京企业评价协会副理事长万守刚主持。
会上，代表们对评价行业普遍关心的评价机构间恶性竞争、评价人员资质要求、评价行业收费标准制定、评价结果的应用等热点问题上结合自身状况发表了意见，并在如何加强政府监管、建立评价复核裁定制度、开展评价行业评估表彰等方面提出需求和发出呼声。同时，市价格协会赵鹤冲秘书长提出评价自律工作要求真务实，形成长效机制、建立健全规章制度、加强行业组织间的沟通等，同时就代表们关注的收费标准做了政策性解释。
会议期间，还向2014年参加备案以及通过年检的与会评价机构代表颁发了《北京市企业评价机构备案证书》。

最后，万守刚副理事长总结发言时指出：协会希望通过本次活动更好地加强评价机构间的交流，从而促进整个评价行业健康发展，不断壮大。协会将着力发挥自身桥梁纽带和参谋助手两大作用，以及运用好协会的服务、协调、自律三大职能来为各界提供优质服务。

北京企业评价协会深入会员企业走访调研
2014年6月11日，为进一步密切与会员企业的沟通联系，征求会员企业对协会今年工作的意见建议，张利成副理事长带领党支部书记万守刚、秘书长刘光丽等一行五人的工作组，深入会员企业中铁十六局集团有限公司开展走访调研活动，了解会员企业的经营管理，企业发展情况以及会员企业需求等情况。

中铁十六局集团有限公司副总经理、总工程师马栋介绍了这几年集团公司的经营发展情况，重点项目开发和管理情况。在企业协会王启山秘书长的带领下，工作组还参观了中铁十六局集团有限公司办公楼。张理事长和马总进行了亲切的交谈，就协会今后的发展和今年重点工作、会员企业之间的合作交换了意见。

马总在交谈时说，希望协会于会员企业间多走动，多沟通，信息传递多了，才能相互了解，增强信任，创造加强合作的基础和条件，十六局集团今后将加大力度支持协会的工作，也非常欢迎协会领导常到企业指导检查工作。

张理事长表示，协会今后要继续发挥桥梁纽带的职能，促进企业与政府沟通，重点打造会员企业之间的交流合作平台，同时协会也将结合会员企业的意见建议，突出政策宣讲及"走出去"等方面的服务，推动协会各方面工作再上新的台阶。

通过本次走访，进一步加强了协会与会员单位间的沟通、交流，并深入考察会员单位的运行状况和发展潜能，了解会员单位业务情况与相关需求，也了解到了会员单位在发展过程中面临的机遇和挑战，为协会下一步开展针对性帮扶措施提供了很好的借鉴和参考。
●探讨交流

如何快速“读懂”一个企业
能够在短时间内知晓企业的本质特性并能迅速作出判断，可以为正确做出反应奠定基础。

快速读懂企业的关键在于，熟知企业的运行机理，知道哪些是重点信息，并且知道这些重点信息的因果机理（即哪种状态会导致什么结果），然后据此得到判断。企业的诞生往往来自于创立者、机构出于某个意愿而提出的动议，由此，企业组织才会形成。创始人、核心班子、员工达到这个目的的意愿有多强烈，决定了一个企业的动力，也构成了一个企业的生命力。这个动力系统会驱动着企业在所处领域中披荆斩棘。而这个动力系统是否会源源不断输出动力，来源于它是否能够得到正反馈（赚到钱了或是达到另外某种目的了等等），而要达到正反馈取决于其所在的领域是不是有前景的领域、以及其是否具备在这些领域内成功的能力。发展顺利的企业，往往动力强劲，并且因为所属的领域有前景和具备在领域内成功的能力而不断得到正反馈，进而动力系统不断得以加强，进而形成正向的循环。如果我们想快速看懂一个企业，就需要通过各种信息关注这三个问题。企业的动力系统：企业是否有做好的意愿？这种意愿来自哪里？有多强烈？是否可以持续？如果一个企业没有了动力，就失去了未来成功的基础。企业所处产业领域：即动力系统所针对的领域是否有前景。所处领域如果没有前景，即使动力系统很强劲，也会因为没有正反馈而使动力系统衰退。企业所具备的能力：即企业是否具备在所处领域内成功的能力。具备上述三个条件的企业就有希望。如果不完全具备这三个条件，则需要分析究竟是哪一个条件需要补齐、能否弥补。这便构成了完成判断、指出缺陷和明确方向的依据。

实践中，我们可以通过四个步骤来快速读懂一个企业。

第一步：明确目的及对工作进行规划。我们必须根据目的来倒推整个工作的内容，也就是先明确我们“阅读”这个企业的目的是什么。在实际工作中有所侧重，并进行工作规划。第二步：搜集信息并分析。通过多种方式完成信息的搜集并进行系统分析，同时根据上述关注的三大问题，对信息进行归类，使得杂乱的事实具有现实的意义。企业的动力系统方面，可以从机制、股权结构、公司发展历史、老板经营的领域、公司创始人的简历、公司高管的简历等方面归类。企业所处产业领域方面，产业规模和增长速度是企业的成长空间所在；利基是一个产业长期可持续发展的价值所在；竞争强度是一个企业的博弈格局所在；产业链上下游结构、产业链上下游的规模、竞争强度，是一个企业的延展空间所在；动态地看产业，就必须把握产业生命周期、资源结构、规模经济和经济范围、技术创新。企业所具备的能力方面，根据企业所处产业领域进行KPI的提炼，比如研发，或者是低成本的生产能力。同时，还有其他很多与上述三个方面相关的信息，都值得我们关注，可以作为判断或验证的依据。　第三步：完成判断，获得结论：坚持“理论—假设—验证”的闭环认识方法论。通过观测所发现的稳定的因果关系，经过抽象形成理论，理论进而演绎出假设，假设要再经过事实的论证，最后又会形成我们的理论。第四步：应用结论。根据判断来提出企业下一步应该做什么。

快速读懂企业，固然有方法，但是这个方法要运用得纯熟、精当，则需要观察者长期积累的功夫。                                                   来源：《企业管理》
●评价公告
5月份评价优秀企业公示

（排名不分先后）

1、同辉佳视（北京）信息技术股份有限公司
2、北京畅享互联科技有限公司
3、北京讯德电子有限公司
4、北京华夏赛科技术发展有限公司
5、北京鑫创佳业信息系统工程有限公司
6、北京京诚华宇建筑设计研究院有限公司
7、中交一公局第五工程有限公司
11、中鸿信国际拍卖有限公司
12、北京中科院软件中心有限公司
13、北京红源光电技术公司
14、北京唐正时代科技有限公司
15、北京赛欧必弗科技有限公司
16、北京中科软件有限公司
17、北京万集科技股份有限公司
8、中商流通生产力促进中心有限公司
9、北京天石网通科技有限责任公司
10、中国新兴建设开发总公司
18、北京市万年青环保厨房设备有限责任公司
19、北京市北奔汽车修理厂
20、赛尔网络有限公司
●会员风采

北京时代源泉科技有限公司
北京时代源泉科技有限公司是一家专业从事水处理技术以及设备研制、开发、生产制造、工程承包、工程设计、安装调试以及技术培训于一体的高科技综合型水处理企业。一向秉承“诚信、远见、合作、双赢”的企业理念，通过创新、专业的知识为客户提供整体的水资源综合治理、利用的整体解决方案，满足客户的业务需要。

经过多年的潜心研发和积极的推广应用，该公司已经形成了"YQ给水系列设备"和"YQ"雨、污水处理类设备等二大类共7个系列的产品。各种产品广泛应用于中央空调系统、冷热水系统、供暖系统、冷却循环水系统、地下水综合处理系统、各类工业设备的水循环系统以及其他各类雨水、污水处理系统等，构建了一条完整的水处理非标设备的产品链。公司提供的是多专业、全过程的设备配套、工程建设服务，配套设备主要如下：

雨水处理工程中配套产品为雨水弃流和复合流过滤器、精密过滤器、加药装置、消毒装置，用在雨水处理过程中的各种悬浮物去除和病菌的杀毒处理；全自动软水器，对用水进行软化，去除钙、镁离子，满足锅炉补水等对水硬度有要求的客户；超纯水装置，主要是对进水进行各种离子去除，满足于对纯度极高要求的工业用户；循环冷却水处理设备，主要去除循环冷却水过程中的污垢、腐蚀、藻类等；中水处理工程有MBR一体化设备、Neat小城镇污水处理系统、复合生化法一体化设备等，该系列的产品主要用在3000吨/天规模以下的城市污水处理系统、工业废水处理系统等领域，高浓度的工业废水出水水质可以达到排入下水道标准，城市污水经过处理后出水水质可达到中水回用标准或者一级A的排放标准，满足不同水质、不同客户的需求。工程建设主要为雨水处理工程、污水处理工程、景观水治理工程、给水处理工程等。
北京时代源泉科技有限公司秉承"科技创造价值、专业铸就品牌"的理念，积极整合优势资源，长期与多家科研院所及行业专家合作，联合开展新技术、新材料、新产品的研究、开发、及应用，公司拥有完善的售前、售中、售后全程服务网络，致力将国际先进的工艺技术，用于国内外环保水处理领域中的工程规划、设计、实施中，切实践行国家节能减排发展战略，改善水环境，恢复水资源，保障居住环境的安全、舒适性，彰显科技企业的创新力量！立志于向用户提供最快、最好、最专业的服务，为环保水处理事业做出更多的贡献。
●信息平台
1、2014年北京市民最喜爱的品牌调查评价结果发布将于近期发布。
2、2014年北京婴幼儿（孕）消费市场品牌有奖调查评价活动将于近期启动。

	抄 报：中国企业评价协会、北京企评协理事长、监事长、各副理事长

抄 送：各相关行业协会、各会员单位、各相关企事业单位等

北京企业评价协会办公室　　                      2014年6月15日印发
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