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●协会动态
“诚信长城杯创建”获批政府购买服务项目
近日，我会的“诚信长城杯创建”项目获得政府购买社会团体服务项目签约，正式被列为“2014年度北京市市级社会建设专项资金支持项目”，并给予一定的资金支持。

据悉，本次在众多提出申请的市级社团中，获得批准的项目非常少，并且我会在社会诚信领域是唯一的一家。此次我会获批“诚信长城杯创建”项目购买，充分展示了我会在承担政府下放职能方面的实力和能力，也标志着“诚信长城杯”创建工作得到政府部门的肯定，其创建模式及创建办法是可行的，是符合政府发展导向要求的，我们今后更加责无旁贷，有责任将此项工作做好。

另外，根据“诚信长城杯创建”实施方案，我会将不断联合各行业协会共同推动该项工作的发展，积极开展各类诚信宣传、培训与指导工作，引导企业争创“诚信长城杯”，诚信经营，在全社会掀起诚信光荣、失信可耻的良好氛围，对推进我市企业诚信建设工作具有重要意义。

诚信长城杯创建企业纳入工商查询系统
8月21日，首批“诚信长城杯”创建企业可以在市工商局《北京市企业信用信息网》进行查询了，这标志着“诚信长城杯”创建企业结果成功和工商查询系统对接。

首批“诚信长城杯”创建企业在7月16日公示结束，我会即积极汇报沟通，努力将创建结果与政府相关部门进行对接，寻求创建活动落地政策。这也是继“诚信长城杯”获批政府购买服务被列为“2014年度北京市市级社会建设专项资金支持项目”后的又一重大举措，极大鼓舞了参与“诚信长城杯”创建活动各个行业协会的工作热情。

今后，“诚信长城杯”创建工作除继续寻求创建落地使用政策外，还将会更加严格工作程序，按照企业自愿申报----行业协会严格把关----第三方机构征信（建立诚信档案）----社会公开公示----后期监督管理（网上投诉、年度信息汇总、升级管理、淘汰退出等）系列推进程序，突出长效机制，综合整体规模，扩大创建领域，同时强化审核力度，严控创建质量，继续按照既定计划和目标，打造诚信长城杯品牌，提升其社会影响力。
举办政策•发展•投融资大讲堂
8月26日，北京企业评价协会与北京企业投资协会联合组织召开了政策•发展•投融资大讲堂，本次讲座特邀请了君集团合伙人、传统企业互联网转型实战专家、畅销书《互联网思维“独孤九剑”》作者——赵大伟老师进行讲解和答疑。协会部分会员单位参加了此次活动。

赵老师在本次活动中为参会代表分享了“传统企业互联网转型与商业模式创新”的秘诀，通过现场互动指导传统企业与互联网“亲密接触”。本次会议还就“中小微企业互联网融资策略与平台选择”的主题进行研讨，探讨中小微企业如何利用互利网手段拓宽融资途径，提升融资能力。

通过这次活动，使企业对互联网转型趋势有了进一步的了解，同时帮助企业在如何选择、怎样选择投融资渠道上拓宽了途径。
市工经联到我会调研

    9月2日，市工经联秘书长纪立顺一行三人到我会开展调研，了解我会工作及发展状况。协会副理事长张利成、书记万守刚、秘书长刘光丽等陪同调研。

座谈会上，刘光丽秘书长向市工经联领导介绍了协会的基本情况和成立以来主要开展的“四大品牌”活动，并就目前重点推进的“诚信长城杯创建”工作情况作了专题介绍。

纪立顺秘书长对协会近几年取得的成绩并获得市民政组织评估的5A级社团表示充分认可，尤其对协会组织开展全市性诚信活动给予了高度评价，表示工经联将在以前工作基础上，今后会一如既往提供更加紧密的支持。

调研期间，双方还就“诚信长城杯创建”活动在《北京工业经济》杂志上进行系列宣传报道，合力共同推进“诚信长城杯创建”活动开展事宜达成一致意见。
●会员风采
北京天洁环保设备有限公司
北京天洁环保设备有限公司是在北京巨龙恒业钢结构有限公司的基础上为提高技术与装备水平、扩大生产规模、拓宽市场领域于经重组改制而成立的环保产业实体。公司是集研发设计、生产制造、系统安装及工业贸易为一体的综合性实业公司。

该公司主要生产的各类除尘设备包括各种袋式除尘器、机械除尘器、静电除尘器及各种除尘设备配件，利用自身的技术系统配套工业烟尘烟气治理工程。 

通过多年的开发创新和经验积累，天洁公司拥有专家级的环保技术人才积累了丰富的工程实战经验，公司环保基础产业基础上已开始致力于发展新型高科技的综合性环保技术为目标，并在冶金、化工、电力、建材的烟气治理工程中取得了大量的业绩。特别是在复杂的工艺系统设计和集成创新方面走出了人无我有，人有我强的科技创新之路，其中稀土工业干法烟气脱氟、脱硫技术在国首创，炼钢转炉、原料系统的系统除尘，电石炉冶炼除尘技术均有独树一帜的创新性，公司以诚待人，尽心做事的风格赢得社会和企业的广泛认同和称赞。

天洁公司坚持高起点紧跟时代发展的步伐，拥有精良的加工设备和工装工艺，公司拥有全自动壁板成型、滤袋框架、脉冲喷吹气包、花板加工及整机模拟检测装置等。健全的管理及完善齐备的检测手段，可以保证为您提供高质量的产品和服务。　　

●评价公告
8月份评价优秀企业公示

（排名不分先后）

1、北京红豪特高科技发展有限公司
2、北京万里红科技股份有限公司
3、北京市市政工程设计研究总院有限公司
4、北京市京圃园生物工程有限公司
5、北京华夏电通科技股份有限公司
6、北京东方仿真控制技术有限公司
7、鑫干线（北京）科技股份公司
8、北京周林频谱科技有限公司
9、北京忠信博艺建筑装饰有限公司
10、北京中矿万通建筑工程有限公司
11、北京商智通信息技术有限公司
12、北京隆宇达招标代理有限公司
13、北京明帝餐饮管理有限公司
14、北京东华天业房地产评估有限公司
15、北京北重汽轮电机有限责任公司
16、儒宴国亦（北京）餐饮管理有限公司
17、北京嘉和一品企业管理股份有限公司
18、北京金奔特科技发展有限公司
19、北京绿伞化学股份有限公司
20、北京奥维斯特国际洗衣企业管理有限公司
●信息平台
1、2014年诚信长城杯创建办法及标准专家研讨会将于近期召开。
2、第六届北京企业诚信论坛将于9月23日召开。
3、2014年顾客满意度管理培训班将于9月25日召开。

4、2014年科技创新奖专家评审会将于9月26日召开。
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