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●协会动态
2014年诚信长城杯创建办法及标准专家研讨会
顺利召开
9月4日，2014年诚信长城杯创建办法及标准专家研讨会召开。诚信长城杯各领域创建办公室成员单位分别选派专家参加，会议由张利成副理事长主持。

首先，会议对诚信长城杯上一阶段创建工作情况进行了总结，指出“诚信长城杯创建”项目已被列为“2014年度北京市市级社会建设专项资金支持项目”，不仅得到了一定程度的资金支持，更重要的是我们的工作得到政府的认可，其意义不言而寓。同时，首批创建企业业已被纳入市工商系统的《北京市企业信用信息网》查询系统，创建工作得到了市经信委、市工商局的充分认可和高度重视。同时要求下一步创建工作在关注规模效应的基础上，更要严把创建企业质量关，不断扩大创建领域，提升创建工作的社会影响力。

会上还传达了上级对创建工作的要求，并重点对《诚信长城杯创建管理办法》、《诚信长城杯注册商标使用办法》、《企业诚信评价指标体系（草案）》等及申报平台的修订完善进行了安排。会上指出，创建工作将严格按照企业自愿申请、行业协会严格把关、第三方机构征信、社会公开公示、后期监督管理等程序进行，严把质量关，宁缺毋滥。同时与会专家领导也对上一阶段创建工作经验进行了分享，并纷纷为下一步如何更好地推进诚信长城杯创建工作发展献计献策。
第六届北京企业诚信论坛暨2014年首批诚信长城杯创建企业表彰大会成功召开
9月23日，由北京企业评价协会、北京市消费者协会、北京市私营个体经济协会、北京市场协会等15家单位联合发起的2014北京信用论坛暨北京企业诚信论坛----第六届北京企业诚信论坛暨2014年首批诚信长城杯创建企业表彰大会在北京腾达大厦隆重召开。论坛由中国人民大学教授、北京企业评价协会副理事长易丹辉主持。

国家质检总局原副局长、中国质量检验协会原会长、北京企业评价协会名誉理事长李保国，北京工业大学教授、北京企业评价协会理事长程维虎，中国产学研品牌建设联盟理事长、中国国际名牌协会会长、原中国质量管理协会理事长解艾兰，国家工商总局市场司原司长、中国市场学会信用工作委员会原主任赵凤梧，北京市工商业联合会副主席郑勇男，北京市场协会会长张建设，北京市消费者协会秘书长董青，天津市河西区投资促进局副局长李长军等领导出席了论坛。诚信长城杯创建办公室各成员单位及市相关兄弟行业协会领导，各行业领域优秀诚信企业代表、专家学者及新闻界朋友200多人参加了本届论坛。
北京企业诚信论坛每年举办一届，本届论坛围绕“凝聚企业力量 共铸诚信长城”主题展开，旨在通过打造企业诚信交流的平台，以传播诚信建设新理念、新模式、新方法，促进企业诚信经营，深入探讨企业诚信建设的突出问题，寻求解决对策，转变经营发展方式，实现自身素质提高，为促进我市诚信体系建设发展做出积极贡献。

程维虎理事长在致辞中强调，第一，广大企业要继续提高企业诚信经营意识，促使企业“进一步加强诚信管理”；第二，要把企业诚信作为对社会应尽的责任和义务，深入开展社会诚信建设；第三，企业诚信建设任重道远，企业必须自觉地强化自身的诚信意识，塑造企业的诚信形象，积极推动诚信体系建设。

国家工商总局市场司原司长、中国市场学会信用工作委员会原主任赵凤梧，北京市工商业联合会副主席郑勇男，北京市消费者协会秘书长董青分别进行了重要讲话，并对我市的企业诚信建设工作给予了充分肯定。

在本届论坛召开之前，为加强企业员工诚信意识的培养和诚信文化的建设，论坛组委会在中企评协信用评级中心的支持下举行了“中企评协杯第六届北京企业诚信论坛优秀论文的征集评选”活动。经过审议，共评出论文一等奖1篇、二等奖3篇、优秀奖6篇，鼓励奖14篇。

论坛期间，市餐饮行业协会代表诚信长城杯创建办公室成员单位就推动2014年首批诚信长城杯创建工作进行了汇报。绿伞化学、嘉和一品、中鸿信拍卖、金奔特科技、绿友机械集团等优秀企业的代表围绕论坛主题分别进行了系列精彩演讲和成功经验分享，中国产学研品牌建设联盟理事长解艾兰做了“诚信铸就品牌”的专家主题演讲，还表彰了“2014年首批诚信长城杯创建企业”、“诚信经营承诺单位”，并向“中企评协杯第六届北京企业诚信论坛优秀论文”获得者颁发了证书和奖金。

最后，国家质检总局原副局长、北京企业评价协会名誉理事长李保国进行论坛总结讲话。他首先对光临论坛的各位嘉宾表示感谢，向获奖的企业表示祝贺。他指出本届论坛组织紧凑、内容丰富，期待论坛成为我市诚信领域具有重大权威和影响力的盛会，也希望在社会各界的关心支持和共同努力下，未来论坛的举办能够覆盖面更广、更丰富、更精彩。

本次论坛的举办得到了中国企业评价协会、中国市场学会信用工作委员会、中国质量评价协会以及糖业烟酒集团、绿伞化学、章光101、中企评协信用评级中心等单位的大力支持。

顾客满意度管理培训班成功举办
9月25日，由北京企业评价协会主办的顾客满意度管理培训班成功举办。

协会特聘请北京商智通信息技术有限公司总经理、高级咨询顾问；中国科学院软件工程硕士；北京大学国MBA；BSI（英国标准协会）中国特聘讲师进行授课。

培训主要讲解了顾客满意度理论基础；顾客满意度（CSM）和客户之声（VOC）研究前沿和应用现状；顾客满意度（CSM）和客户之声（VOC）的五大管理模型；顾客满意度（CSM）和客户之声（VOC）的实施技能；企业顾客满意度提升等内容。

本次培训通过丰富的案例和浅显易懂的表达让与会学员深入了解如何做好顾客满意与客户关系管理工作，为更好地开展顾客满意度管理工作起到了积极有效的推动作用。
2014年北京科技创新奖专家评审会召开
    9月26日，2014年北京企业评价协会科技创新奖专家评审会圆满结束。本次专家评审组由著名高校学者、科研机构专家和企业的专家学者等组成。国家国资委教授级高工宁世昌主持了本次评审会。 

根据2014年北京科技创新奖评价体系相关内容，各位专家评委认真细致的评审，最终评审出中国电子工程设计院、北京市轨道交通建设管理有限公司等51家企业的97个项目为2014年北京企业评价协会科技创新奖拟奖项目。入围2014年北京科技创新奖的单位和个人，以高新技术企业为主，同时也涉及了科研机构等其他行业。

按照评奖程序，对专家评审组的终审结果还将在相关媒介上进行公示，接受社会监督，对公示期内无异议的项目，统一发布表彰决定，并适时召开推进大会进行推广交流。
●会员风采
时代源泉号召你一起节约“生命之源”
——北京时代源泉科技有限公司
水是关系国家安全的重大战略问题，我国水资源严重缺乏，专家们警告：“20年后中国将找不到可饮用的水资源”。而自然界中有各种各样的水：雨水、露水、江水、河水、湖水等，它们有的晶莹透明，有的浑浊不堪;有的缓缓流动，有的激昂澎湃;有的小如珍珠，有的浩瀚如云。它给我们带来了很多的启示：节水，“治污回用”是根本出路！目前，水资源的综合利用已经作为政府的政策、条文以及国家强制性标准加以实施。

成立北京时代源泉科技有限公司，专业从事水资源综合治理、环境生态保护和水资源综合利用的高新技术企业。公司拥有完善的售前、售中、售后全程服务，致力将先进的工艺技术，用于国内外环保水处理领域中的工程规划、设计、实施中，切实践行国家节能减排发展战略，改善水环境，恢复水资源，保障居住环境的安全、舒适性，彰显科技企业的创新力量！立志于向用户提供最快、最好、最专业的服务，为环保水处理事业做出更多的贡献。

凭借强大的技术力量和丰富的工程经验，经过多年的潜心研发和积极的推广应用，公司已经形成了“YQ给水系列设备”和“YQ污水处理类设备”等 二大类共7个系列的产品，细分的种类规格已达上百种。各类产品广泛应用于中央空调系统、冷热水系统、供暖系统、冷却循环水系统、地下水综合处理系统、各类工业设备的水循环系统以及其他各类污水处理系统等，构建了一条完整的水处理非标设备的产品链。

该公司通过了ISO9001质量管理体系、ISO14001环境管理体系、GB/T28001职业健康安全管理体系认证，并已形成完善的生产工艺流程及质量保证体系。并获得北京市专利工作试点单位、中关村高新技术企业等荣誉。

该公司秉承"科技创造价值、专业铸就品牌"的理念，积极整合优势资源，继续与多家科研院所及行业专家合作，联合开展新技术、新材料、新产品的研究、开发、及应用。

　　

●评价公告
9月份评价优秀企业公示

（排名不分先后）

1、北京鹅和鸭农庄有限责任公司
2、北京中燃伟业燃气有限公司
3、北京宝塔山科技有限公司
4、北京赛克德利科贸有限公司
5、北京赛欧必弗科技有限公司
6、中博农畜牧科技股份有限公司
7、北京北达城乡规划设计研究院
8、北京慧海舟科技发展有限公司
9、金果园老农(北京)食品股份有限公司
10、北京生态岛科技有限责任公司
11、北京九思协同软件有限公司
12、北京市金帝雅宾馆
13、北京派得伟业科技发展有限公司
14、北京益而康生物工程开发中心
15、北京金隅装饰工程有限公司
16、绿友机械集团股份有限公司
17、北京第一机床电器厂有限公司
18、北京便宜坊烤鸭集团有限公司
19、旺顺阁（北京）投资管理有限公司
20、北京同至四季餐饮有限公司
●信息平台
1、第三期国家及地方政策资金扶持项目申报培训指导会将于近期召开。
2、2014年下半年诚信长城杯企业创建工作已正式启动。
	抄 报：中国企业评价协会、北京企评协理事长、监事长、各副理事长

抄 送：各相关行业协会、各会员单位、各相关企事业单位等
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