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●协会动态
2014年度科技创新工程推进大会隆重召开

 11月28日，2014年度科技创新工程推进大会隆重召开。全国及北京市有关行业，以及北京企业评价协会部分会员单位、高新技术企业、高等院校、科研机构等领域的负责人及新闻界的代表200多人参加了大会。
    
 国家质检总局原副局长、中国质量检验协会原会长、北京企业评价协会名誉理事长李保国，中国质量评价协会会长、中国产学研品牌建设联盟理事长解艾兰，北京企业评价协会理事长程维虎，国家科技部研究员、科技部原企管办副主任孟繁森，中国管理科学研究院常务副院长卢继传，中国质量评价协会副会长、全国质量管理小组诊断师指导专家周天祥，深交所京津区域企业服务中心副主任杨继东等领导出席会议。大会由北京企业评价协会副理事长、中国人民大学教授易丹辉主持。
      首先，解艾兰会长进行大会致辞。在讲话中她代表活动组委会向2014年度科技创新奖获得者表示热烈祝贺，向全国广大科技工作者表示诚挚问候和崇高敬意。她提出，希望广大的科技工作者深刻学习中央有关决策部署，落实创新驱动发展战略，同时希望各位获奖科技工作者再接再厉，勇攀科技高峰，弘扬创新精神，发挥引领示范作用。
  
  会上，周天祥副会长做了2014年度科技创新奖筹备工作报告，介绍了科技创新奖的设立及2014年工作开展情况，从评奖活动的策划、宣贯、实施、评审等多个方面详细汇报了2014年的评奖组织情况，并对明年科技奖评审工作提出更高要求。大会还邀请了深交所京津区域企业服务中心副主任杨继东做了《拓展金融服务、助力科技创新》的精彩专题演讲。
    
 会议期间，还表彰了北京航空航天大学、神威药业集团有限公司、同方股份有限公司等获得2014年度中国质量评价协会和北京企业评价协会科技创新奖的优秀项目及先进集体和先进个人，并对获得科技创新人物奖的代表在给予荣誉奖励的同时又给予了一定程度的现金奖励。北京科莱达集团、北京和隆优化科技股份有限公司、云南云电同方科技有限公司、北京康爱瑞浩生物技术有限责任公司等获奖单位的代表还分别进行了创新经验的交流分享。
   
 会上，程维虎理事长做了重要讲话，并对企业科技创新工作提出建议，要求企业坚持把科技创新摆在发展全局的核心位置，以更宽的视野谋划和推动创新，全面深化改革，大幅提高原始创新、集成创新和引进消化吸收再创新能力，更好地把我国科技事业推向前进。中国管理科学研究院常务副院长卢继传、科技部原企管办副主任孟繁森等领导也相继讲话，肯定大会成绩，并对下一步科技创新工作寄予厚望。
  
  最后，李保国名誉理事长进行大会总结讲话，希望广大企业要认真贯彻落实十八大有关精神，为推进我国科技进步，加快创新型国家建设，实现中华民族伟大复兴中国梦作出新的更大的贡献！
我会深入企业走访调研

 11月25日，为进一步了解企业需求、加强与企业的沟通联系，我会副理事长邬福元、党支部书记万守刚、秘书长刘光丽等一行四人到北京鸿盛天启科技有限公司进行走访调研，了解企业的发展情况、经营管理及需求等情况。
北京鸿盛天启科技有限公司总经理王辉介绍了公司的经营发展情况，市场开拓及管理情况。北京鸿盛天启科技有限公司是集研发、生产、销售太阳能设备、电采暖设备及节能自动控制系统解决方案于一体的国家级节能环保行业的高新技术企业。该企业为农村煤改电工作做出了很大的贡献。在办公室主任程目华的带领下，协会领导还参观了北京鸿盛天启科技有限公司的研发中心和生产车间，实地察看了企业的建设和生产情况，并与企业的负责人进行了交流，了解他们的经营管理情况。邬理事长和王总进行了亲切的交谈，就今后的发展、如何开拓市场、会员企业之间的合作等方面交换了意见。
我会在了解企业需求的同时希望加强企业内部管理。向先进企业学习，努力探索先进的管理经验，建立现代化的管理模式。培训提高现有人才，引进科技人才，向管理要质量，向先进机制要产量，向科技、人才要效益。最大限度地调动每一位员工的积极性，挖掘他们的潜力，激发他们干事创业的激情。帮助企业解决实际问题。
我会邬理事长表示，对企业反映的问题，将协调有关部门解决，并为企业的发展和项目建设做好各项服务工作。
· 探讨交流

诚信始终铸辉煌


诚信是衡量一个社会文明程度和道德水准的重要尺度，是保证社会主义市场经济健康发展的基本前提。市场经济是信用经济、法制经济。建立社会信用体系是完善市场经济体制的重要环节。加强诚信建设，是事关全局的民心工程、社会工程。党中央、国务院高度重视社会信用体系建设。最近，国务院颁发的《关于社会信用体系建设的若干意见》，进一步阐明了我国社会信用体系建设的指导思想、目标和基本原则。我国新颁布实施的《公司法》作出明确规定，公司从事经营活动，必须遵守法律、行政法规，遵守社会公德、商业道德，诚实守信，接受政府和社会公众的监督，承担社会责任。
近年来，通过在全国广泛开展群众性的精神文明创建活动、公民道德建设和整顿规范市场经济秩序，许多地方、企业和个人，以诚信规范自己的行为，出现了可喜的变化。但是，应当看到，当前社会上诚信缺失现象依然存在，信用缺失引发的矛盾和问题经常发生。从市场反映的情况来看，商标侵权、制假售假、合同欺诈、虚假投标、骗税逃税、伪造假账、变相传销、污染环境、拖欠员工工资、忽视安全生产等等不讲诚信、欺骗欺诈行为，已成为人人痛恨的公害，不仅制约社会主义市场经济的健康发展，也严重影响社会的和谐稳定。随着我国改革开放的深化，越来越多的企业走出国门，参与国际竞争，在扩大贸易，加强合作，为世界经济发展作出积极贡献的同时，也出现了许多贸易摩擦，甚至指责我国一些企业产品质量、缺乏诚信和商业道德问题，直接影响了我国的国际形象。在以信用为交易原则的国际市场中，我们必须诚信商誉，注重质量，讲究商业道德。所以，加强以诚实守信为重点的诚信建设是新世纪新阶段我国经济社会科学发展、和谐发展的重要任务，企业和企业家要有强烈的责任心，把诚实守信理念切实贯彻到生产经营的全过程。

企业是建立健全社会信用体系的主体，企业诚信建设是建立社会信用体系的重要组成部分，也是企业为构建社会主义和谐社会作贡献的着力点之一。诚实守信是企业立业之道、兴业之本，也是企业国际化经营最基本的要求。有的专家深刻指出，商业道德决定中国经济未来。当前，企业的竞争已不仅仅是技术、管理的较量，诚信已成为企业发展的核心竞争力，一项重要的无形资产，企业特有的品牌。企业只有诚信经营，才能适应市场经济发展的要求，才能持续稳定发展，才能做强做大。                               来源：《企业管理》
●会员风采
北京中建华腾装饰工程有限公司

北京中建华腾装饰工程有限公司是原中国建筑一局（集团）是第四建筑公司装饰公司经改制后的有限责任公司，该公司创建于1987年2月，1993年3月独立注册，注册资金5126万元，是一家集建筑装饰装修设计及施工、木制品加工、幕墙工程施工、机电安装、房屋建筑、钢结构施工和智能化施工为一体的专业装饰施工企业。是中国建筑装饰协会和北京市建筑装饰协会会员单位，被中国建筑装饰协会评为"建筑装饰百强企业"，北京市工商局局认定为"重合同、守信用"单位，且已通过了ISO9001质量体系、ISO14001环境管理体系、GB/T28001职业健康安全体系三位一体认证，并同时被金融机构评估为"AAA"级资信企业。公司作为一家专业的建筑装饰工程施工和设计公司，完美的装饰设计是公司在市场上立足的先决条件。公司设计研发中心拥有多位具备较高专业设计水平及丰富施工经验的设计师，能够根据客户要求完成各种类型的建筑装饰工程设计任务，提供从方案到施工图设计及设计监控等全方位的服务，并有多项设计作品在行业内获奖。同时，较大规模的木制品加工厂，具有先进的木材加工设备和配套的专业人员，能够充分满足建筑装饰工程从设计到施工的全方位要求。公司拥有先进的管理制度和管理经验，在激烈的市场竞争中始终保持旺盛的生命力和较高的竞争力。在项目管理中坚持总部控制下的项目施工管理模式，以"总部服务控制、项目授权管理、材料集中采购、合约贯穿始终"为内涵，强化施工管理，守信用重承诺，视工程质量为生命，重视工程后续服务。公司自成立以来，先后承接了大量旅游、餐饮、办公、娱乐、商业等各类公共建筑的装饰工程，作到了无投诉、无质量纠纷，并以完善的后期工程保障赢得了广大业主的好评。
该公司始终如一地坚持"诚信为本，求真务实"的理念，以"高标准、严要求、满意服务"的指导思想做好每个工程，在市场竞争的推动下，该公司相继设立了成都分公司，天津分公司。二十余年来先后在京内外承建的各类民用及公共建筑的装饰工程，取得了辉煌业绩。并多次受到中装协、市装协、中建总公司及一局集团的表彰，在装饰领域内享有较高的声誉。
●评价公告
11月份评价优秀企业公示

（排名不分先后）

1、北京格尔国信科技有限公司
2、北京国网富达科技发展有限责任公司
3、北京中电拓方科技发展有限公司
4、北京飞机维修工程有限公司  
5、北京中建华腾装饰工程有限公司
6、同方股份有限公司
7、北京利尔高温材料股份有限公司
8、北京格尔国信科技有限公司
9、北京金运通大型轮胎翻修有限公司
10、北京博锐尚格节能技术股份有限公司
11、北京康威电子技术有限公司
12、北京金运通大型轮胎翻修有限公司
13、北京赛思特泵阀制造有限公司
14、北京瑞雪环球科技有限公司
15、北京斯伯乐科学技术研究院
16、北京木良制冷设备安装工程有限公司
17、北京市水工资环新技术开发有限公司
18、金电联行（北京）信息技术有限公司
19、北京红螺食品有限公司
20、北京今谷神箭测控技术研究所

●信息平台
2014年第四届北京市企业品牌建设推进大会将于12月18日召开。
	抄 报：中国企业评价协会、北京企评协理事长、监事长、各副理事长

抄 送：各相关行业协会、各会员单位、各相关企事业单位等

北京企业评价协会办公室　　                      2014年12月1日印发
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