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●协会动态
北京市中小企业公共服务平台开展服务机构现场咨询日活动
3月6日上午，北京市中小企业公共服务平台开展服务机构现场咨询日活动，有19家平台服务机构入驻服务大厅为企业提供免费咨询服务，涉及服务领域包括信息服务、投融资、人力代理、技术创新、管理咨询等服务机构。北京企业评价协会作为北京市中小企业服务平台合作机构参加了现场咨询活动。

咨询日活动期间，工信部毛伟明副部长到北京市中小企业公共服务平台调研，中小企业司郑昕司长、北京市经信委任世强委员一同参加。在北京市中小企业公共服务平台，毛部长参观了办事服务大厅、培训教室，听取了目前平台服务情况汇报。考察期间，郑昕司长还与企业评价协会窗口服务人员亲切交谈，了解协会评价工作的内容，工作人员针对郑司长提出的问题详细的做了回答。

同时，北京市中小企业公共服务平台现场举办了小型沙龙为企业解读2015年创新融资项目申报事项。借此机会，北京企业评价协会工作人员也在现场为来访企业讲解了诚信长城杯创建项目以及申报的流程，协会也会定期召开诚信长城杯创建工作的宣贯培训班，希望企业积极参加。并将当天带去的材料现场发给了企业，得到了企业的积极响应，

协会将会按照北京市中小企业公共服务平台的总体布署，定期入驻服务大厅为企业提供免费咨询服务，欢迎企业光临北京市中小企业公共服务平台！

北京市工经联领导莅临协会调研指导工作
3月13日，北京市工经联副秘书长王化民、党建办主任王一璋到协会调研指导工作。协会支部书记万守刚、副理事长邬福元、秘书长刘光丽参加汇报。 
刘光丽秘书长首先汇报了“构建诚信建设长效机制，打造‘诚信长城杯’创建公益服务品牌”项目的开展情况，该项目是2014年我会向北京市社会建设工作办公室申请的政府购买服务项目，现已被列为“2014年度北京市市级社会建设专项资金支持项目”，目前项目即将进入验收阶段。王化民副秘书长对该项工作给予了高度评价和充分肯定，并对协会如何做好自身建设、扩大诚信建设工作的宣传力度等方面提出了切实与中肯的建议。
万守刚书记表示，协会将进一步推动各项工作的开展，加强宣传力度、加强与政府部门的沟通、加强和其他行业协会商会的交流合作，扩大“诚信长城杯创建”领域，帮助企业建立健全诚信档案，从而使诚信建设工作进一步规范化、制度化，促进社会信用体系建设的发展。

举办3.15活动--安全驾驶技巧分享活动
2015年3月15日，北京企业评价协会联合会员单位北京公交驾校共同举办了3•15安全驾驶技巧分享活动，出席此次活动的领导有北京企业评价协会党支部书记万守刚、副理事长邬福元、秘书长刘光丽、北京公交驾校党委书记、校长李伟，副校长周雪绯、高磊、王勇，以及北京公交驾校新老学员100余人参加了此次活动。

在活动的主现场，参与者们通过公交驾校优秀法陪老师的生动讲解，将文明交通礼仪牢记心中，现场还有多种互动答题，在这种寓教于乐中，大家都收获着属于自己那份驾驶成果；并且通过实际对车辆的驾驶，从中发现自己平时驾驶操作中的一些错误行为，或是一些内容让人忽略的细节，使得参与者在以后对车辆驾驶上也可以游刃有余。

本次活动是2013年实施新道路交通法规以来，北京企业评价协会与公交驾校联合开展的第二次3•15安全驾驶技巧分享活动，通过本次活动，让参与者从活动现场的讲解与体验，学习了更多交通安全知识，化解交通法规疑惑；了解汽车驾驶技能，培养自由驾车乐趣；从理论到实际全面地剖析新交规，为大家的出行做好安全基础。

举办华财在线诚信长城杯创建办公室授牌
仪式及创建工作宣贯培训会
3月18日，华财在线诚信长城杯创建办公室授牌仪式及创建工作宣贯培训会在北京华财会计股份有限公司举办。万守刚书记、邬福元、刘光丽秘书长、北京华财会计股份有限公司董事长王久立、对外合作部总监张凤玲及部分企业代表40余人出席了会议。
　　会上，万守刚书记就“构建诚信建设长效机制，打造‘诚信长城杯’创建公益服务品牌”项目的开展情况进行了简单的介绍，并宣布“北京华财在线诚信长城杯创建办公室”成立，对“北京华财在线诚信长城杯创建办公室”进行授牌。目前“诚信长城杯创建办公室”成员单位已有23家，协会将进一步推动各项工作的开展，加强宣传力度、加强与政府部门的沟通、加强和其他行业协会商会及相关机构的交流合作，不断壮大“诚信长城杯创建办公室”机构队伍，帮助企业建立健全诚信档案，从而使诚信建设工作进一步规范化、制度化，促进社会信用体系建设的健康发展。
授牌仪式结束后，协会领导和专家分别就国务院《社会信用体系建设规划纲要》、中央精神文明建设指导委员会《关于推进诚信建设制度化的意见》等有关社会信用体系建设的政策文件及诚信长城杯创建活动的作用和意义进行了宣贯和解读，并对创建工作流程及操作方法为企业员工进行了详细系统的讲解。北京华财会计股份有限公司董事长王久立对协会开展“诚信长城杯创建”工作结合自身情况提出了建议，并对如何更好和有效地推进“诚信长城杯创建”工作进行了探讨和发言。
· 会员风采
北京华财会计股份有限公司
---- 全国中小企业财税共享服务中心
北京华财会计股份有限公司（股票简称：华财会计；股票代码：830769）创办于1996年，是为客户提供全方位财税服务的专业服务平台，是以服务本土各类企业及外资企业为宗旨的整合财税服务商。该公司作为国内首家通过ISO9001:2008质量管理体系和ISO/IEC27001:2005信息安全管理体系认证的财税服务机构以及行业内首家高新技术企业，在近二十年的成长过程中，该公司整合了投资顾问、会计外包、税务顾问、商务咨询、创业服务、专业培训等多项业务，打造了以财税专业服务为核心、以鉴证服务联盟与各商协会合作伙伴为两翼的“会计在线”财税共享服务中心。华财会计在线集丰富的专业经验和先进的IT技术于一身，以互联网为依托，集专业化与远程化的双重优势于一身，在国内开创了专业服务集中化、沟通协调本地化，跨越时间与地域限制的财务服务新模式。实现了信息交流数字化、数据传递远程化、工作场所虚拟化、流程管理标准化，从而实现了创造性的效率提升与业务拓展。华财会计在线秉承成长源于创新、信任源于专业的经营理念，以高品质的服务为客户创造更大的价值。

该公司以北京为中心，辐射全国，到目前已经在上海、天津、重庆、沈阳、大连、石家庄、济南、杭州、南京、苏州、南通、香港等地开设了多家服务网点，覆盖了所有直辖市、部分省会和一、二线城市。华财会计在线以专业的服务品质，先进的技术手段，全心全意为客户服务的宗旨，赢得了客户的高度评价，受到了更多企业的青睐。
●评价公告
3月份评价优秀企业公示

（排名不分先后）
1、北京世纪安图数码科技发展有限责任公司2、北京海川智业科技有限公司
3、北京四季海星电梯工程有限公司
4、北京二商集团有限责任公司西郊食品冷冻厂
5、北京华康欣和建筑工程有限责任公司
6、北京华信依耀工程咨询服务有限公司
7、北京电建电力工程有限公司
8、中国水利水电建设工程咨询北京有限公司9、北京华诚印刷有限公司
10、北京乐普四方方圆科技股份有限公司
11、北京绿茵天地体育产业股份有限公司
12、中邦韦伯（北京）建设工程有限公司

13、北京天海航天电子科技有限公司
14、北京世纪立成园林绿化工程有限公司

15、北京三元绿化工程公司
16、北京荣景天悦电力设备安装有限公司
17、北京博希格动力技术有限公司
18、北京城建五维市政工程有限公司
19、北京华体体育场馆施工有限责任公司
20、北京城建五维市政工程有限公司

●信息平台
1、北京市信用企业复审工作将于4月份公示复审结果。
2、2015年诚信长城杯创建工作将于近期结束，并于4月中下旬召开专家审议会。
	抄 报：中国企业评价协会、北京企评协理事长、监事长、各副理事长

抄 送：各相关行业协会、各会员单位、各相关企事业单位等

北京企业评价协会办公室　　                      2015年3月27日印发
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