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●协会动态
召开2015年诚信长城杯创建企业专家审议会

4月28日，2015年诚信长城杯创建企业审议会召开，诚信长城杯创建办公室各成员单位专家领导出席会议，会议由张利成副理事长主持。
会议的主要任务是对诚信长城杯企业管理服务平台系统终审通过的2015年诚信长城杯创建企业进行综合审议。会议首先听取了诚信长城杯评审委员会办公室对2015年诚信长城杯企业创建工作及近期情况的汇报，以及各领域创建办公室对本行业创建工作情况的介绍，综合审议通过了540家2015年诚信长城杯企业创建企业公示名单，并就下一步针对首批创建企业的后期推广方案进行了商议，同时各行业创建办公室也对今后创建工作如何更加有效开展进行了讨论。
综合审议结束，创建企业名单将在北京企业评价网、诚信长城杯企业管理服务平台（www.12915.org.cn）等进行公示，征求社会各界意见，接受社会监督。适时还将组织对2015年参加创建的企业进行表彰、宣传，提供增值服务。
2015年诚信长城杯企业创建工作严格按照《诚信长城杯创建管理办法》相关要求和程序，坚持科学、公正、公平、公开的原则，并按照“1+X”的模式，各协会结合自身情况分别制定相应的X评价指标体系，使创建工作更加规范、科学，确保了创建企业质量，从而使整个创建申报过程顺利进行。
“诚信长城杯创建”项目获得政府购买社会团体服务项目签约，正式被列为“2014年度北京市市级社会建设专项资金支持项目”，同时这项工作已和北京市政府的北京市企业信用网系统进行对接，诚信长城杯企业可以登陆平台查看。诚信长城杯创建办公室将更好更全面地向广大创建企业服务，提升“诚信长城杯”品牌影响力。
协会党支部荣获2014年度“五个好”社会组织党组织
荣誉称号

近日，协会党支部荣获由海淀区委党的建设领导工作小组颁发的2014年度“五个好”社会组织党组织荣誉称号。
北京企业评价协会党支部成立于2013年11月5日，上级主管单位是北京市海淀区甘家口街道工委。协会党支部自成立以来，坚持“围绕发展抓党建、抓好党建促发展”的重要指示为指引，扎实开展“五个好”党建工作，确保了协会发展的正确方向，推动了协会的业务发展、团队建设、精细化管理等各个方面的可持续发展，成为社团组织中的佼佼者。得到了上级党委的充分肯定和兄弟协会及社会各界的称赞。
协会党支部在协会的具体工作中，充分发挥支部的战斗堡垒作用，使党员成为一个党员一面旗，坚持理论联系实际，密切联系群众，认真开展批评和自我批评，全心全意为人民服务，使党的光辉形象在协会的各项工作中发扬光大。

协会进驻北京市中小企业公共服务平台开展“诚信长城杯创建与科技创新奖”现场咨询活动

4月13日北京中小企业公共服务平台开展举办创业庙会（第二季）“互联网+”的专场活动，协会参加了现场咨询活动。参会企业一起围绕“互联网+”的发展战略、政策法规、体制机制、地方探索、企业选择等问题，以主题演讲、现场咨询等形式进行深入探讨。协会工作人员也在现场为企业讲解了“诚信长城杯创建”与“科技创新奖”的活动概况及申报流程。
　　创业庙会（第二季）“互联网+” 活动期间，北京市经济和信息化委员会任世强委员到北京市中小企业公共服务平台创业庙会（第二季）•“互联网+”活动现场视察调研。任委员与服务机构代表中关村互联网教育中心进行了沟通，详细了解了中关村互联网教育中心的服务产品种类、业务流程设置、服务人员配备情况，并且叮嘱活动现场的服务机构在开展中小企业服务工作的同时一定要注意程序的合规性。调研过程中，任委员对北京市中小企业公共服务平台围绕“大众创业、万众创新”理念以“创业庙会”系列活动形式聚集创业要素，对接创业资源，解决创业问题，切实为中小微企业、创业者提供服务的做法以及取得的成绩给予了充分的肯定。
北京企业评价协会作为北京市中小企业公共服务平台的合作服务机构，按照平台总体布署，将会陆续开展更多的活动，以丰富多彩的组织形式，灵活开放的话题讨论，贴心关怀的服务方式，为企业提供一个“创业、创新”的展示平台。欢迎企业光临北京市中小企业公共服务平台！
· 探讨交流
企业文化与员工心理

近年来，企业文化建设对企业生存和发展的重要性已引起越来越广泛的关注，企业文化是企业核心竞争力的源泉，是企业持续发展的关键，这已成为许多企业家的共识。目前，企业文化建设的热潮已经初露端倪，越来越多的企业管理者重视学习企业文化的理论，并且把企业文化建设提上了重要的日程。全国企业文化年会已经办了4届，中国企业联合会在这方面先行一步，为推进全国企业文化建设做出了巨大的努力和积极的贡献。相信年会将为企业界、学术界共同创造具有时代精神，符合社会发展的正确方向，又各具特色的企业文化，为真正提升企业素质、优化经营管理、促进持续发展方面创造一个沟通和交流的机会;为总结、推广企业文化建设的新成果、新经验，把握趋势和建设规律方面提供一个相互借鉴和学习的平台。

通常来说，企业与员工的关系靠两种契约来维系：一种是劳动契约，规定双方的权利、责任和利益关系;另一种是文化契约，员工以此与企业形成一种心理纽带，认同企业的共同愿景和使命，将个人目标与组织目标结合在一起，主动承担责任并进行自主管理，这就是文化管理，是管理的更高境界。人类的管理过程从经验管理开始到近代的科学管理，再到现代的文化管理，由原始状态过渡到理性的科学管理，再到以人为本的人文管理，可以说每一步都是一个飞跃，尤其是文化管理，目的在于构建人与企业、人与社会、人与自然的和谐发展。上个阶段，人们提倡科学管理与标准化管理，让每个人都成为标准程序的一个环节，现在，人们开始注重在科学管理基础上进一步强化人文管理，从而获得群体的活力。
来源（企业报道）
· 会员风采
 北京博创家和节能技术有限公司

北京博创家和节能技术有限公司成立于2004年，注册资金1857.14万元，是多年致力于锅炉供热领域的国家级节能环保型高新技术企业。该公司拥有独立的节能技术研发中心和专业的节能改造实施团队，发展至今，该公司已成功完成了近百个节能改造项目，并正式获取了多项由国家知识产权局颁发的专利证书及软件著作权。
为了更好的整合企业的资源优势，构建强大的战略联盟，该公司对外引进多项专利技术及产品，并长期与国内多家高精尖科研、技术、优势社会资源机构与单位保持密切的合作。2011年，公司获得了政府绿色引导基金的发展资金支持，为日后的长足发展奠定了雄厚的资金基础。
2012年，该公司实现了由单一技术型企业向技术运营相结合企业的转型，发展为集能耗诊断、投资建设、运营管理、技术服务一体化的综合型企业。
博创家和是北京节能环保中心在供热节能行业重点推广支持企业；是北京供热协会评定的拥有“综合类核心供热节能技术产品”的公司；是中国机械工程动力学会授权的技术合作咨询单位；是中科院建筑设计院长期的战略合作伙伴；是财政部、国家发改委 “合同能源管理”第一批备案的节能技术服务企业。
博创家和以自主知识产权为基础，以节能技术改造为主导思路，以能源投资项目为主营方向，经过多年的发展，在工业生产、供暖等多个领域实施的节能改造项目硕果累累，在热力能源投资模式方面取得了宝贵的经验，形成了强大的、专业的运营技术管理团队，在行业内树立了良好的口碑，创建了优质品牌。博创家和永远坚持以领先的技术、管理和服务贡献于社会，坚持以合作双赢的理念服务、回馈于用户。
●评价公告
4月份评价优秀企业公示

（排名不分先后）
1、北京贝盟国际建筑装饰工程有限公司
2、北京市门吉利磁电工程研究所
3、北京天海航天电子科技有限公司
4、北京华诚印刷有限公司  
5、北京顺迅电梯设备工程有限公司
6、中交一公局第五工程有限公司
7、北京高铁三瑞电子技术有限公司
8、北京华德安工科技有限公司
9、同辉佳视（北京）信息技术股份有限公司10、北京树诚科技发展有限公司
11、北京畅享互联科技有限公司
12、北京京诚华宇建筑设计研究院有限公司
13、北京中科院软件中心有限公司
14、北京红源光电技术公司
15、北京市万年青环保厨房设备有限责任公司
16、北京市北奔汽车修理厂
17、北京家德恒远净化技术有限公司
18、北京帝测科技股份有限公司
19、北京雅艺达家具有限公司
20、北京中科软件有限公司

●信息平台
1、2015年北京市信用企业第一批复审工作已结束，并于近期公示。
	抄 报：中国企业评价协会、北京企评协理事长、监事长、各副理事长

抄 送：各相关行业协会、各会员单位、各相关企事业单位等

北京企业评价协会办公室　　                      2015年4月30日印发


2、协会将于2015年5-7月的每周五入驻北京市中小企业公共服务平台，为企业提供现场咨询服务，欢迎各企业关注北京市中小企业公共服务平台。
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